
Bid Increments
Minimum Value

from US $ 0 
from US $ 50
from US $ 200
from US $ 500
from US $ 1,000
from US $ 2,000
from US $ 5,000
from US $ 10,000
from US $ 20,000

Maximum Value
to US $ 49
to US $ 199
to US $ 499
to US $ 999
to US $ 1,999
to US $ 4,999
to US $ 9,999
to US $ 19,999
and above
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US $ 5
US $ 10
US $ 25
US $ 50
US $ 100
US $ 250
US $ 500
US $ 1,000 
US $ 2,500

Monday, July 12, 10am
(lots 1 - 887 )

Tuesday, July 13, 10am
(lots 888 - 1775 )

Wednesday, July 14, 10am
(lots 1776 - end of auction)

July 
Annex Auction

Previews
Sunday,  July 11, 10am - 5pm
Days of sale from 9am to end of auction

Michaan’s Auctions - Terms and Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE
These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please 
read carefully.
By registering to bid at auction, in person, or through an agent, 
by absentee bid, or telephone or any other means including the 
Internet and e-mail, you agree to be bound by these Conditions of 
Sale (and changes made as noted below.)	
All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject 
to the following terms and conditions, along with any changes 
that may be published or announced prior to or during a sale by 
Michaan’s Auctions. (MA). The terms “MA” “us,” “we,” or “our” 
as used herein all refer to Michaan’s Auctions. Unless otherwise 
indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all times 
solely as the agent for the seller.  All sales shall be deemed to occur 
in California regardless whether by telephone, mail or through the 
Internet or the physical location of the buyer.

DEFINITIONS	
Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of 
the auctioneer’s hammer. 
Buyer’s premium: The amount paid by the buyer as a percentage 
of the hammer price and in addition thereto. 
Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer’s premium 
and applicable taxes or other fees, if any, as may be required by 
law.
Reserve: The minimum price at which the lot may be sold. 
Buyer: The person or entity who buys property at auction or 
private sale.
Consignor: The seller, or the seller’s representative, on behalf of 
whom we are selling the Property.
Lot: The single item or group of items offered by us for sale.
Property: The item or items comprising an auction lot being of-
fered for sale.

Michaan's Auctions
2701 Monarch Street
Alameda, CA 94501
Phone: (800)380-9822 or 
(510) 740-0220
Fax: (510) 749-7517
www.michaans.com
info@michaans.com



BUYER’S PREMIUM	
The Buyer shall pay a Buyer’s Premium per lot which shall be 
retained by MA as follows: Twenty percent (20%) of the first 
$250,000.00 of the bid price, fourteen percent (14%) of the amount 
of the bid price above $250,000.00 up to and including 
$1,000,000.00, and twelve percent (12%) of the amount of the bid 
price over $1,000,000.00. If you choose to pay by credit card (Visa, 
Mastercard or Discover only) or any other form of payment, the 
buyer’s premium is twenty-three percent (23%) of the first 
$250,000.00 of the bid price, seventeen percent (17%) of the 
amount of the bid price above $250,000.00 up to and including 
$1,000,000.00, and fourteen percent (14%) of the amount of the bid 
price over $1,000,000.00. Internet Buyer’s Premium is twenty-seven 
percent (27%) of the first $250,000.00 of the bid price and twenty-two 
percent (22%) of the amount of the bid price over $250,000.00.

TERMS OF SALE
a. The Purchase of and Payment for Property
The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by 
the auctioneer, in accord with these Conditions of Sale. Title to the 
lot shall pass with the fall of the Auctioneer’s hammer. Buyer shall 
pay the Purchase price, as defined above, and such other fees as 
may be due, in full, within seven (7) days of the auction sale. Sale 
is not final and property will not be released to Buyer until good 
funds for all amounts due, are received by MA.  Payment may be 
made (i) in cash, (ii) by wire transfer (additional $25 fee), (iii) by 
money order or other guaranteed funds, or (iv) by personal check 
(when buyer’s credit is approved). No lot shall be transferred 
by Buyer to another person until the sale is final. In the event of 
partial payment for any lot or lots we shall apply payments, in 
our discretion, to the lot or lots we select. The Buyer grants MA a 
security interest in the purchased Property, and we may retain as 
collateral any property purchased and any funds in our posses-
sion, to secure a Buyer’s obligations to us, if any. We retain the 
rights of a secured party under the California Commercial Code. 
All fees, taxes, premiums or other sums due and not paid pursuant 
to this paragraph shall bear interest at 1.5 % per month from the 
8th day following the sale to the date paid in full.
 b. Collection of Property
Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, includ-
ing risk of loss and damage, for the Property. Purchased property 
shall be removed at Buyer’s expense within fifteen (15) days after 
the sale becomes final. Property not removed shall be subject to a 
service fee of $50, and a storage fee, if retained by MA, of 1% of the 
purchase price per month. MA may also, in its sole discretion, elect 
to place the Property in a public storage facility at the Buyer’s sole 
risk, responsibility and expense.
c. Liability for delivery of property
If, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the pur-
chased Property to the Buyer, MA shall be liable to the Buyer only 
for the Purchase price paid by the Buyer and in no event shall we 
be liable for incidental or consequential damages, including, but 
not limited to, business interruption or loss of profit.
THE AUCTION PROCEDURE
a. Registration
Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by mail 
or on the Internet please comply with, sign and send back the 
requisite form or absentee bid. (b) To telephone bid, Bidders must 
complete, sign and fax a copy of the Telephone Bid Registration 
Form, which is available only by calling MA. Telephone lines are 
limited, and available on a first-come, first-serve basis. Registra-
tion to bid by telephone must be completed by 5 p.m. the day prior 
to the auction. (c) When intending to bid in person, pre register at 
the desk and obtain a bidding paddle. The auctioneer may refuse 
to recognize any person not registered and not having a paddle 
number. MA reserves the right at its sole discretion, to refuse any-
one the right to register and participate at an auction.
b. Announcements
We may, at the commencement of, or during the Auction, an-
nounce changes in or modifications to the Conditions of Sale or 
descriptions of Property.
c. Absentee Bids
For a Buyer’s convenience, absentee bids will be accepted, when 
properly executed and submitted in a timely manner. However, 

we neither accept any responsibility to an absentee bidder, nor any 
liability whatsoever for a failure to execute the absentee bid for 
any reason. In the event that identical multiple absentee bids are 
the highest bids received for the same lot then the earliest received 
of the competing absentee bids shall prevail at that bid amount.
d. Auctioneer’s Discretion  
The Auctioneer has the absolute discretion to 1) pass a lot or 
withdraw it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse 
to recognize any bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve 
any dispute between bidders or resolve any doubtful bid by decid-
ing who is the successful bidder or nullifying the auction of the lot 
and reoffering it for sale. The Auctioneer’s decision is binding as to 
disputes arising at auction. If a dispute arises post sale, our records 
of the sale shall be conclusive. Both the Auctioneer and MA shall 
be without any liability whatsoever resulting from the exercise of 
the discretion referred to herein.
e. Reserves
All Property is offered for sale subject to a Reserve unless other-
wise stated by us at time of sale. MA may protect the Reserve by 
an initial bid or continued bidding on behalf of the consignor. Any 
bids by MA staff after the Reserve is met shall be made only on 
behalf of registered bidders. Neither the consignor nor an agent 
or representative of the consignor is allowed to bid on their own 
property.
DISCLAIMER OF WARRANTIES
Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make 
any warranties, guarantees or representation, express or implied, 
with respect to the Property, including, but not necessarily limited 
to, any implied warranty of “fitness for purpose” or “merchant-
ability.”
Any and all statements and descriptions in any catalogue or 
elsewhere by MA, relating to age, attribution, authenticity, size, 
genuineness, provenance, historical relevance or significance, 
physical condition, importance, quality, quantity, rarity, period, 
culture, source or origin, are presented as statements of qualified 
opinion only. 
MA’s disclaimer of liability covers information contained in cata-
logues, and all other printed material published by us, including 
condition reports. Buyers assume the responsibility to inspect the 
Property and make their own decision as to the nature, quality and 
value of the Property.
Neither MA nor the Consignor make any warranty or representa-
tion with regard to the existence of or the transfer of intellectual 
property rights, except and to such extent as may, from time to 
time, be explicitly stated.
No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty 
or representation on MA’s behalf, except as stated in the catalog or 
in any written addendum. 
BUYER’S DEFAULT
If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does 
not comply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in 
default. In addition to all remedies available in law, to MA and 
to the Consignor, the Buyer shall be liable for the entire Purchase 
price. Additionally, at our option, we may either cancel the sale 
and retain all payments made by Buyer as well as retain any and 
all Property of Buyer in our possession as security against pay-
ment of the sums in default, or we may re-offer the Property for 
sale, at auction or privately, without reserve. Buyer shall be liable 
to us and the Consignor for the additional fees, commissions and 
costs on both sales (including handling, storage and court costs 
and attorney’s fees) resulting from the cancellation or resale of 
the Property and in the event of resale, any deficiency which may 
result.
RESCISSION
The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer, 
is the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the 
sale of Property if the original buyer establishes to our satisfaction 
that there has been a breach of the Consignor’s warranty of title, 
or that the identification of Authorship* of the Property as set forth 
in Bold Type Heading is not substantially correct, based on a fair 
reading of the Catalogue (as may be amended by posted or an-
nounced changes.) IN ALL INSTANCES, YOU MUST GIVE WRIT-
TEN NOTICE TO US WITHIN 30 DAYS OF THE SALE OF THE 
PROPERTY, SETTING FORTH THE BASIS FOR YOUR CLAIM 
AND, AT YOUR SOLE EXPENSE AND RISK, RETURN THE 



PROPERTY IN QUESTION TO MA WITHIN SEVEN (7) DAYS 
AFTER NOTICE IS GIVEN AND IN THE SAME CONDITION 
AS WHEN SOLD. Upon review of the claim and the property, if 
we are satisfied with the bases for your claim and the property 
is in the same condition it was in when sold, MA will rescind the 
sale and return to you the Purchase price, unless we have already 
remitted funds to the Consignor. In that event, and at MA’s sole 
discretion, MA shall either pay you as provided above, or shall 
pay you only that portion of the Purchase price retained by us 
(the Seller’s commission, the buyer’s premium and any sales taxes 
collected) and on your behalf make demand on the Consignor 
for the balance and upon receipt of the funds remit same to you. 
Should the Consignor refuse to return the funds to you or to MA, 
we shall disclose the Consignor’s identity and assign to you any 
and all rights MA may have against the Consignor. Any and all 
liability MA may have as agent for the Consignor shall thereupon 
terminate.
BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS AND AGREES THAT MA 
SHALL HAVE NO OTHER LIABILITY TO THE BUYER EXCEPT 
FOR THE RETURN OF THE PURCHASE PRICE AND THAT IN 
NO EVENT SHALL MA BE LIABLE FOR ANY DAMAGES, IN-
CLUDING BUT NOT LIMITED TO INCIDENTAL, CONSEQUEN-
TIAL OR COMPENSATORY DAMAGES OR LOSS OF PROFIT OR 
BUSINESS OPPORTUNITY.   
 
 *Authorship refers to the maker or creator of the Property, and 
the period, social culture, and origin of the Property as stated in 
the Bold Type Heading for a given lot in our catalogue. It does not 
refer to the descriptions which may be contained in the informa-
tion below the Bold Type Heading. 

MISCELLANEOUS	
a. Modification: No modification or amendment of the Conditions 
of Sale shall bind MA unless contained in a writing signed by MA, 
except as may be posted or published as noted above or verbally 
announced at time of sale.
b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale 
is held to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall 
be valid and enforceable.
c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding 
on all the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to 
the benefit of MA’s successors and assigns.
d. Jurisdiction, Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall oc-
cur in Alameda County, California, USA. The provisions of the 
Conditions of Sale will be construed and disputes determined by 
application of California Law, without regard to conflicts of law.
e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and 
service of process relating to dispute resolution at the address pro-
vided by Buyer on any registration forms required to be executed 
as a condition of bidding in our auction.
f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relat-
ing to events and actions covered herein, brought by or against 
us, shall be resolved by mediation or binding arbitration in accord 
with the procedures set forth below. This provision does not apply 
to claims brought by the Buyer directly against the Consignor, 
including, but not limited to any action brought pursuant to the 
rescission provisions noted above

MEDIATION AND ARBITRATION PROCEDURES  
(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the par-
ties or their representatives may meet at a time and place mutually 
agreed upon, to mediate their differences.  If the parties agree, a 
mediator acceptable to the parties shall be selected.  The mediator 
shall be an attorney, trained in mediation techniques and familiar 
with commercial law and the California Uniform Commercial 
Code (UCC).  The mediator's fees shall be shared equally and 
paid by all parties. At the mediation, all parties shall have actual 
authority to settle the dispute.  Any statements made during, and 
all aspects of, the mediation process shall be kept confidential and 
shall not be admissible in any subsequent arbitration or judicial 
proceeding.  Any resolution shall be confidential. (b) If the par-
ties cannot agree to mediation, or if mediation does not resolve 
the dispute, or in any event no longer than 60 days after receipt 
of written notice referred to above, the parties shall submit the 
dispute for binding arbitration before a single neutral arbitrator 

jointly selected, or absent agreement, selected from the panel of 
Arbitrators provided by the American Arbitration Association 
(AAA).  If, within 15 days, the parties cannot agree on an arbitra-
tor, then AAA shall select one (1) person as arbitrator in accord 
with AAA rules.  The arbitrator shall be an attorney, experienced in 
commercial law and with the UCC. The arbitrator shall be required 
to follow the law in making his award, and the award shall be in 
writing and shall set forth findings of fact and legal conclusions.
(c) The arbitration shall occur within 60 days of the selection of the 
arbitrator, in either Oakland or San Francisco, California, unless 
the parties agree to another location.  Discovery and the procedure 
for the Arbitration shall, unless otherwise agreed to by the parties, 
follow the procedures and policies of AAA governing commercial 
arbitration, subject however to the following modifications:
1. All arbitration proceedings shall be confidential. None of the 
parties nor the arbitrator, may disclose the existence, content or 
results of the arbitration without the written consent of all parties.
2. The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, 
or identify the disputed issues in writing no later than 45 days 
prior to arbitration. 
3. Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall 
be limited as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly 
identified categories of documents, to be provided to the request-
ing party within 14 days of written request therefore; (b) Deposi-
tions: No more than two (2) per party, provided however, the 
deposition(s) are to be completed within one (1) day; (c) Compli-
ance with the above shall be enforced by the arbitrator in accord 
with California law.
4. Each party shall have no longer than eight (8) hours to present 
its position.  The entire hearing before the arbitrator shall not take 
longer than three (3) consecutive days, unless all parties agree 
otherwise in writing.
The award shall be made in writing no more than 30 days follow-
ing the end of the proceeding. Judgment upon the award rendered 
by the arbitrator may be entered by any court having jurisdiction 
thereof. Each party shall bear its own attorney's fees and costs in 
connection with the proceedings and shall share equally the fees 
and expenses of the arbitrator.

Jewelry Sold at Michaan’s Auctions:

It is the responsibility of the bidder to examine carefully any 
item(s) of potential interest.

For all the jewelry sold here at Michaan’s Auctions the following 
applies:
All gemstone weights are approximate.
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on diamonds and colored stones. The purpose 
is to improve their appearance i.e. color and/or clarity. Techniques 
like heat treatments, color diffusion, irradiated, HTHP, oiling, 
resin, bleaching, dying and impregnation are just a few techniques 
known today. Some treatments combined. Some treatments are not 
detectable using standard gemological procedures. Not all treat-
ments are permanent. Prospective buyers are therefore reminded 
that unless otherwise noted in the description(s), it must be as-
sumed that some form of enhancement may have been used.

Regarding laboratories certification: The certifications mentioned 
in the descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From 
one laboratory to another they do differ on the degrees of grading 
and/or treatments. And if a stone has a certificate from a labora-
tory we cannot guarantee this grading.

Watches must be examined carefully. Although we do attempt to 
mention in our descriptions significant defects, needed repairs, 
absent stones and the like, we do not guarantee the accuracy or 
operation of any watch function. 

Detailed condition reports are available for most pieces. These 
reports contain more information than the catalog descriptions. 
Images shown may appear smaller or larger than actual size.

Bond #71393954



Lot # Description Lot # Description
1 Collection of Two Pair of Multi-Stone, Yellow Gold

Earrings.
2 Jade, Diamond, Yellow Gold Ring.
3 Jade Circle Pendant.
4 Amethyst, 10k Yellow Gold Ring.
5 Blue Topaz, Yellow Gold Ring.
6 Pair of Amethyst, Yellow Gold Stud Earrings.
7 Jade, Yellow Gold Ring.
8 Pair of Emerald, Diamond, Yellow Gold Heart Earrings.
9 Sapphire, Diamond, 10k Yellow Gold Pendant.
10 Jadeite Jade Pendant.
11 Mexican Silver Crescent Moon Brooch.
12 Mexican Hardstone, Silver Brooch.
13 Silver Flower Brooch.
14 Multi-Stone, Silver Brooch.
15 Pair of Native American Turquoise, Silver Ear Clips.
16 Mexican Silver Hat on Boot Brooch.
17 Sterling Silver Celtic Knot Pendant.
18 Mexican Silver Knot Brooch.
19 Sterling Silver Floral Motif Oval Shaped Brooch.
20 Mexican Multi-Stone, Silver Brooch.
21 Mexican Silver Coyote with Cactus Brooch.
22 Collection of Two Mexican Turquoise, Silver Brooches.
23 Silver Floral Motif Square Brooch.
24 Collection of Six Multi-Stone, Yellow and White Gold Single

Earrings.
25 Pietra Dura Style Opal Inlay, Black Onyx, Yellow Gold

Pendant.
26 Multi-Stone, 14k Yellow Gold Ring.
27 Pair of Fire Opal, 14k Yellow Gold Earrings.
28 Citrine, Green Garnet, Diamond, 14k White Gold Ring.
29 Diamond, Yellow Gold Band.
30 Native American Silver Sandcast Brooch.
31 Diamond, Yellow Gold Ring.
32 Pink Stone, Diamond, 14k White Gold Jewelry Suite.
33 Amethyst, Diamond, Yellow Gold Ring.
34 Labradorite, Sterling Silver Jewelry Suite.
35 Orange Stone, Diamond, 14k White Gold Ring.
36 Green Quartz, 14k Yellow Gold Pendant.
37 Garnet, 14k Yellow Gold Ring.
38 Multi-Stone, 14k Yellow Gold Pendant.
39 Blue Topaz, 10k Yellow Gold Ring.
40 Native American Turquoise, Silver Thunderbird Brooch.
41 Collection of Three Multi-Stone, 10k Yellow Gold Rings.
42 Sapphire, Diamond, 14k White Gold Ring.
43 Peridot, Diamond, 14k Yellow Gold Ring.
44 Diamond, 14k Gold Wedding Set.
45 Garnet, Diamond, 10k Gold Pendant.
46 Iolite, 10k Yellow Gold Ring.
47 Quartz, Yellow Gold Jewelry Suite.
48 Cubic Zirconia, Diamond, Sterling Silver Suite.
49 Garnet, Diamond, 14k Yellow Gold Ring.
50 Opal Specimens.
51 Orange Stone, Diamond, 14k White Gold Ring.
52 18k White Gold Band.

53 Kyanite, Diamond, 10k White Gold Ring.
54 Diamond, 14k Yellow Gold Band.
55 Collection of Two Opal, Seed Pearl, Yellow Gold Rings.
56 Cultured Pearl, Gold-Filled Bracelet.
57 Rose Quartz, Yellow Gold Jewelry Suite.
58 Pair of Cultured Pearl, 14k Yellow Gold Non-Pierced Screw

Back Earrings.
59 Pair of Carved Rock Crystal Quartz, 14k White Gold

Earrings.
60 Emerald, 18k Yellow Gold Eternity Band. (two stones

missing)
61 Garnet, 10k Yellow Gold Ring.
62 14k Yellow Gold Locket.
63 Collection of Three 14k, 10k Yellow Gold Rope Links.
64 Collection of Colorless Stone, Yellow and White Gold

Rings.
65 Pair of Ruby, Opal, 14k White Gold Stud Earrings.
66 Ammolite, Diamond, 14k Yellow Gold Ring.
67 Collection of Orange and Yellow Stone, Silver Jewelry

Items.
68 Mexican Black Onyx, Silver Brooch.
69 Pair of Native American Silver Thunderbird Earrings.
70 Silver Filigree Bracelet.
71 Collection of Pink Stone, Vermeil Jewelry Items.
72 Collection of Orange Stone, Silver Jewelry Items.
73 Multi-Stone, Sterling Silver Jewelry Suite.
74 Collection of Costume Jewelry.
75 Blue Topaz, Silver Jewelry Suite.
76 Cultured Pearl, White Stone Bead Necklace.
77 Italian Wood, Mother of Pearl, White Metal Rosary.
78 Collection of Three Mexican and Native American Sterling

Silver Jewelry Items.
79 Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry.
80 Ruby, Yellow Gold Jewelry Suite.
81 *Coral, Cultured Pearl, Silver Jewelry Suite.
82 Malachite, Sterling Silver Jewelry Suite.
83 Snow Obsidian Jewelry Suite.
84 Collection of Silver, White Metal Jewelry Items.
85 Multi-Stone, Vermeil Jewelry Suite.
86 Collection of Miscellaneous Synthetic Ruby, 10k Yellow

Gold, Cultured Pearl, Gold-Filled Items.
87 Rhodochrosite, Cultured Pearl, Silver Jewelry Suite.
88 Multi-Stone, Sterling Silver Jewelry Suite.
89 Amber, Silver Jewelry Suite.
90 Collection of Two Carved Jade Pendants.
91 Collection of White Metal Jewelry Items.
92 Collection of Four Rhinestone Brooches and a Ring.
93 Lapis Lazuli, Diamond, Cultured Pearl, 14k Yellow Gold

Suite.
94 Labradorite Jewelry Suite.
95 Chinese Mother-of-Pearl, Silver Abacus Motif Bracelet.
96 Collection of Costume Jewelry.
97 Antique Shell Cameo, Metal Necklace.
98 Victorian Gold-Filled Locket Brooch.
99 Pre-Columbian Style Bead Necklace with Frog Pendants.
100 Labradorite Necklace.

A0592, 7/12/2021, July Annex Auction: Monday, July 12; Tuesday, July 13; and Wednesday, July 14 Page: 1



Lot # Description Lot # Description
101 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry Items.
102 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry Items.
103 Charles Albert Turquoise, Sterling Silver Pendant Necklace.
104 Collection of Seven Multi-Stone Strings of Beads.
105 Collection of Four Multi-Stone Bead, White Metal

Necklaces.
106 Collection of Imitation Pearl Jewelry Items.
107 Collection of Costume Jewelry.
108 Collection of Two Ladies Accessories Together with a

Parcel of Unmounted Stones.
109 Collection of Asian Style Pendants.
110 Collection of Miscellaneous Jewelry, Including Silver.
111 Collection of Glass Marbles.
112 Collection of Multi-Stone, Silver Necklaces.
113 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
114 Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry Including

Labradorite, Amber and Others.
115 Collection of Five Multi-Stone Bead, White Metal Necklaces.
116 Cultured Pearl Jewelry Suite.
117 Collection of Five Multi-Stone Bead, White Metal Necklaces.
118 Collection of Five Multi-Stone Bead, White Metal Necklaces.
119 Collection of Native American Turquoise, White Metal

Button Covers.
120 Collection of Black and Brown Beads.
121 Collection of Cultured Pearl, Imitation Pearl, Bone Jewelry

Items, Including a Pocket Knife.
122 Collection of Three Multi-Stone Strands of Beads, Including

Spondylus Shell Strands.
123 *Collection of Native American Coral, Lapis Lazuli, White

Metal Buttons.
124 Collection of Strands of Green Stone Beads.
125 Collection of Five Multi-Stone Bead, White Metal Necklaces.
126 Collection of Eight Multi-Stone Beaded, White Metal

Necklaces.
127 Collection of Five Multi-Stone Bead, White Metal Necklaces.
128 Jasper, Silver Jewelry Suite.
129 Floral Costume Jewelry Suite.
130 White Metal Arizona Belt Buckle.
131 Collection of Rings with Articulated Shanks.
132 *Collection of Beads.
133 Collection of Asian Style Pens.
134 Collection of Rhodonite Beads.
135 Collection of Five Strands of Multi-Stone Beads, Including

Rhodonite.
136 Collection of Asian Style Animal Motif White Metal

Pendants.
137 Collection of Bedouin Style Beads.
138 Collection of Metal Beads.
139 Collection of Cultured Pearls.
140 Collection of Five Strings of Green and Yellow Stone Beads.
141 Collection of Miscellaneous Jewelry Items.
142 Collection of White Metal Beads.
143 Collection of Two Metal Chain Necklaces.
144 Collection of Costume Brooches.
145 Floral Costume Jewelry Suite.
146 Blue Stone, Blackened Metal Costume Jewelry Suite.

147 Collection of Garnet, Glass, Cultured Pearl, Turquoise
Jewelry Items.

148 Collection of White Metal Jewelry Items, Including a
Compact.

149 Multi-Stone Bead Necklace.
150 Collection of Jewelry Findings.
151 Collection of Sterling Silver and Plate Items.
152 Collection of Multi-Stone Bead Jewelry Items.
153 Collection of Biker Jewelry, Including Silver Harley Davidson

Items and Others.
154 Collection of Contemporary Millefiori Beads.
155 Collection of Five Multi-Stone Beaded, White Metal

Necklaces.
156 Collection of Four Multi-Stone Bead, White Metal

Necklaces.
157 Collection of Asian Style Pendants.
158 Collection of Orange Stone Beads.
159 Collection of Four Multi-Stone Necklaces.
160 Collection of Five Multi-Stone Strands of Beads.
161 Collection of Six Strands of Multi-Stone Beads, Including

Jasper and Carnelian Strands.
162 Collection of Costume Yellow Metal Jewelry.
163 Collection of Asian Style Pendants.
164 Collection of Two Rough Multi-Stone, Wood, Bead

Necklaces.
165 Collection of Three Jewelry Items, Including Some Silver.
166 Collection of Coins and Dollar Bills.
167 Collection of Three Shell and Imitation Pearl Jewelry Items.
168 Collection of Costume Jewelry.
169 Collection of Bracelets, Some Silver.
170 Collection of Asian Style White Metal Pendants.
171 Collection of Five Strands of Agate Beads.
172 Collection of White Metal Jewelry Items, Including Some

Silver.
173 *Collection of Native American Coral, Turquoise, Sterling

Silver Earrings.
174 Collection of Three Multi-Stone Necklaces and a Pair of

Earrings.
175 Collection of Five Multi-Stone, White Metal Necklaces.
176 Collection of Metal Beads.
177 Collection of Miscellaneous Jewelry, Including Pins, a Cuff

Bracelet, and Others.
178 Collection of Turquoise Beads.
179 Collection of Six Strands of Hardstone Beads.
180 Collection of Asian Style Turquoise, Red Stone, White

Metal Pendants.
181 Collection of Miscellaneous Jewelry Items, Including

Wedding Cake Beads.
182 Collection of Yellow Metal Jewelry Items.
183 Collection of Imitation Amber Jewelry.
184 *Collection of Multi-Stone Beads, Including Agate.
185 Collection of Five Wood Bead Necklaces.
186 Collection of Multi-Stone Necklaces, Including Amethyst and

Others.
187 Collection of Beads.
188 Collection of Five Peruvian Necklaces.
189 Collection of Costume Jewelry.
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Lot # Description Lot # Description
190 Collection of Three Brass Metal Necklaces.
191 Collection of Metal Costume Jewelry Items.
192 Collection of Gold-Plate Jewelry Findings.
193 Collection of Native American White Metal Button Covers.
194 Collection of Five Ethnographic Style Necklaces.
195 Collection of Miscellaneous Asian Items.
196 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry Items.
197 Collection of Miscellaneous Jewelry Items.
198 Collection of Five Peruvian Multi-Stone, White Metal

Necklaces.
199 Collection of Four Ethnographic Style Necklaces.
200 *Collection of Five Red Stone, White Metal Necklaces,

Including Dyed Coral.
201 Collection of Four Multi-Stone Necklaces.
202 Collection of Costume Jewelry.
203 Collection of Miscellaneous Items, Including a King

Sigismund III Coin.
204 Collection of Miscellaneous Beads.
205 Collection of Miscellaneous Jewelry Items.
206 Collection of Ethnographic Style Necklaces.
207 Collection of Jewelry Tools.
208 Collection of Six Bedouin Style Necklaces.
209 Collection of Costume Jewelry.
210 Collection of Miscellaneous Jewelry, Including Shell, Wood,

and Other Beads.
211 Collection of Costume Jewelry.
212 Collection of Imitation Pearl Jewelry Items.
213 Collection of White Metal Costume Jewelry Items.
214 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry Items.
215 Collection of Costume Jewelry.
216 Collection of Bead Jewelry Items.
217 Collection of Glass, Metal, Costume Jewelry, Mostly

Necklaces.
218 Collection of Gold-Plate Jewelry Findings.
219 Collection of Costume Jewelry.
220 Collection of Bead Jewelry Items.
221 Collection of Asian Jewelry Bags.
222 Collection of Asian Style Jewelry Bags.
223 Collection of Asian Style Jewelry Bags.
224 Collection of Asian Jewelry Bags.
225 Collection of Peruvian Style Jewelry Bags.
226 Collection of Asian Style Jewelry Bags.
227 Collection of Pink Asian Style Jewelry Bags.
228 Collection of Red, Orange, and Yellow Asian Style Jewelry

Bags.
229 Collection of Jewelry Cases and Black Velvet Stands.
230 Sport Wristwatch Accessories and Box.
231 Roger Dubuis Fashion Wristwatch.
232 Collection of Two Wristwatches, Including a Raymond

Weil.
233 Collection of Wristwatches.
234 Collection of Two Wristwatches, Including a Ladies

Hamilton Diamond, 14k White Gold, Gold-Filled
Wristwatch.

235 Collection of Three Gold-Filled Pocket Watches.

236 Collection of Two Ice Watch Diamond, Metal, Leather
Wristwatches.

237 Collection of Two Ice Watch Diamond, Metal, Leather
Wristwatches.

238 Elgin Gold-Filled Open Face Pocket Watch in Box.
239 Collection of Five Wristwatches.
240 Collection of Five Wristwatches.
241 Collection of Three Wristwatches and a Travel Clock.
242 Collection of Wristwatches.
243 Collection of Various Silver Plate Serving Articles.
244 Box of Napkins and Cloth Napkins.
245 Maori PiuPiu Flax Skirt
246 A Chinese Agate Beaded Necklace.
247 Famille Rose Vase, 20th Century. Of cylindrical form with

waisted neck and painted in bright colors with peony
flowers, bearing a Qianlong four-character mark to the
recessed base. 20th Century. {Height: 7 5/8 inches (19.4
cm)}. [Short hairline crack]

248 Brooks & Son Edinburgh Mahogany and Brass Mantle Clock.
Small mahogany case with brass inlay; the white dial with
black Arabic numerals and hands; the case raised on four
brass bun feet. 'BROOK & SONS EDINBURGH' to the dial;
'FABRIQUE DE PARIS / 2334 / 39' to the dial. {Approximate
dimensions:  9 1/2 high x 6 3/4 wide x 4 5/8 inches deep.}.
Condition:  Dial with small chips around winder holes.
Patina to brass.  Has not been tested. Lacking pendulum and
winder.

249 Ceremonial Painted Wood and Cloth Mask. The carved
wood mask with painted features and handle to the chin;
wearing a painted cloth pointed hat; significant amount of
raffia hair. {Approximate dimensions:  25 inches high.}.
Condition:  Wear to the painted surfaces including some
loss.

250 Aboriginal Woven and Painted Dilly Bag
251 Ecuador "UIV Sucre" Silver Coin Painted on Face Side by

Oswaldo Moncayo.
252 A Chinese Green Glaze Pottery Statue of Warrior.
253 Sterling Spoon
254 Han May Original No 3 Paper Mache Vase Signed
255 A Chinese Bronze Phoenix Vase.
256 Collection of Worldwide Stamps
257 Collection of Worldwide Currency (22) Including Mexico

and Russia
258 US Lot of Four Bills Including 1899 $5.00 Silver Certificate,

1923 $5.00 Federal National Bank of Boston, 1929 $10.00
the Silver Creek National Bank and 1935 $1.00 Hawaii Silver
Certificate.

259 Lot of Coins Including Silver from Peru, Austrialia, Hong
Kong and $1.00 Dollar Hong Kong Bill

260 Lot of US Coins Including Silver Dollars, Half Dollars,
Quarters, Dimes, Pennies and US Currency Including $1.00
1935E (5), 1935D (4), 1995 $1.00 Sheet of Four Uncut in a
Folder

261 Collection of Chinese Paper Money (27)
262 Worldwide Paper Money (19)
263 Lot of US Coins (9) Including 1854 One Cent, 1866 Two

Cents, 1866 Three Cents Nickel, 1939 5 Cent Nickel (2),
1895 Quarter, 1838 Half Dollar, 1883 Morgan Dollar and
1923 Peace Dollar.

264 Lot of Two Chinese Silver Dollars (Original)
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265 Collection of Chinese Ancient Coins and Charms
266 US 1971 Eisenhower Proof $1.00 Coins (5) and 1971

Uncirculated Silver Dollars (5)
267 Collection of Worldwide Stamps.  Mint, Never Hinged, in

Glassines from The ABC Stamps Company in San Francisco.
268 Sepik River Ceramic Vessel.
269 A Carved Lapis Lazuri Buddha and Child on Wood Base.
270 Vintage Steiff Chimpanze
271 Palawan Boar Tusk Ceremonial Necklace and Bracelet,

Circa 1920. Board rusks wrapped in undyed fiber; necklace
with black stones. Catalogue stickers. {Approximate
dimensions:  Bracelet 5 7/8 inches diameter, necklace 17
inches long.}. Condition:  Overall condition consistent with
age and use.

272 Pair of Cloisonne Vases and Bowl with Cover. Each vase
decorated with leafy scrolling tendrils accentuated by
diamond medallions incorporating ruyi pendants and floral
motifs; the bowl applied to the exterior with a dense
scrolling pattern, embellished to the center of the upper
side with a shou symbol surrounded by four large foliate
scrolls, the interior covered with an attractive turquoise
enamel. {Height of each vase: 9 inches (23 cm)}. Condition:
Both vases with dents and enamel losses to the body, wear
and patina to the mouth and foot. Bowl with some
production-related surface flaws, some patina and dusts,
cracks and enamel losses to the interior.

273 Pair of Chinese Carved Soapstone Bookends Depicting
Guanyin and Cranes.

274 Group of two Chinese Blue and White Porcelain, including a
rectangular figural plaque and a landscape soup bowl.

275 MANLY EDWARD MACDONALD (Canadian, 1889-1971)
Pond, Forest, and Train sketches, watercolor and ink on
paper sheet (each): 9.5 x 6.5 inches each signed lower right.

276 Chinese Blue and White Pottery Stem Bowl on Wooden
Base. The deep rounded bowl decorated in underglaze blue
with a central fruit basket beneath a band of figures amidst
scrolling peonies on the interior, wide lappets enclosing
various diaper designs on the exterior walls below a wave
pattern, all raised on a tall spreading stem. {Diameter: 11 5/8
inches (29.5 cm)}. Provenance: Property from the Richard I.
Stone Estate. Condition: Production-related crazing
throughout, a hairline to the interior.

277 Group of Six Glazed Chinese Pottery Ear Cups. Each
concave oval dish set with two small flanges on opposing
long edges. {Length: 4 3/8 - 5 5/8 inches (11.1 - 14.2 cm)}.
Provenance: Property from the Richard I. Stone Estate.
Condition: All with some wear, minuscule chips. Some with
production-related crazing to the glazed surfaces.

278 Francesco Clemente (Italian, 1952), Exhibition Poster for
Francesco Clemente 2 April to 30 April 1985, Sperone
Westwater and Mary Boone, sheet: 9.5 x 12.5 inches

279 19th Century Thai Yao Mien Embroidered Tribal Textile
Collar. 6 color stitching on a long band; sewn on the
complete length of the red collar. Circa 1880. {Approximate
dimensions:  53 inches long.}. Similar examples in "Ten
Southeast Asian Tribes from Five Countries" by David
Howard, pages 59, 68 and 72 and "The Yao The Mien and
Mun in China, Vietnam, Laos, and Thailand" by Jess Pourret,
pages 79 and 119. Condition:  Some fraying and minor wear
consistent with tribal use.

280 A Pair of Chinese Pink Ground Square Rank Badges Dragon
and Phoenix motif.

281 Eighteen Bottles: 1979 -1996 French and California Wines.
Including one bottle 1979 Chateau Mayney; three bottles
1981 Chateau Mayney; two bottles 1982 Chateau Mayney
St. Estephe; one bottle 1981 Chateau Le Tuquet Graves, and
one bottle 1981 Conn Creek Cabernet Sauvignon, among a
diverse collection of wines.   Burgundy and Bordeaux,
France.  1979 - 1996.  {Provenance: From a Marin County
Private passive cellar.}. Condition: Overall condition is good.
The capsule of the Le Tuquet is sticky possibly from another
bottle dripping on it.  All persons bidding on this lot must be
21 years of age.  Proof of age required with payment.

282 Two Japanese Blue and White Porcelain Dishes.
283 Unframed catalog of B&W photography prints in black

folder by Joseph Howenan "Hearts and Flowers."
284 Sasaki Crystal Platter with Small Swedish Glass Ornament
285 English Copeland Painted Wash Basin and Ewer
286 Collection of Silver Plate Trays
287 Red Glaze Lidded Jar.
288 Pre-Columbian Ceramic Heads
289 A Chinese Carved Soapstone Buddha on Base.
290 A Japanese Cloisonne 'Phoenix' Jar and Japanese Porcelain

Figural Vase.
291 Two Bottles of Stag's Leap Wine: 1977 and 2010 Cabernet

Sauvignon.  1977 Stag's Leap Cabernet Sauvignon Napa
Valley red wine. 2010 Stag's Lap Wine Cellars Artemis
Cabernet Sauvignon Napa Valley red wine.  Napa, California.
1977 and 2010. {Provenance: From a private collector's
passive cellar in San Francisco.}.  Condition: Foxing and light
peeling to the 1977 bottle. Capsule also foxed. Capsule top
very slightly concave. 2010 label with light crease mark;
capsule very slightly foxed. Capsule top slightly concave. No
ullage. All persons bidding on this lot must be 21 years of
age.  Proof of age required with payment.

292 A Tibetan Bronze Statue of Buddhist Symbol and Deer.
293 Collection of Silverplate Spoons.
294 Miniature Blue & White Tea Set.
295 Five Vintage/Antique History Books
296 Paris Porcelain Figural Group of a Man on Horse Back with

a Jaguar. The man holding a pistol in each hand while riding a
bucking horse, pointing his right pistol at a Jaguar in the
brush behind him. {Approximate dimensions:  10 1/2 high x
9 3/4 long x 4 1/2 inches wide.}. Condition:  Minor wear to
parcel gilt trim.  Chip to horses ear with potential minimal
repair to the other ear.  Apparent strange  stained hairline
crack to the back of the robe.  Apparent repair to pistol in
the left hand.

297 ROTC Uniform.
298 Three Art Pottery Horse Figures.
299 Collection of Various Silver Plate Serving Articles.
300 A Chinese Famille Rose Floral Baluster Vase. With Losses

and Repairs.
301 Partial Set of a Chinese Burial Jade Suit.
302 Hartwig Three Abstract Oil Paintings 5" x 7" Signed lower

left
303 Heinie Hartwig Landscape 5" x 7" Signed lower right
304 Four Painted Art Pottery Figures.
305 Model Truck and Tank, Dinky.
306 Two Framed Artworks.
307 Collection of Art Pottery Figures, Bunnies, etc.
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308 Cast Bronze Horse Figures, and Two Hammered Brass

Vessels.
309 Collection of Coins and Notes.
310 Chinese Majong Set in Box.
311 Abstract Stone Sculpture and Two Child Figures.
312 Collection of Five Desk Clocks.
313 Beige Table Lamp with Shade.
314 Bronze Arrow Table Lamp with Shade.
315 Three Black and Beige Matching Throw Pillows.
316 Brass Vase and Ashtray Compass.
317 Grouped Items, Including Two Vases, Basket, and Bag.
318 Grouped Items, Including Butter Dish, Pourers, etc., Some

silver on copper.
319 Large Ceramic Floor Vase.
320 Glass Top Side Table.
321 Table Lamp with Mosaic Shade, Red Flowers.
322 Framed Asian Stamp.
323 Two Painted Wooden Spoons.
324 Three Coral.
325 Vase with Two Children Figures, Easter Rabbit Figurine.
326 Group of Glass Items, Including Birds and Orrefors Sweden

Candle Holders, Signed.
327 Seated Buddha.
328 Two Statues, Mother and Child, Child with Gilt Goat.
329 19th Century Continental Porcelain Vase with Women

Playing Harp in the Garden.
330 Probably Meissen Figural Group.
331 Collection of Porcelain Vessels with Tôle Flowers.
332 Two Tall Glass Vases.
333 Collection of Napoleon Capodimonte Porcelain Flowers.
334 Group of Glass Items, Animal Figures.
335 Gilt Chandelier Style Table Lamp, Porcelain Baby Angels and

Green Marble Base, (Piece of crystal in office).
336 Two Porcelain Bust, Man and Woman.
337 Brown Glass Vase.
338 Collection of Chick Figures, etc.
339 Tall Vase with Landscape Design, with Matching Small

Vessel.
340 Pair of Gilt Candle Stick Holders, 24K Gold Electroplated

Round Tray and Vase.
341 Group of Clock Parts.
342 Collection of Ceramic Flowers and Bird Figures.
343 Group of Glass Items, Including Vases, Tree Figures, etc.
344 Four Decorative Plates and Wood Inlay of Vase.
345 Porcelain Statues of Women and Angels.
346 Silverplate Punch Bowl and Cups.
347 Porcelain Table Clock.
348 Three Ceramic Figures.
349 Collection of Porcelain Flowers.
350 Three Gilt Table Clocks.
351 Grouped Items, Including Table Clock, Decorative Small

Plate, etc.
352 Grouped Items, Including Teapots, Tray, etc., Some Silver

Plated.
353 Collection of Swarovski Candle Holders, Ornament, etc.
354 Statue of Couple with Child.

355 Ceramic Wall Mounted Angel and Water Fountain.
356 Pair of Vienna Style German Porcelain Lamp Bodies.
357 Two Ceramic Vase of Young Girls and Candle Holder with

Baby Angel.
358 Gilt Wall Bracket (Repairs and Loses).
359 Pair of Candle Holders.
360 Baccarat Glass Figures with Boxes.
361 Three Faux Flowers in Vases.
362 Three Gilt Table Clocks.
363 Pair of Chinese Blanc de Chine Porcelain Lamps, with

Shades.
364 Pair of Chinese Blue and White Porcelain Dragon Vases

Table Lamp, with Shades.
365 Chinese Carved Figure of a Kneeling Elephant with Nara

Wood Plinth.
366 Pair of Chinese Incised Brass Dragon Vases, on Stand,

Height 10 inches.
367 Two Cloisonne Covered Jar.
368 Brass Candle Holder.
369 Chinese Blanc de Chine Porcelain Vase on Stand.
370 Pair of Chinese Cloisonne Bowls Depicting Dragons.
371 Chinese Famille Rose Porcelain Serving Dish.
372 Japanese Cloisonne Covered Incense Urn.
373 Chinese Blanc de Chine Porcelain Figure of a Seated Beauty.
374 Five Cloisonne Pieces, Including Plate, Bowl, Pepper Shaker,

etc.
375 Wooden Sculpture of Female Goddess Playing Instrument.
376 Four Chinese Polychrome Ceramic Relief Plaques of

Warriors.
377 Japanese Satsuma Style Covered Urn, 1920s.
378 Framed Chinese Painting on Silk Depicting a Seated Woman

with Brush, 9 in x 12 3/4 in.
379 Three Gilt Floral Vases on Stands.
380 Nude Man Stone Sculpturing Statue.
381 Chinese Cloisonne Covered Urn, 20th Century, on Stand.
382 Japanese Wood Carved Buddha.
383 Collection of Ceramic Vases on Stand, Bowls, etc., Most Gilt

Rimmed.
384 Grouped Items, Including Boxes, Stands, Wood Plate, etc.
385 Two Cloisonne Jewerly Boxes.
386 Fur Jacket and Scarf, with hangers and cover.
387 Framed Chinese Silk Painting of Women in Garden Pavilion,

12 in x 16 in.
388 Glass Items, Including Vases, Cups with Matching Plates, etc.
389 Three Ceramic Figurines and a Decanter.
390 Group of Red Rimmed Plates with Landscape Design, Imari

Plate, Teacup Set.
391 Stainless Pakistan Knife with Case.
392 Ceramic Items, Including Plates, Teacups, etc.
393 Crown Bavaria German Gilt Rimmed Plates and Limoges

Serving Plate.
394 Grouped Items, Including Wood Baskets, Large Candle Stick

Holders, etc.
395 Two Framed Japanese Prints of Pagodas at Wintertime, 15

in x 10 1/2 in.
396 Brown Copper Glaze Vase with Bamboo Leaves Design.
397 Group of Glass Vases.
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398 Group of Blue and White Ceramic Plates, Pink and White

Teacup and Matching Plate.
399 Group of Glass Shades.
400 Punch Bowl with Matching Cups.
401 Group of Ceramic Plates, Cake Stand, etc.
402 Group of Metal Trays.
403 Mosaic Base Table Lamp with Large Mosaic Shade, Green

and Blue, with loss.
404 Two White Vases with Bird on Branch Design.
405 Ceramic Items, Including Vases, Fish Figures, etc.
406 Group of Light Fixtures.
407 Grouped Items, Including Checkers Boards and Chips,

Basketball Cards, Locks, etc.
408 Glass Items, Including Vases, Serving Dishes, etc.
409 Glass Items, Including Vase, Serving Bowls, Tray, etc.
410 Three Trays.
411 Framed Print, Two People Sitting on the Grass.
412 Framed Needlepoint Print, Man Sleeping on a Boat, with

loss.
413 Collection of Glass Cups.
414 Three Hard Stone Flowers in Vases.
415 Group of Glass Cups.
416 Art Deco White Vase.
417 Framed Vegetable Tiles and Gilt Framed Mirror.
418 Three Wall Hanging Ballerina Figures.
419 Aladdin Fine China Minuet Dinnerware.
420 Group of Stuffed Toys, Music Box, Bed Sheet, etc.
421 Group of Copper Like Metal Plates.
422 Framed Watercolor of Sailboat at Sea, Signed by Charton.
423 Red Flambe Glaze Vase with Goat Head Handles.
424 Wood Carved Figures and Brass Dragon Vase.
425 Mikasa Antique White Fine China Dinnerware.
426 Collection of Ceramic Bowls, Vessel, Lidded Container, etc.
427 Wood Inlay Vase, Signed by Will Peterson, 2006.
428 Group of Straw Trays, Baskets, Horse, etc.
429 Bronze Sculpture of Chinese Dog.
430 Two Framed Prints, Men with Horses.
431 Collection of Miscellaneous Decorative Items, Including

Horses, Fu Dog, and Vases.
432 Glass with Lace Tray, Framed Water of Angel, and Album of

Antique Photos.
433 Wall Hanging Gilt Buddha.
434 Three Framed Chinese Silk Embroidered Pictures of Birds

on Bamboo Branches, 19 in x 12 in.
435 Chinese Celadon and Floral Porcelain Vase, on Stand.
436 Chinese Polychrome and Crackle Glaze Ku Form Vase.
437 Two Pairs of Chinese Blanc de Chine Porcelain Figures of

Women and Seated Noblemen.
438 Clock and Parts.
439 Chinese Cloisonne Covered Circular Box.
440 Ten Chinese Cloisonne Small Saucers and Ashtrays.
441 Wall Hanging Display Cabinet with Porcelain Cups and

Saucers, some with losses.
442 Wall Hanging Display Cabinet with Twelve Porcelain Music

Boxes.

443 Manner of ROSA BONHEUR (American 1822-1899)
'Shepherdess with Sheep', watercolor on toned paper, sheet:
6.375 x 8.375 inches; overall with frame: 13.5 x 15.375
inches, bears initials lower right: 'R.B'.

444 Pair of Chinese Cinnabar Vases, on Stands, Height 6 1/2
inches.

445 Four Wood Carved and Ceramic Figures.
446 Two Dolls, One is Porcelain.
447 Manueline White and Blue Fine China Salad Plates.
448 Box of Flatware, Bowl, Plates, etc., Mostly Sterling, etc.
449 Collection of Lenox Silver Gilt Tone Dinnerware.
450 AMERICAN SCHOOL (20th century) "Bull" Charcoal with

gouache drawing on paper. Sight: 11 5/8 x 9 3/8 inches;
Frame: 17 1/8 x 17 1/8 inches. Signed lower right: P. Wilson.

451 Aerial Black and White photograph of Landmaelingar Islands
Iceland volcano

452 Collection of Pagnossin Ironstone Plates.
453 Collection of German Figurines, Llardo Young Girl with

Goose, etc.
454 Collection of Christmas Tree Spode Dinnerware.
455 Two Large Glass Vase with Snow Scene and Penguins, Both

on Stands.
456 Table Lamp with Matching Lamp Shade.
457 Pair of Yellow Floral Vases.
458 Grouped Items, Including Buddha Sculpture, Brass Bowl, etc.
459 Three Ceramic Plates with Box.
460 Grouped Items, Including Glass Lettuce Vase, Wooden

Stand, etc.
461 Two Boxes of Flatware, Mostly Sterling, Silver Plated, etc.
462 White Centura by Corning Dinnerware.
463 Two Mosaic Lamp Shades, Bird Motif.
464 Table Lamp with Spiral Horn Base, Shade.
465 Table Lamp with Mosaic Shade, Pink Flowers.
466 Two Asian Wooden Instruments.
467 Collection of Asian Bowls with Box.
468 Collection of Teapots with Box and Stand.
469 Collection of Snuff Bottles with Box.
470 Two Blue Covered Vases with Box.
471 Group of Serving Trays, etc., Some are silver.
472 Two Gilt Tone Statue and Wall Mount Baby Angels.
473 Mosaic Lamp Shade.
474 Glass Base Table Lamp with Shade.
475 Grouped Items, Including Teapot, Table Clock, Vases, etc.
476 Mosaic Lamp Shade.
477 Mosaic Lamp Shade.
478 Table Lamp with Mosaic Shade, Red Bird Motif.
479 ROBERT LEBRON (American 1928-2013) "Spanish Fishing

Village" Oil on canvas. 8 7/8 x 12 inches; Frame: 13 x 16 1/4
inches. Signed l/r.

480 Wooden Stands.
481 Group of Textiles.
482 Three Cloisonne Plates and a Gilt Wire Plate on Stands.
483 Two Framed Needlepoint Peacock and Flowers in Vase.
484 Blue Cloisonne Vase on Stand.
485 Grouped Items, Including Two Framed Mirrors, Coasters,

etc.
486 Blue Glass with Floral Motif on Stand.
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487 Three Mosaic Marbled Decorative Plates.
488 Table Lamp with Mosaic Shade.
489 Two Gilt and Copper Tone Metal Decorative Plates with

Egyptians.
490 Table Lamp with Mosaic Shade.
491 Blue Gilt Cloisonne Table Clock.
492 Table Lamp with Mosaic Shade, Green and Blue Birds

Design.
493 Four Blue Glass Vases.
494 Glass Panel of Walking Bridge, Signed, and Etched Glass of

Town.
495 Pair of Blue Cloisonne Vases on Stands, Egrets and Floral

Motif.
496 Four Jewelry Boxes, Including Mother of Pearl, Two are

Music Boxes.
497 Group of Framed Artwork, Including Still Lives, Landscape,

etc.
498 Blue and Red Imari Large Plate and Bowl with Stands.
499 Pair of Blue Cloisonne Vases on Stands, with Egrets and

Floral Designs.
500 Floor Vase with Figural Painting.
501 Framed Print of Three Women, Signed.
502 Framed Needlepoint of Kittens on Stand.
503 Collection of Wood and Ceramic Figures and Animals.
504 Collection of Wine Glasses, Decanter, etc.
505 Collection of Cameras and Accessories.
506 Pink Glass Vase on Stand.
507 Two San Francisco Theme Plaque and Framed Canvas of

Lombard Street.
508 Collection of Decorative Throw Pillows.
509 Mosaic Peacock Table Lamp with Shade.
510 Gilt Globe.
511 Two Ceramic Vases on Stands, One is Made in Italy.
512 Porcelain Flowers in Vase, Candle Holder, Decorative Bowl

on Stand.
513 Collection of Candle Holders and Etched Vases.
514 Collection of Ceramic Decorative Tiles and Wood Cheese

Trays.
515 Group of Serving Trays, etc., Mostly Silver Plated, etc.
516 Three Wood Carved Panels, Gods and Goddesses.
517 Group of Aluminum Cups, Pitcher, Spoons, etc.
518 Four Colored Glass Vases and Plate, on Stands.
519 Collection of Cut Glass Trays, Serving Bowls, etc.
520 Wood Sculpture of Figures on Stand, Box of pieces.
521 Framed Panel of Alley Way, Signed.
522 Porcelain Table Lamp with Shade, Figures and Floral Motif.
523 Yellow Floral Japanese Bowl on Stand.
524 Group of Ceramic Cups, Serving Bowl, Decorative Plates,

etc., Most Gilt Rimmed.
525 Group of Serving Trays, Pitcher, etc., Mostly Silver Plated,

etc.
526 Gilt Chandelier Style Table Lamp with Extra box of crystals.
527 Green Mosaic Table Lamp with Matching Shade.
528 Group of Items, Including Two Panels, Ceramic Top Jewelry

Box, and Glass Bells on Stand.
529 Collection of Green with Painted Floral Decanter, with

Matching Wine Glasses, Cut Glass Tray.

530 Group of Kitchen Items, Including Tureen, Serving Bowls,
Decanters, etc.

531 Collection of Decorative Throw Pillows.
532 Gilt Metal Sculpture, Native American on Horse, Signed by

Anthony, 1970.
533 Blue Mosaic Table Lamp with Matching Shade.
534 Collection of Wood Carved Figures.
535 Collection of Hard Stones, Figures, on Stands, etc.
536 Collection of Silver Gilt Rimmed Dinnerware.
537 Group of Cooking Pots, Pans, Utensils, etc.
538 Framed Wood Block of a Man Sitting on a Deck.
539 Lot of 2 E. Leopold "Part 1 Assign II Ex. 3" and "Part 1

Assign II Ex. 4" mixed media on paper
540 Two Sake Sets.
541 Two Framed Double Prints of Marsh Land.
542 Eight Decorative Plates with Animals.
543 Large Embroidered Textile with Beads.
544 Two Asian Embroidered Silk Pieces, etc.
545 Box of Playboy Magazines.
546 Box of Thomas Bros Block Books of Oakland and Martin's

World's Fair Album.
547 Framed Artwork of Two Birds, Signed.
548 Grouped Items, Including Ceramic Figures, Vases, etc, with

loss.
549 Collection of Christmas Ornaments and Decorations, etc.
550 Grouped Items, Including Stuffed and Ceramics Animals, etc.
551 Coleman Propane Campstove.
553 Indian Serapi Rug (9 ft. 10 ins. x 13 ft. 9 ins.)
554 Vintage Dresses and Coats, etc.
555 Two Vintage Fur Coats.
556 Four Clothing, Including Shirt, Jackets, and Two Fur Vest

(Holes in shirt).
557 Mid-Century Bed Headboard by Paul McCobb for Planner

Group for Winchendon Furniture.
558 Four Panel of Dragon.
559 Victorian Clough and Warren Pump Organ.
560 Two Shelves of Books, Including Novels, History, etc.
561 Two Shelves of Books, Including Novels, History, etc.
562 Two Shelves of Books, Including Novels, etc.
563 Two Shelves of Books, Including Novels, Children's Books,

National Geographic Magazine, etc.
564 Two Shelves of Books, Including Novels, etc.
565 Two Shelves of Books, Including Novels, etc.
566 Two Shelves of Books, Including Novels, Poetry, etc.
567 Two Shelves of Books, Including Novels, Art, etc.
568 Two Shelves of Books, Including Novels, History, Art, etc.
569 Five Piece Suite, Teakwood Furniture, Pair of Vitrine

Cabinets with Mirrored Backs, and Pair of Vitrine Cabinets
with folding Doors Below, and Six Drawer Sideboard. Circa
1980.  Used condition.

570 Hanging Tapestry, Horse Design.
571 Pair of Louis XIV Style Tall Book/Shelf Units.
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572 After MARIE LAURENCIN (French 1883-1956) "Portrait de

Femme en Rouge", 1950 color wood engraving, image:
11.625 x 9.25 inches; overall with frame: 22.25 x 19.625
inches, signed and dated in the image upper right: 'Marie
Laurencin 1941' signed in pencil lower right across the
bottom corner: 'Marie Laurencin'.

573 Eastlake Wall Mirror.
574 Acrylic on Paper, Harbor, Signed Lower Right, Caldwell.
575 S. DJUPRIANY (Indonesian, b. 1929) 'Mount Gede' circa

1952, oil on panel, 16 x 23 inches; overall with frame: 22 x
28 inches, signed lower right,

576 HANS BELLMER (German 1902-1975) "Notes pour la
Nouvelle Justine, 1968" Etching. Sight: 11 1/2 x 9 inches;
Frame: 17 1/8 x 14 5/8 inches. Signed in pencil lower right:
Bellmer.

577 Framed Tibetan Oil Painting of Potala Palace.
578 Kalal, Mashad, Nabil, 1981, 3 Tulips, Pastel Color Pencil on

Paper, Miklos Pogany
579 After Salvador Dali "l'age d'or" lithograph sight: 19.25 x

25.75 inches; overall with frame: 29.25 x 35.5 inches, bears
signature in pencil lower right: 'Dali', numbered lower left:
124/300.

580 RICK PRESTON (American, 1966) 'Waterfall' gelatin silver
print, image: 18.75 x 15.5 inches; overall with frame: 28 x 24
inches, pencil signed lower left: 'Rick Preston'.

581 Print, Hunting Woodcock with Dog, chromolithograph,
framed.

582 CHARLES DAUBIGNY (French 1817-1878) "Le Berger et la
Bergere" etching on wove paper with MBM watermarket,
from the 1923 edition, second and last state from an edition
of 45, print: 10.75 x 8.5 inches, framed: 23.5 x 20.25 inches
Reference: LD 97, Leymarie 97

583 Framed Signed and Numbered Etching, Length of Time, 12
of 25, Signed Illegibly.

584 MALCOLM MCKESSON (American 1909-1999) "Untitled
Portrait" Ink on Burr Artists, Inc exhibition card for the
Hammerquist Gallery New York, NY. Sheet: 5 1/2 x 4 1/4
inches; Frame: 15 5/8 x 13 5/8 inches. Signed verso: Malcolm
McKesson. Provenance: Purchased from the Sailor's
Valentine Gallery, Nantucket MA with label verso.
CONDITION: In overall good condition, when examined
out of the frame the card is not laid down but is hinged at
the top with archival tape. Slight discoloration to the front
consistent with age.

585 BONNY YOUDIM "Embrace" (7319) Serigraph Signed and
numbered l/r "149/300".  Includes copy of receipt from
Adagio Galleries, Palm Desert.

586 ANDREW NICHOLL R.H.A. (British, 1804 - 1886) 'Herd of
Sheep in Empty River Bed', watercolor on paper, sight: 12 x
17 inches,  overall (framed): 21 x 25 inches matting
embossed with artist name, no signature found on sheet,

587 American School (20th century), Frank Sinatra Backstage,
graphite, watercolor and gouache on paper, signed "G.
Barley (?)" lower center, framed.

588 Framed Print of a Youth Sitting at the Beach, Signed Simbari
and Numbered.

589 Framed Oil on Canvas, a Man Standing in a Doorway, Signed
on Back "BERTHIAUME."

590 Framed Oil on Canvas, Portrait of Man with Papers.

591 After JOHN JAMES AUDUBON (American 1785-1851)
"Blue Winged Yellow Warbler", "Yellow Breasted Chat" and
"Baltimore Oriole" Colored engraving. All measure: sight: 18
3/8 x 15 1/8 inches; Frame: 24 1/8 x 20 3/4 inches.  Titled
along bottom of the sheet; Engraved by R. Havell Jun;
printed and colored by R. Havell Sn. Titled along the bottom
of the sheet and annotated: "Original, Courtesy of Harry
Shaw Newman, The Old Print Shop, New York NY /
Engraved, printed and colored by R. Havell London 1832.
Titled and annotated along the bottom of the sheet:
"Baltimore Oriole" Icterus Baltimore / plant Vulgo. yellow
poplar Liriodendron Tulipifera / Original, Courtesy of Harry
Shaw Newman, The Old Print Shop New York, NY /
Engraved by R. Havell Jun / printed and coloured by R.
Havell Sen. *None were examined out of the frame.

592 After JOHN STOBART ,   (British, b. 1929) "Cincinnati the
Queen of the West in 1876," offset lithograph image: 19 1/2
x 31 1/2 inches; framed:  34 1/2 x 44 1/4 inches pencil signed
lower right and numbered 275/750,

593 Framed Print, Still Life, Flowers, Signed and Numbered.
594 Framed Abstract Acrylic on Paper, Signed.
595 Framed Mixed Media Print by Otsuka, "Promise of Spring",

1992, with Certificate of Authenticity and Artist info on
back.

596 INDIAN SCHOOL (20th century) 'Preparing the Meal'
screenprint, sight: 19 x 24.625 inches; overall with frame:
26.5 x 31.5 inches, signed in Hindi and dated lower right;
numbered lower left: 15/30.

597 LEI CHEN (Chinese, 20th century) "Female Standing Nude,"
1995  and "Nude on Pedestal," 1996, pastels on paper sheets
(each): 25.5 x 19.5 inches and 24 x 18 inches, overall (with
frame/each): 28.5 x 20.75 inches each signed and dated.

598 Pair of Cupboard Units.
599 Pair of Cushioned Ottoman/Stools.
600 Wooden Trunk/Chest.
601 Box of artwork various mediums
602 Branford Vibrating Table.
603 Empire Six Drawer Dresser.
604 Box of acrylic on canvas artworks all signed
605 Console Dresser, Four Drawers, Side Columns.
606 Queen Size Black Bed Frame with Matching Side Cabinet.
607 Pair of Cupboard Units.
608 Black Mason & Hamlin Upright Piano.
609 Wood and Leather Armchair with Ottoman, Gumps.
610 Framed Print of Michel Delacroix, Plate Signed.
611 Wood Frame Mirror.
612 Oval Framed Mirror.
613 Pair of Four Panels, Women in Robes.
615 EUROPEAN SCHOOL (20th century) 4 'French Gardens'

colored engravings, sight: 7 x 8.375 inches; overall with
frame: 14.25 x 15.125 inches (all four), all have annotation in
Latin beneath the image.

616 KEITH CROWN (American 1918-2010) 'Untitled', 1979
watercolor, sheet: 11 x 7.75 inches; overall with frame:
15.25 x 12.25 inches, signed and dated bottom center of
sheet: 'Crown, '79'.

617 "Tea Time," etching with hand-coloring, pencil signed lower
right, edition 81/100, framed.

618 Large Oak Framed Wall Mirror.
619 David Goines "Eat, Drink and be Merry" framed poster
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620 Artwork on Paper, Two Sail Boats, Mounted.
621 ELISABETH TELLING (American 1882-1979) "Uncle

William Creech" Dry point etching. Sheet: 7 5/8 x 6 1/4
inches; Frame:  Signed in pencil lower right: Elisabeth Telling
imp; annotated at the bottom of the sheet: "To Dorothea
with deep affection- ET / "Uncle William" Creech / Pine
Mountain, KY (from a Daguerreotype) / No. 18; annotated
sheet verso: "No. 8 "Uncle William" Creech...10.. Edition .
50. / Drypoint / Elisabeth Telling  2120 Lincoln Park West
Chicago, ILL." CONDITION: In overall good condition.
When examined out of the frame the sheet is not laid down
but is hinged at the top with archival tape. Discoloration to
the sheet in the margins of the sheet from the mat.

622 Maciej Raducki "Hokone Fuunroku" japanese movie poster
623 Mathew Sokolowski "Untitled Avant Garde Nude" charcoal

on paper signed illegibly lower left
624 DAN MCCLEARY (American b. 1952) "Muscle Beach July

77' mixed media on paper, overall with thin frame: 14.5 x
17.5 inches,  signed initials and titled lower right: 'D.M
Muscle Beach July 77'.

625 Caroline Granberg "Flying Nude" pencil drawing signed and
dated lower right

626 Rococo Style Carved Giltwood Mirror. Rectangular shaped
framed, carved with oak leaves, and bevelled glass plate.
Circa 1970. 33 x 44 inches.

627 WILLIAM GEORGE ALLAN (American b. 1936) "Iris"
colored pencil on paper, sheet: 15.5 x 20.25 inches; overall
with frame: 19.25 x 23.75 inches, signed in pencil lower
right: 'William Allan'.

628 PETER CHINNI (American b. 1928) "Moresca", 1970 and
"Untitled", 1972 serigraph, and mixed media serigraph
collage, sheet: 22.25 x 15.375 inches; frame: 22.375 x 15.5
inches, sheet: 11.25 x 9.25 inches; frame: 11.75 x 9.75
inches, signed and dated in pencil lower right: 'Chinni 1970'
titled bottom center: 'Moresca' and numbered lower left:
8/80; signed and dated in pencil lower right: 'Chinni 1972'
and numbered lower left: 11/130. Provenance: From the
estate of Félia Léal (the director of Les Bibliophiles de
l'Union Francaise publishers), given to the family of the
current owner by Léal upon her death and passed down
through descent to the current owner

629 HAROLD SICHEL (American 1881-1948) 'Jerry's Tavern
Wrestling' mixed media wash on paper, sight: 11.75 x 16.25
inches; overall with frame: 17.75 x 21.75 inches, signed
lower right: 'Harold Sichel'.

630 G. ROBINSON (American 20th Century) "Barn"
Watercolor. Sight 11 x 14 1/2 inches; Frame: 18 x 22 inches.
Signed lower right: G. Robinson. (Please contact Fine Art
Dept. for full condition report.)

631 VERNON NYE (American 1915-2013) "Fishing Boat in Inlet"
Watercolor. Sight: 15 x 22 inches; Frame: 22 1/2 x 29 1/2
inches. Signed lower left: Vernon Nye. (Please contact Fine
Art Dept. for full condition report.)

632 LOUIS ICART (French 1888-1950) "Lady in Orchid"
Aquatint etching. Sight: 16 1/2 x 21 inches; Frame: 24 x 28
inches. Pencil signed lower right: Louis Icart; annotated
upper right: © Copyright 1931 by L. Icart Paris. *Was not
examined out of the frame

633 British School "The Forty Thieves" lithograph poster circa
1920 printed by Oldfield & Co London

634 Desert Image, Site Depression Revelation, Flat work on
Leather, Sam Richardson

635 Joaquin Godoy "Two Nudes" pencil and white chalk on
toned paper

636 A. Adam "Reclining Male Nude" conte crayon on paper
637 MICHAEL SCHAUER (German b. 1935) 'Female Nude in

Black' and 'Female Nude in Colors' chalk and pastel, sight:
15 1/2 x 11.5 inches; overall with frame: 20.5 x 16.5 inches.
sight: 15.5 x 11.625 inches; overall with frame: 21.5 x 17
inches both are signed .

638 Framed charcoal drawing of a Nude signed lower left
'Phoenix'

639 HAMILTON PRINT, named after Sir William Hamilton
(1730 - 1803)  "Classical Female and Soldier" Hand colored
black and red engraving Hamilton was the British
Ambassador to the court of Naples 1764 - 1800, during this
time he collected classical vases. Hamilton commissioned
various artist to produce accurate drawings of the vases. In
the late 18th C these drawings were published as hand
colored engravings by D'Hancarville.

640 Michael Schwab "Boris" serigraph poster signed and
numbered out of 36 lower right.

641 American Southwestern Etching with Molded Cast Paper,
Acrylic Shadowbox Frame, Signed & Numbered.

642 AMERICAN SCHOOL (Late 19th, early 20th century),
Portrait of a Woman, oil on canvas, 27.25 x 22 inches,
overall with frame: 39.25 x 33.75 inches unsigned.

643 Metal Framed Wall Mirror.
644 Oval Framed Wall Mirror.
645 group of two framed nudes one by Gloria Gleason mixed

media on toned paper
646 American Modern Mirror, Rectangular, a Series of Angled

Mirror Panels Inset to Walnut Frame.
647 Framed Tapestry Scene.
648 Indian Men on Horseback, Oil on Silk.
649 Antique Advertising Sign: Wunder Brewing Co. San

Francisco. The decal on a wood panel frame; reads '1907
Greetings WUNDER BREWING CO. SAN FRANCISCO'.
{Approximate dimensions:  37 high x 24 1/2 inches wide.}.
Condition:  Tears between the gaps of the wood panels.
Fading and wear throughout.  The frame is not stable.

650 Framed Print of Dogs Curious of the Hunted by M Moisand.
651 Octangular Framed Beveled Glass Wall Mirror.
652 Framed Chalk on Paper, Elderly Man's Head with Eyes

Closed, Zachary Campbell.
653 Gilt Framed Oval Mirror.
654 MIRA SCHOR (b. 1950) "Untitled" Watercolor on textured

paper. Sheet: 18 3/8 x 34 1/4 inches; Frame: 20 1/2 x 36 1/4
inches. Signed and dated lower left: Mira 93.

655 Two Antique Barometer-Thermometers, Both with Losses.
656 After Esther Hunt Painting over Chromolithograph, framed.
657 Colonial Style Wall Mirror.
658 Large Gilt Wood Framed Beveled Glass Wall Mirror.
659 Wall Barometer.
660 Colonial Style Wall Mirror.
661 Framed Print After Piranessi, Veduta del Pantheon dAgrippa.
662 Framed Abstract Print of the Front of a House, Signed, 38

out of 100.
663 Framed Thread Art.
664 Framed Artwork, Native American Scenes on Hide.
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665 Large Framed Mixed Media on Paper, The Card Players by

Christine Barbe, 1986.
666 Framed Color Wood Cut Print on Paper, "Iris at Dusk",

Daniel Joshua Goldstein.
667 Framed Watercolor, Mission in San Miguel by Gordon

Wilson, Artist info on back.
668 Framed Panorama Print, View from Shore of Two Sailboats

in the Water, Signed DB Weeber.
669 Framed Painting on Canvas, Male Portrait, Losses.
670 Framed Poster, Checkrows, 1980.
671 Metal Eagle Form Wall Hanging.
672 Two Wall Clock.
673 Two Wooden Folding Chairs.
674 Two McGuire Style Swiveling Bar Stools with Upholstered

Seats.
675 File Cabinet, Four Drawers with Key.
676 Two Tier Rolling Cart with a Butcher Block Top.
677 Four Bernhard's Black Painted Spindle Back Side Chairs.
678 Mahogany Single Door Side Cabinet.
679 Small Low Side Cabinet with Carved Wood Fish

Decorations.
680 Antique Music Stand.
681 Three Vintage Piano Stools by Chas Parker Co., Ball Feet,

One with High Back.
682 Pair of Two Tier Round Side Tables.
683 Console Vinyl Record Player.
684 Victorian Carved Oak Night Stand with MArble Top.
685 Three Vintage Piano Stools by Holtzman & Sons, Columbus

OH, Ball Feet, One with High Back.
686 Victorian Mahogany Washstand, Marble Top with Floral Tile

Backsplash.
687 Large Table Lamp, Figure of Young Man, Color Glass Shade.
688 Sewing Stool.
689 Two Piano Stools by Tonk, One with Glass Ball Feet, One

with Wooden Ball Feet.
690 American Renaissance Carved Walnut Parlor Side Chair.
691 Victor Victrola Talking Machine (Losses).
692 Beige Upholstered, Beaded Arm Chair.
693 Small Stool with a White Cushion Seat on an Acrylic Base.
694 Asian Style Low Table/Stand.
695 Brown Upholstered Bench/ottoman.
696 White Wicker Chair.
697 Nepalese Angola Rug (2 ft. 7 ins. x 8 ft. 2 ins.)
698 Mid Century Modern Oak Coffee Table.
699 Victrola Antique Victor Talking Machine, 1904, Model VVX

Camden New Jersey.
700 Samsung Flatscreen Television.
701 Long Low Cabinet with Two Drawers and Two Doors.
702 Pair of Matching Wooden Chairs.
703 Chair, Triangle Shape Side Table, Wooden Vase with Faux

Plant.
704 Six Black Chairs with Black Leather Upholstery Seating.
705 Four Panel Folding Japanese Screen.
706 Asian Console Table.
707 Victorian Mahogany Close Stool.
708 Area Rug, Beige Background (Approx. 37 ins. x 63 ins.).
709 Bench/Record Cabinet, Losses to Cushion Seat.

710 Modern Neoclassical Style Mahogany Console Table.
711 Unframed Print, Man Standing in Tree Lined Road.
712 Mahogany Server.
713 Pickled Oak China Cabinet with Glass Doors Over Carved

Wood Door.
714 Light Blue Floral Large Area Rug, Approximately 9 ft 6 in by

12 ft 2 in.
715 American John Widdicombe Queen Anne Style Dining Table

with Two Leaves.
716 American John Widdicombe Dining Chairs, Two Armchairs,

and Six Side Chairs.
717 Caucasian Runner, 48 inches. x 142 inches.
718 Hutch Cabinet with Mirror Doors, Wood Carved Bird

Figures, Key in Office.
719 Two Drawer Wooden Legal File.
720 Wooden Wine Bottle Rack/Stand.
721 Health o Meter Tall Scale.
722 Two Tier Side Table with Glass Top.
723 Antique Victorian Round Walnut Table with Drawer, 1939

Label in Drawer, Imperial Furniture Co., Grand Rapids.
724 Victorian Walnut Washstand with Marble Top and Floral

Tile Backsplash.
725 Wooden Chair.
726 Music Sheet Stand.
727 Louis XVI Style Bergere with Green Floral Upholstery.
728 Four Walnut Balloon Back Chairs Upholstered in Textured

Beige Velour.
729 Set of Four Asian Nesting Tables.
730 Set of Three Asian Nesting Tables.
731 Purple Wicker Arm Chair with Purple and Peonies

Upholstery, Two Pink Upholstery Chairs.
732 Rattan Frame Sofa with Cushions.
733 Mid-Century Console Sideboard.
734 Unframed Print, Art Party, Signed and Numbered, Barbara

Lavallee '96.
735 Asian Design Jewelry Cabinet.
736 Low TV Stand Cabinet.
737 Romanian Serapa Rug (2 ft. 7 ins. x 8 ft. 0 ins.)
738 Green Upholstery Foot Stool.
739 Six J & J Kohn Bentwood Chairs with Tooled Pierced Wood

Seats with Original Labels.
740 Low Round Pedestal Table.
741 Romanian Bucharesti Rug (2 ft. 6 ins. x 9 ft. 10 ins.)
742 Antique Walnut Dresser Ensuite with a Set of Three

Mirrors, Circa 1890's.
743 Aesthetic Movement Love Seat, Upholstered Needlepoint.
744 Romanian Serapi Rug (2 ft. 5 ins. x 8 ft. 5 ins.)
745 Round Tilt Top Pedestal Table.
746 Asian Hardwood Carved Dragon Chair, Red Velvet Seat.
747 Round Glass Top Table with Gold Metal Base.
748 Set of Four Nesting Tables.
749 Secretaire A Abatant with Marquetry Inlay, no Key.
750 High Back Rocking Chair with Cushion.
751 Office Chair.
752 Black with Ceramic Tiles Ticket Holder.
753 Two Side Chairs, One with Needle Point Seat.
754 Dining Table, Six Leg with Rollers.
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755 Unframed Photo Print, Castle Eileen Donan, Steve Solinsky

'89.
756 Four Nichols and Stone Windsor Armchairs.
757 Storage Chest.
758 Persian Handwoven Ivory, Blue Floral Runner,

Approximately 3 ft by 21 ft 8 in.
759 Victorian Oak Corner Cabinet, Key in Office.
760 Floor Lamp.
761 Wooden Coal Bin.
762 Tilt Top Pedestal Table.
763 Pair of Beige Upholstery Arm Chairs.
764 Black Gilt Pedestal Side Table.
765 Four Drawer Chest of Drawers.
766 Wooden Commode.
767 Round Turn Table Pedestal Table.
768 Inlay Game Trestle Table with Two Drawers, on wheels,

not screwed.
769 Vintage Queen Anne Style Open Arm Chair.
770 Stickley Brothers Quaint Furniture Oak Arm Chair.
771 Turquoise Cal-Style Chair.
772 Persian Handwoven Runner, Ivory Pink and Blue,

Approximately 2 ft 11 in by 4 ft 9 in.
773 Mid-Century Steel Frame Dresser with Eight Drawers.
774 Vintage Nut/Candy Store Display Case, Johnson Nut Co.

Minneapolis.
775 Side Table with Drawer.
776 Upholstered Wing Back Armchair.
777 Round Game Board Table, Losses to Base.
778 American Victorian Step Back Secretary with Roll Top

Cylinder Desk.
779 Three Japanese and Chinese Storage Cases.
780 Two Rush Set Chairs.
781 Late Victorian Oak Secretary Drop Down Desk, Glass

Bookcase/Curio Cabinet. (Keys in Office)
782 Hall Table.
783 Cabinet with Glass Door Display Top and Three Drawers

Below.
784 Pink Runner, Approximately 2 ft 10 in by 14 ft 3 in.
785 Drop Leaf Table on a Bamboo Base.
786 George III Style Mahogany Tilting Pie Crust Tea Table.
787 Walnut Victorian Ornate Chair, Losses.
788 Side Board Buffet Server Cabinet with Mirror Top.
789 Small Runner, Blue, Gray, Cream, Red, etc. with an Asian

Design, 6 ft 3 in. x 2 ft 11 in.
790 Pair of Neoclassical Style Brass Andirons.
791 Suite of American Renaissance Seating Furniture: Sofa and

Chair.
792 Glass Chess Board.
793 Queen Ann Style Walnut Games Table, First Quarter 20th

Century.
794 Pedestal Side Table, Locked.
795 Two American Renaissance Carved Mahogany Veneer Tan

Floral Upholstered Chairs.
796 Low Brass Inlaid Games Table.
797 Two English William IV Close Cabinet Columns with White

Marble Tops.
798 Runner, 31 inches. x 93 inches.

799 Pair of Stackable Two Drawer Cabinets.
800 Cushion Top Trunk on Wheels.
801 Foldable High Chair.
802 Large Cloisonne White and Blue Vase on Stand, Floral and

Birds Motif.
803 Framed Painting on Canvas, Barn and Trees by C.

Johannesen.
804 Framed Artwork on Fabric, Castle Towers.
805 Female God Statue.
806 Cabinet with Sliding Panels.
807 Framed Needlepoint Panorama, Empress Dowager, Summer

Palace Marble Boat, Forbidden City, Peiping.
808 Framed Pen & Ink Drawing, Victorian House, Signed.
809 Framed Print, Sioux Mourning Rider, Oscar Howe.
810 Orange Side Table Tray.
811 Framed Watercolor, Wolf, Signed La Vere Hutchings.
812 Framed Painting on Canvas, Monterey Coast by Margaret

Mason.
813 Japanese Pine Tansu Cabinet with Multiple Drawers and

Compartments.
814 Framed Print, Horse Drawn Hay Farmers.
815 Vintage Daneker 1960s Modern Grandfather Clock Model

#33 Walnut Case.
816 Blue and White Garden Seat.
817 American Modern Suite of Three Canted Hexagonal

Vitrines.   Black lacquer and yellow brass, with beveled,
glazed fronts, sides, and with glass shelves, on ovoid bases.
Circa 1980.  Approximately 84" H x 52" W x 15" D.

818 Three Tier Side Table.
819 Framed Watercolor, Flower Arrangement, Signed 1906.
820 Framed Print, Downtown San Francisco Drawing.
821 19th Century Adams' Sychronological Chart of Universal

History with Book. Descriptive section to plaque reads 'A
CHRONOLOGICAL CHART OF ANCIENT, MODERN,
AND BIBLICAL HISTORY / SYNCHRONIZED BY Hon.
Sebastian C. Adams, WITH MAPS OF THE WORLD'S
GREAT EMPIRES. / Drawn by PROF J.A. PAINE. PH.D.
Archaeologist of the First Expedition of the Palestine
Exploration Society. / Fifth Edition - Twenty seventh
thousand.  CRITICALLY REVISED AND ENLARGED And
brought down to A.D. 1883. / COLBY & CO. PUBLISHERS.
/ 5 Union Square NEW YORK.'; the included book is a key
to reading the chart. {Approximate dimensions:  33 high x
270 inches long.}. Condition:  Yellowing.  Some tears to
edges.  Tears to seams.  Some areas with old tape repairs.

822 Jaipur Lilian Rug, 7 ft 10 in x 10 ft.
823 Romanian "Serapi" Rug, 6 ft x 8 ft 1 in.
824 Black Office Chair and White Lounge Chair.
825 Modern Canted Rectangular Glass Topped Steel Coffee

Table.
826 Desk with Leather Inlay Top, Cabriole Legs with Claw Ball

Feet.
827 Indian Jaipur Rug (4 ft. 1 in x 6 ft. 2 ins.)
828 Pedestal Table.
829 Indian Riviera Rug (6 ft. 1 in x 9 ft.)
830 Kilim Runner, 34 inches. x 126 inches.
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831 ANN REEVES (American 20th Century)  Three works:

"New Years in Paris"; "Venice through a Window" &
"Summer Fun"  Offset lithographs on paper. Image: 20 x
26.5 inches/ 50.8 x 67.3 centimeters.
Sheet: 24 x 30.5 inches/ 61 x 77.5 centimeters.  Each signed
in pencil lower right "Ann Reeves" Numbered lower left
"363/400, 325/400, 346/400"

832 Desk with Side Cabinet and Pull Out Drawers.
833 Pedestal Table, no screws.
834 Framed Giclee, Wine Opener and Corks, Signed Arvid.
835 Queen Ann Style Glass Doors and Sides Four Shelf Cabinet.
836 Green Floral and Diamond Pattern Couch with Pillows and

Extra Fabric.
837 Edwardian Tile Plaque Mounted Walnut and Marble

Washstand, Late 19th Century.
838 French Provincial Walnut Two Tier Side Table.
839 Antique American Folk Art Rocking Crib.
840 Romanian Kuzak Rug (2 ft. 5 ins. x 8 ft. 5 ins.)
841 Late Classical or American Empire Work Table with Two

Drawers.
842 Modern Turntable Pedestal with Gilt Metal Mounts.
843 American Renaissance Mahogany Armchair on Wheels with

Pale Green Velvet Upholstery.
845 Office Desk.
846 Four works: WELDON BREWSTER (American 20th

Century)  Two works: "Sofronia" & "Gabriela & Amelia"
Lithographs on paper. Sofronia, Image: 25 x 20 inches/ 63.5
x 50.8 centimeters. Gabriela, Image: 20 x 25 inches/ 50.8 x
63.5 centimeters. Each signed in pencil lower right "Weldon
Brewster" Numbered lower left "73/400, 141/400"
 BILL HALL (American 20th Century) "Over the Net"
Lithograph on paper. Image: 20 x 26.5 inches/ 50.8 x 67.3
centimeters. Signed in ink lower right "B. Hall" Numbered
lower left "189/400" MELISSA MARKELL (American 20th
Century) "Pubs & Parks" Lithograph on paper. Sheet: 28.5 x
24 inches/ 72.5 x 61 centimeters. Signed & numbered in
pencil lower left "Markell, 178/400"

847 18th Century and Later Cased Mahogany Drop Front Desk.
848 Mission Style Oak Rocking Chair.
849 Chinese Hardwood Altar-Table-Type Two-Door Cabinet.

Carved upward-facing ends to top, over rectangular base.
Circa 1980.  31" H. x 32 1/4" W. x 14" D.

850 Pair of Armchairs.
851 Shelf Unit with Hinged Door.
852 Cane Back Chair.
853 Round Pedestal Side Table.
854 Persian Style Machine Woven Red Runner with Floral

Motifs, Approximately 2 ft 6 in by 22 ft 8 in.
855 Round Pedestal Table.
856 Office Storage/Desk Unit.
857 Office Desk.
858 Glass Cabinet with Plug In Light and Glass Shelves.
859 Asian Style Bench with Blue Corduroy Upholstered Seat.
860 Low Center Table.
861 Inlay Side Table Tray.
862 Regence Style Marble Top Coffee Table.
863 Four Empire Style English Victorian Side Chairs with

Antiqued Velvet Upholstery.
864 New England Mahogany Chest of Drawers.

865 Pedestal Side Table with Drawer, with loss.
866 Green Storage Bench.
867 Three Nesting Tables.
868 Two Drawer Side Table.
869 Three Tier Adjustable Pedestal Table.
870 Red Upholstery Chair, on wheels.
871 Nepalese Rug (2 ft. 8 ins. x 11 ft. 0 ins.)
872 Two Tier Round Side Table with Drawer.
872A Gum Ball Dispenser Stand.
873 Framed Watercolor, Sunset Trees, Signed Catherine Hareid.
874 Framed Canvas of Village, Signed by Nguzis.
875 Framed Etching Print, Mont Saint-Michel, Signed and

Numbered.
876 Framed Print, Washington DC Cherry Blossom Festival,

1982.
877 Floral Motif Side Table.
878 Pair of Continental 18th Century Style Arm Chairs,

Extensively Carved with Woven Tapestry Type Upholstery.
879 Round Pedestal Game Table.
880 Chippendale Style Mahogany Cabinet, Electrified (Sides and

Bottom Locked).
881 Framed Oil on Canvas Panel, Zinnias by Maurine Castes.
882 Framed Painting on Canvas, Man with Gun, Signed M.

Vaughn Lew, 1969.
883 Corner Display Cabinet with Dome Glass Door.
884 Asian style Stool/Table with losses
885 Framed Painting on Canvas, Mountains and Trees, Initialed

R.H.
886 Framed Vogue Poster.
887 Indian Mahal Rug (6 ft. x 9 ft. 3 ins.)
888 Two Framed Mixed Media Abstract Artworks, Signed, '63.
889 Six Drawer Chest, with Floral Inlay.
890 Marble Columns.
891 Framed Jasper Johns Hayward Gallery Poster.
892 Metal Chair.
893 Four Piece Armoire Inlaid Wood with Two Beveled Glass

Mirrored Doors.
894 Two Framed Artworks, European Street Scenes.
895 Leather and Wood, Vintage Swivel Office Armchair.
896 Two Framed Posters, Carmel Missions, and 17 Mile Drive,

Linda Adams Kessler.
897 Framed Print, Victorian Woman Portrait,Francois Flameng.
898 Frame Litho Print, Cookham.
899 Romanian Rug (8 ft. 10 ins. x 12 ft. 1 ins.)
900 A Jardiniere and Stand.
901 Shelf Unit with Drawers.
902 Low Oval Center Table.
903 Two Large Framed Prints of Abstract Figures, Mattie Leeds

1990.
904 Brass Fire Tools Together with a Fire Fender and Coal

Container.
905 Framed Print of Hradchin and Altstadt.
906 Pair of Italian Style Wood Carved and Silver-Gilt

Candlesticks. Baluster form. {Approximate dimensions:  22
inches high.}. Condition:  Wear to the painted finish.
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907 Charles X Style Chest of Drawers. Four drawers; parcel

ebonized decoration throughout; gilt-bronze pulls.
{Approximate dimensions:  38 high x 50 wide x 23 3/4
inches deep.}. Condition:  Surface wear throughout includes
minor ebnonized loss, scratches, over-painted repairs.

908 Two Floor Blue and White Floor Vases.
909 Framed Abstract Artwork on Paper, Creative Growth,

George Wilson, 1993.
910 Framed Watercolor, Fruit in Basket, Signed, Catherine

Hareid.
911 Victorian Carved Oak and Needlepoint Fire Screen. The

frame carved with a leaf motif and accented with torch
finials; the needlepoint panel with a floral and foliate motif;
on scrolled plinth feet. 19th century. {Approximate
dimensions:  39 1/2 high x 33 1/2 wide x 14 inches deep.}.
{Condition:  Fading to needlepoint color.  Patina to wood
with light wear overall.}

912 Framed Abstract Painting, Signed, '87.
913 Beveled Glass Display Cabinet, with Glass Shelves.
914 Framed Watercolor of Ski Resort by Cecile Johnson.
915 Framed Canvas Panel, Half View of Man's Face, Signed by

Holitt.
916 Framed Etching, The Eighth Day by Charles Bragg, 9 out of

100.
917 Framed Lithograph, Woman Looking Out the Window, 210

out of 245, Signed by J Gerra Uimona.
918 Two Frames, Watercolor of House with Boat at a Distance,

Signed by Cymbelino 1947, Acrylic on Panel, Clouds Over
Lahaina, Signed by Macario Pascual 69.

919 Two Framed Prints, Sketch of View of Harbor, Watercolor
of Walkway by the Water, Both Signed.

920 Two Framed Sketches of Portraits, Man and Young Girl,
Both Signed, Remonn.

921 Pair of Decorative Wall Mirrors.
922 Blue and White Floor Vase.
923 Large Area Rug, Burgundy Background (Approx. 106 ins. x

146 ins.).
924 Glass Display Cabinet with Floral Inlay Drawer and Glass

Shelves.
925 Mahogany Desk, Three Drawers, Cabriole Legs.
926 Modern Industrial Glass and Steel Coffee Table.
927 Wicker Frame Sofa with Plaid Cushions.
928 Gilt Floral Storage Chest on Stand.
929 Two Framed Giclees on Canvas, Wine Still Lifes, Signed and

Numbered, Arvid.
930 Vintage Kneehole Desk.
931 Chippendale Style Block Drop Front Desk with Fitted

Storage Space and Four Drawers Below.
932 Colonial Style Two Piece Sideboard with Four Glass Door

Top.
933 Late Victorian Oak Four Shelf Display Cabinet with Glass

Door and Sides.
934 Macey Four Stack Double Barrister Book Case with Clawed

Feet.
935 Georgian Style Mahogany Twin Pedestal Dining Table,

Rectangular Top with Rounded Corners, Inlaid Border,
Twin Pedestals Each Having Four Scrolling Supports, Width
3 ft 6 inches by Length 10 ft 6 inches.

935A Four Hardwood Chairs with Marble Insets, White and Gold
Boucle Upholstery.

936 Agra Rug, 7 ft 10 in x 10 ft.
937 Oak Server with Barley Twist Leg Supports and Carved

Back Splash.
938 Dark Beige Runner with Horse and Carriage Design,

Approximately 2 ft by 4 ft.
939 Lüneburger Möbelfabrik Biedermeirer Serving Table.
940 Blue Green Painted Drop Front Desk.
941 Late Victorian Stained Server with a Large Mirrored Back

Top.
942 White Painted Six Drawer Low Chest with a Cabinet,

Missing Doors.
943 Square Glass Top Side Table, Metal Scissor Leg Base.
944 Victorian Flame Mahogany Three Piece Desk.
945 Leather Swivel Office Chair, Teal Leather.
946 Large Mahogany Finish Office Desk with Return
947 Two Tapestries, People in a Garden.
948 Round Side Table Base with Floral Engraved Brass Top.
949 Round Turn-Table Pedestal Table on wheels.
950 Johann Tapp Colonial Style Mahogany Tripod Table, Round

Cornered Square, Incised Signed Johann Tapp 738 to
Underside.

951 Sofa Bed.
952 Three Throw Pillows, White and Purple.
953 Zenith Television with Remote.
954 1940's Oak Desk.
955 Modern Brushed Steel and Frosted Glass Desk.
956 Paul Fortis "Through the Forest" and "Enchanted Valley"

color lithograph (unframed)
957 Wooden Changing Table, Three Drawers.
958 Trestle Desk on wheels, Key in office.
959 Wood Lounge Chair.
960 Italian Pedestal with Pink Marble Top.
961 Yellow Hard Stone Pedestal.
962 Pair of Night Stands.
963 Wood Framed Arm Chair with Blue Patterned Upholstery.
964 Cream Upholstered Sofa
965 Two Arm Chairs with Red Voided Velveteen Upholstery,

Three Side Chairs.
966 Tilt Top Breakfast Table.
967 Sultanabad Design Rug, 9 ft 9 in x 12 ft 3 in.
968 Pair of Upholstered and Cushioned Armchairs, Floral Print,

With Two Floral Print Throw Pillows.
969 Framed Needlepoint of Town.
970 Three Green Marbled Pedestals.
971 Framed Oil on Canvas, Chickens with Chicks, Signed.
972 Three Drawer Chest of Drawers with Two Small Drawers

at Top, on feet.
973 Framed Canvas, Two Clowns, Signed by William Moninet.
974 Framed Print, Picking Forget-Me-Nots, Signed and

Numbered, Barbara Lavallee 1985.
975 Framed Abstract Print.
976 American Folk Art Painted Wood Uncle Sam Figure.
977 Louis XVI Style Cushioned Saloon Chair.
978 Barley Twist Leg Two Tier Occasional Table.
979 Oak Ice Box.
980 Wood Framed Oval Wall Mirror, Beveled.
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981 Cabinet Side Table with Plug in Light Fixture.
982 Trestle Console Table.
983 Glass Display Cabinet, top part only.
984 Barrister Bookcase (Missing One Glass).
985 Three Metal Assorted Floor Lamps.
986 Oak Wall Mounted Knick Knack Shelf.
987 Framed Canvas, Zebras in the Wild, Signed by Jarie Munyiri.
988 Framed Canvas, People at the Market, Signed by Njgnga.
989 Two Framed Canvas of Young Flower Merchants, Both

Signed by A Rougiz.
990 Globe with Wooden Stand.
991 Romanian Tabriz Style Wool Carpet. {Approximate

dimensions: 8 feet 1 inch x 10 feet 3 inches}.
992 D Knott, "There is Never a Single Approach to Something

Remembered," Framed Print.
993 Framed Lithograph, People Walking in a Park, by Harold

Altman Published in Mourlot.
994 Wicker Couch Set with Matching Ottomans and Tables, Red

Cushions, Pillows.
995 Framed Canvas, Side View of Young Man.
996 Framed Pencil Drawing, Still Life with Boots, Signed P.

Eschen.
997 Framed Watercolor, Snowy Field with Two Houses at a

Distance, by Dorise Olson, Artist info on back.
998 Framed Print, "Catch Me If You Can, The Invisible Man".
999 Two Framed Panels, Market on Water, Both Signed, Panel is

made out of leaves for texture.
1000 Antique Advertising: Schlitz Beer Dog Sign. Large decal on

wood panels; reads 'Schlitz / The Beer that made Milwaukee
famous'. {Approximate dimensions:  37 high x 24 1/4 inches
wide.}. Condition:  Wear throughout.

1001 Framed Jigsaw Puzzle, Exuberance, Hans Hofmann.
1002 Framed Painting on Paper, Lake Scene, Signed T. Hillman.
1003 Framed Print, Mountain Sheeps, Signed by John Fox (British,

20th Century).
1004 Framed Oil on Canvas, Native American with Teepee Signed

Beetem.
1005 Mounted Poster, Yasu Eguch, 1983.
1006 Framed Etching with Iridescent Background with Group of

People.
1007 Vintage Signage, Conveyancing Painted Wood Sign. Faintly

reads 'CONVEYANCING' on a black ground. {Approximate
dimensions:  18 high x 59 1/2 inches wide.}. Condition:  Loss
to wood frame, fading to the paint, wear throughout.

1008 Lounge Chair with a Matching Ottoman.
1009 Sofa with Matching Love Seat in a Floral Upholstery.
1010 Metal Folding Coffee Table with Large Glass Top.
1011 Indian Rug (6 ft. x 9 ft.)
1012 Indian Super Rajasttan Rug (6 ft. x 9 ft. 1 ins.)
1013 American Renaissance Golden Oak Carved Floral and Lions

Head Handles Console with Hutch and Beveled Mirror.
1014 Extension Dining Table with Three Leaves and Matching

Chairs, Two Arm, Four Side.
1015 Print, Women in Dress Dancing with Men, 36 out of 100,

Signed by Galauin.
1016 Panel, View of San Francisco Golden Gate Bridge.
1017 Wooden Queen Size Bed Frame.
1018 Tan Rug, Approximately 6 ft 5 in by 9 ft.

1019 Area Rug 64 ins. x 96 ins.
1020 Double Tempered Glass Dining Table.
1021 Signed Poster, 14th Annual Mill Valley Memorial Day Parade,

The Drought is Over.
1022 Area Rug 50 ins. x 83 ins.
1023 Red Painted Chinese Two Drawer Cabinet with

Hidden/storage Compartment under Drawers
1023A Modern Rounded Back Sofa and Loveseat, Rose Velvet.
1024 Ten Dining Chairs, 2 Arm and 8 Side, non matching seats
1025 Carson Gladson 4 unframed flower field lithographs
1026 Blue, Red Floral Area Rug, Approximately 8 ft 1 in by 10 ft 9

in.
1027 Round Side Table, with Four Stools En Suite..
1028 Six Black Leather Upholstery Chairs.
1029 Marble Top Dinning Table.
1030 Indian 'Heriz' Rug (6 ft. 2 ins. x 9 ft.)
1031 Oval Top Dining Table with Two Leaves.
1032 Pakistani Bokhaara Rug (6 ft. x 9 ft.)
1033 Large Ceramic Sculpture of Emperor with Children and

Scroll.
1034 Area Rug, Kerman (58 ins. x 62 ins.).
1035 Indian Kerman Rug (6 ft. x 9 ft.)
1036 Piano with Storage Bench.
1037 Rug (6 ft. 2 ins. x 9 ft. 1 ins.)
1038 Victorian Mirrored Bar Back Console.
1039 Two Unframed Paintings on Canvas, Portraits of Man and

Woman.
1040 Aesthetic Movement Walnut Double Bed Frame with Brass

Bosses.
1041 Head Board.
1042 Coral Pink Sofa.
1043 Pair of Modern Carved Walnut Open Armchairs.
1044 Neoclassic Rug, 8 ft x 10 ft 2 in.
1045 Painted Wood Frame Three Seat Sofa Upholstered with

Floral Velveteen Brocade.
1046 Azerbaijan Wool Rug. In red, black, white, blue, and orange;

animal motif. {Approximate dimensions:  6 feet 3 inches x 3
feet 5 inches.}. Provenance: Property from the Richard I.
Stone Estate. Condition:  Minor fraying to fringe and edges.

1047 Framed Wall Decor Wine Grapes.
1048 Framed Abstract Painting, Signed Moshe.
1049 Two Framed Trompe L'oeil Painting, Still Lives, Cup and

Pourer with Fruits, by Rita Vogel.
1050 Framed Sketch of John Lennon by Barbara Nessim, 1986.
1051 Framed Painted Photo, Soldier, Metal Oval Frame.
1052 Framed Watercolor, Frozen Lake, by Dorise Olson.
1053 Two Framed Portraits of Siblings, Lo Shee Soo Hoo and Soo

Hoo Tong Chein.
1054 Three Framed Lithographs by John Haymson "Rockport,

New England Harbor No 1","Kingston Street Scene", and
"Fishermen's Wharf, San Francisco."

1055 Framed Sketch by Helen Webber, "The Story of Her
Dreams".

1056 Framed Lithograph Print of Dali, "Aristocrats" Plate Signed.
1057 Framed Color Serigraph on Paper, "Lake" Toni Onley, 24

out of 46.
1058 Framed Print, Man Looking Down from Cliff.
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1059 Framed Print, Suited Figures with Hands in Each Other's

Pockets, Signed by Ber.
1060 Framed Watercolor, White Crown Sparrow,Signed by

Laney 1980.
1061 Three Framed Prints by George Buckett 63, Koala and

Poodles.
1062 Three Frames, "Morning Thoughts" by Harold Bluestien,

Back View of Man by Steve Walker, and Framed Canvas
Panel, Portrait of Elder Man, Signed and Dated 1933.

1063 Framed Painting on Board, Nude Woman Staring at the
Ocean, Signed.

1064 Oak Built In Carved Desk and Bookshelves.
1065 A small Japanese painting scroll depiction bamboo with

inscriptions and a old blue brocade mounting scroll ( ripped)
(2).

1066 Framed Black and White Photograph, Women Skipping with
Balloons.

1067 Two Framed Prints of Pablo Picasso, Horses.
1068 Two Framed Photos, San Francisco Palace of the Fine Arts

and Golden Gate Park 1889.
1069 Framed Artwork, Street Scene, Signed.
1070 Framed Four Panel Victorian Print, Sailboats.
1071 Tilt Up Cabinet with Floral Gilt Onlay and Inlay, White

Marbled Top.
1072 Rattan Back Sofa with Cushion.
1073 Two Framed Sketches of Nude Figures, Including Nude

Number 7 by Frank Rowick.
1074 Tibetan Tangka Depicting Medicine Buddha and Devotees,

Red Needlepoint.
1075 Tan Rug, Approximately 6 ft 5 in by 9 ft.
1076 Framed Needlepoint, Figure in Red on a Dragon on Center.
1077 Framed Panoramic Japanese Calendar.
1078 Sheraton Style Mahogany Sideboard.
1079 Framed Japanese Woman Holding a Fan.
1080 Two Frames, Print of Young Girl Playing Instrument,

Needlepoint of Birds.
1081 Framed Print, The Vanderbilt Country Estates.
1082 Red Lacquered Two Tier Drum Table with Drawer.
1083 TV Entertainment Cabinet with Shelves.
1084 DAVID BEST (American b. 1945) "San Jose Museum of Art"

1992 painted exhibition poster, sheet: 30 x 22.25 inches,
signed and dated in pencil lower right: 'David Best 91'.

1085 Chinoiserie Cabinet.
1086 Master Weaver Machine, with losses
1087 Kodak Slide Projector in Leather Case.
1088 Dining Table.
1089 Large Hutch Sideboard, with Top Cabinets.
1090 Walnut Headboard.
1091 Gilt Framed Oil on Panel by Hunt, Birds Gathered Together.
1092 Framed Etching of Nude Woman Sleeping by Laura Morton,

5 out of 30.
1093 Framed Sketch on Paper by Elsa Warner, "Tidal Rocks",

American School, Info on back.
1094 Framed Needlepoint of Two Egrets in Sunset.
1095 Framed Newspaper Header, The Best Crop Alfalfa, 1889,

CH Campbell and Son.
1096 Framed Needlepoint of Birds on a Branch.
1097 Gabriel Dauchot, "Sad Tramp" Framed Lithograph on Paper.

1098 Two Framed Oil on Canvas by J Castillo, “Guarenas”,
“Panoramica Puerto Caracas”, 1894.

1099 Two Framed Prints of Japanese Women.
1100 Framed Feather Like Collage, Blue Butterfly in Center.
1101 Two Framed Kimono Stencils.
1102 Framed Photograph of Golden Gate Bridge, Canvas of

Landscape, Both Signed.
1103 Pair of  Asian Square Top High Plant Stands.
1104 Square Marble Top Pedestal Display.
1105 Oval Marble Top Side Table.
1106 Metal Bench Storage Trunk, Wood Slat Seat.
1107 Three Leg Corner Table.
1108 Exercise Bicycle Unit, Life Cycle.
1109 Round Beveled Glass Top Side Table, Three Brass Leg Base.
1110 Three Windsor Back Chairs (One Rocking).
1111 Round Cushioned Top Swivel Stoll, Cream Upholstery,

Cabriole Legs.
1112 Round Glass Top Display Stand/Table.
1113 Easychair with Ottoman, Striped Upholstery.
1114 Two Framed Prints, Vlan Du Berni by O. De Rycker, Epco

Giants.
1115 Two Framed Watercolor of Houses, by Ernst Stolz.
1116 Framed Canvas, Two Dogs Resting, Signed by L Eiford.
1117 Bonterra Vineyard, Framed Poster, 56 out of 300, Signed.
1118 Two Framed Watercolor of Women, One is Nude, by Ernst

Stolz.
1119 Gerald Lubeck, "Cider Apples," Framed Lithograph Print, 1

out of 275, Certificate of Authenticity on back.
1120 Harold Altman, "Sunday, Central Park," Framed Print, 56 out

of 285, Signed, Artist info on back.
1121 Three Leg Metal Stand.
1122 Clear Acrylic Bucket Back Chair.
1123 Sofa Bed Couch, Pink Upholstery.
1124 Pair of Patio End Tables.
1125 Pair of Cushioned Armchairs, Floral Upholstery, with

Matching Pillows.
1126 Karges Round Side Table.
1127 Brass Round Display Table, Hooved Feet.
1128 Round Wooden Table with Tablecloths,
1129 Blonde Wood Dining Table with Leaf, Bausman & Co.
1130 Samsung Flat Screen TV with Remote.
1131 Roll of Upholstery Fabric.
1132 Large Sony Flatscreen TV.
1133 Hardwood Desk.
1134 Framed Watercolor,"Abbotsbury, Dorset," 1904 Signed by

Frederick Hewett.
1135 Framed Watercolor, Men Setting Sail, Signed.
1136 Framed Serigraph, "High Tide" by R Willson, 137 out of 300.
1137 Two Framed Watercolor of Houses, Both Signed, by

George C. Ashley and W.S. Wanshop.
1138 Framed Vintage Lithographic Print, Man with Gold Coins by

Stafford and Co.
1139 Olivier Ledroit, "New York 2h18 AM," Framed Print, 68 out

of 100.
1140 Framed Print of Picasso's Acrobat.
1141 Framed Print by David Lance Goines 1993, Berkeley

Conference Center.
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1142 Framed Poster by David Lance Goines, 2002, San Francisco,

The Brigde To The Future, 2012 Olympic Games.
1143 Framed Oil on Canvas, Orientalist Painting of Two Men

Sitting with Tea, Unsigned.
1144 Two Framed Watercolor, Floral, Ernst Stolz.
1145 Mieczyslaw Wasilewski, “The Clowns”, Framed.
1146 Inset Glass Top Hall Table
1147 Oval Beveled Glass Top Side Table, Rectangular Brass Base.
1148 Chair with Cushioned Seat, Cabriole Legs, Claw Feet.
1149 Roll Top Secretary Cabinet with Drawers Below, and Top

Display Hutch.
1150 Mid Century Black Lacquer Slat Back Lounge Chair with

Ottoman, losses.
1151 Wooden Planter with a Metal Liner.
1152 Stool with Storage Under Seat, Contents Included, Music

Books.
1153 Cushioned Swivel Rocking Easychair, Floral Print.
1154 Square End Table, Asian Painted Design.
1155 Small End Table with Slide Out Writing Surface.
1156 Empire Style Antiqued Brass, Steel and Glass Occasional

Table.  Central rings connecting three curling scroll-form
legs, terminating at top and above base with caryatid heads,
the legs resting on a slate stepped shaped triangular base,
with glass top.  Circa 1980.  21 3/8"H. x 18" Diameter,
including glass top diameter.

1157 Wooden Coffin
1158 Electric Sewing Machine in Table together with a Pressed

Wood Side Chair
1159 Mid Century Modern Floor Lamp with Shade.
1160 Two Wooden Filing Cabinets.
1161 Brass Floor Lamp.
1162 Metal Frame Floor Lamp.
1163 Octagonal Pedestal Table on Squared Base.
1164 American Rococo Revival Carved Sofa with Floral Design,

Beige with Pink Flowers Upholstered.
1165 Two Tier Hall Console Table.
1166 Two Wooden Chairs.
1167 Vintage Folding Patio Chair.
1168 Wheelbarrow.
1169 Rolling Golf Caddy.
1170 General Electric Yellow Double Oven, with Baking Trays.
1171 Homemade Stroller Cart.
1172 Two Outdoor Patio Umbrellas with Stands.
1173 Bookshelf with no Shelves.
1174 Nu-Line Baby Crib.
1175 Collection of Various Items, Brush Hook, Metal Shelf,

Wooden Poles, etc.
1176 Six Foot Werner Ladder.
1177 Framed Print, Landscape with Grocery Store, 20 out of 300,

Signed Cooper with Robert Sills Gallery Label Verso.
1178 Mirror Framed Print of Egrets, Signed.
1179 Framed Print of Flower Vase, Signed by Lew Silvers, 1977.
1180 Two Framed Museum Posters, Including David Hockney,

etc.
1181 Framed Monoprint, "Reverie" by M Morgan.
1182 Automobile Bench Seat.
1183 White Painted Wicker Bassinet with Rolling Base.

1184 Pair of Ladder Back Rush Seat Chairs.
1185 Genie Shop Vaccuum, and Hoover Upright Vaccum.
1186 Cushioned Swivel Office Chair.
1187 Armcahair with Cream Upholstery.
1188 Bamboo Plant Stand.
1189 Table Lamp with Glass Base.
1190 Two Light Brass Floor Lamp.
1191 Table Lamp with Ceramic Base.
1192 Mid Century Chair with Cushioned Seat.
1193 Mid-Century Chair, Leather Seat.
1194 Storage Trunk.
1195 Blue Upholstered Bucket Armchair.
1196 Two Tier Side Table.
1197 Metal Scallop Back Chair with Cushioned Seat.
1198 Pair of Automotive Roof Railings, and Seatbelt Net.
1199 Two Framed Print and Sketch, Portrait of Women,

Lithograph by Raphael Soyer and Screenprint by Goines.
1200 Framed Lithograph, Mermaid with Flowers, Signed Chagall.
1201 Framed Sketch, "Fog Through the Golden Gate", Signed.
1202 Framed Watercolor, 2103 San Jose Ave. Alameda, CA,

Signed by M Wilson.
1203 Framed Oil on Canvas, Portrait of a Woman.
1205 Framed Print, "Erinnerung An Prag", Print of Prague.
1206 Framed Abstract Print, "Vegetaliou Vivante IV", Signed,

1967, 10 out of 80.
1207 Two Framed Trompe L'oeil Painting, Still Lives, by Rita

Vogel and Luis Busta, Info on back.
1208 Three Prints Framed, AW the Factory NY, 1957.
1209 Framed Sketch of Man with Walking Cane, Signed by Al

Kanfuar, 11 out of 300.
1210 Framed Print, "I wouldn't do that, Willie - grandpap gits mad

mighty easy", from Esguire, Apologies to P Webb by Richard
Brinsley F. Sheridan.

1211 Framed Pastel Print, Russian River, Signed by William Frates
(American, 1896-1969).

1212 After Salvador Dali "Hallucinogenic Toreador" Lithograph.
1213 ARTHUR PARTON (AMERICAN, 1842–1914) ''Springtime

in Hudson Valley,'' watercolor and gouache on board,
signed lower right.

1214 Framed Painted Ceramic, Three Figures Fishing.
1215 Wall Mirror with Carved Wood Frame.
1216 Framed Artist Proof, "if you can't stand the heat...", "Mayor

of Carmel", signed, 1986.
1217 Persian Bijar Rug, (6 ft. x 3 ft. 10 ins).
1219 Framed Print, "The Ballet" by Mitchel.
1220 Five Foot Plastic Folding Table with Handles.
1221 Framed oil painting *Damage to the canvas frame has metal

appliqué on the corners
1222 Table Lamp with Pottery Base.
1223 Large Executive style Desk with Glass Top, by Kimball
1224 Lyre Back Chair, Needlepoint Seat.
1225 Framed Painting on Board, Asian Temple, Cherry Blossoms,

and Bridge, Textured Paint, Signed H. Cheng. Losses to
Frame.

1226 Two Framed Woodblock Print, Japanese Samurai, Chinese
Women Gathering by Bushes, Unsigned.

1227 Table Lamp with Metal Base.
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1228 Framed Asian Artwork, Robed Man Seated on Throne.
1229 Two Framed Artworks, Dog and Bird.
1230 Framed Artwork, Boat on Beach with Egret.
1231 Three Pair of Snow Skis.
1232 Framed Color Lithograph Print, "Golden Gate Park", Signed

by Francois 'Fanch' Ledan, 91 out of 250, with Certificate of
Authenticity.

1233 Large Framed Litho Print, Church Ruins.
1235 Framed Chinese Advertising Poster of Cigarettes with

Mother and Child, 1920s.
1236 Tooled Leather Saddle. Comprising the saddle, two

accessory bags, and a black metal stand; the two accessory
bags with 'DFN' monograms; the saddle tooled with a floral
and foliate motif. {Approximate dimensions not including the
stand:  33 high x 25 deep x 20 inches wide.}. Condition:
Minor surface wear and weathering throughout.  Some
white surface deposits.

1237 Oak Display Cabinet the Glazed Glass Doors with Brass
Decorations.

1238 Framed Watercolor of Japanese Temple, Signed by CK
Holter.

1239 Framed Lithograph, Abstract Print, Signed.
1240 Leather Swivel Egg Type Office Chair (Condition Issues).
1241 Couch with Two Matching Cushioned Easychairs.
1242 Desk with Nine Drawers.
1243 After Qi Baishi (1864-1957): Fan Painting of Bees Amidst

Flowers. Ink and color on paper, signed, with one seal,
mounted as a hanging scroll. {Image: 7 1/2 x 21 1/4 (19.1 x
54 cm)}. Condition: The silk backing with some foxing and
creasing.

1244 Couch, Blue Pattern Upholstery.
1245 Three Folding Tables, One with Electrical Plug.
1246 Low Center Table.
1247 Framed Portrait of Woman.
1248 Two Framed Sketches, Mother and Child, Woman with

Necklace, by RC Gorman, 1978.
1249 Tow Frames, Photograph of Roses, Gelatin Silver Print,

"Tulipa Ganders Rhapsody", 1997 by Ron Van Dongen.
1250 Framed Color Lithograph Print of People in Carriage Going

Up a Mansion, Signed by Francois 'Fanch' Ledan, 135 out of
275.

1251 Two Framed Photographs, Portrait of Native Islander
Woman, Children.

1252 Framed Artwork, Roses.
1253 Chippendale Style Arm Chair with Beige Floral Upholstery.
1254 Square Low Side Table with Fabric and Glass Top.
1255 Two Highback Piano/Organ Stools, Glass Ball Feet.
1256 Red Office Chair and Wooden Chair.
1257 Eight Assorted Folding Chairs with Two Folding Card

Tables.
1258 Machine Woven Tapestry, Venizia.
1259 Japanese Storage Chest.
1260 Step Form Cane Side Table.
1261 Eight Cushioned Dining Chairs.
1262 Three Framed Museum Posters, Including Richard

Diebenkorn, Vasarely, Van Gogh and Gauguin.
1263 After Salvador Dali Lithograph.

1264 American School, 20th Century, "Schnauser", Framed Oil on
Canvas, Signed by Kiodrowski, 1968.

1265 Framed Oil on Canvas, "Violets", Still Life, by Michael
Cannon.

1266 Two Large Brass Columns.
1267 Asian Carved Wood Curved Leg Pedestal Stand.
1268 Two Mosaic Top Plant Display Stands.
1269 Asian Carved Wood Curved Leg Pedestal Stand.
1270 Tassel Shaped Pedestal.
1271 Round Marble Top Pedestal Stand.
1272 Asian Painted Wood Rolling Cart.
1273 Asian Leg Coffee Table.
1274 Brass Base Floor Lamp.
1275 Pair of A R Speakers.
1276 Wooden, Chest/Trunk.
1277 Howard Miller Grandfather Clock (Key in Office).
1278 Cushioned Seat Bench, Scissor Leg Base.
1279 Bureau with Mirror Top.
1280 Framed Sheets of Stamps of John F Kennedy.
1281 Framed Lithograph of Man in Boat, Signed by Jose Puig

Marti, 7 out of 275.
1282 Framed Vintage Movie Poster, "Government Girl".
1283 Two Frames, Photograph of Golden Gate Bridge and Sketch

of Coit Tower.
1284 Large Landscape Painting, Waterfall, Clare Innes, Ornate

Gold Frame.
1285 Two Framed Prints on Silk, Portrait of Men and Samurai.
1286 Two Framed Signed Engravings Old European Village Scenes.
1287 Six Dining Chairs, Black Leather Seats.
1288 American Renaissance Walnut Armchair Chinoiserie

Upholstery.
1289 Burke Saarinen Style Mid-Century White Tulip Table (Loss

to Edge Trim).
1290 Fireplace Tool Set with Coal Holder.
1291 Three Tier Console Table.
1292 Low Wood Framed Bench with Cushion.
1293 Bench/Table with Plexiglass Top.
1294 Seca Floor Scale.
1295 Yellow Work Lamp and Leafblower.
1296 Three Panel Folding Japanese Screen.
1297 Three Stools with Gray Seat Cushion.
1298 Two Hoover Wind Tunnel Vacuums, one upright and the

other a canister.
1299 Five Bentwood Side Chairs, Two Painted White and Three

Turquoise.
1300 Pair of Bamboo Chairs with Weave Pattern Upholstery and

Cushions.
1301 Bamboo Couch with Pink Upholstery and Cushions.
1302 Two Framed Berkeley Restaurant Poster by Goines.
1303 Framed Print, "Waterloo Volunteers" by Graham Clarke, 69

out of 200.
1304 Framed Canvas of a Young Couple in Garden with Angel

and Baby Angel.
1305 Framed Print of SM Robertson, Sailboat in the Water.
1306 Framed Three Chinese Embroidered Collars.
1307 Framed Sketch Print, Mother with Two Children, Man with

Paint Palette, Black Poodle, 26 out of 60, Signed.
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1308 Framed Print of Mother and Child with Guitar by Jodi Pla

Domenech, 256 out of 275.
1309 Two Framed Musical Score.
1310 Framed Panorama Print, View of Town and Lake.
1311 Framed Vintage Lithograph Stamped Lower Right, Printed

by , Henri Matisse, Maison De La Pensee, 1950
1312 Ornate Gold Framed Wall Mirror.
1313 Framed Pastel Artwork, Pear, Signed, '90.
1314 Pair of Olsbo Cabinet with Glass Doors, Ring Drop Handles

and Shelves.
1315 Asian Style Low/Center Table with Three Drawers.
1316 Round Pedestal Based, Cafeteria Style Table, Together with

a Glass Top Table.
1317 Pair of Octagon Top, Column Pedestal Side Tables.
1319 Pair of White Bookshelf Cabinets with Brass Ring Drop

Handles and Shelves.
1320 Framed Watercolor, Flowers, Signed by L Gerber.
1321 Framed Artwork, Boats on Beach.
1322 Framed Print on Fabric, Window with Flowers, Signed by J

CH Belliard.
1323 Framed Lithograph, Two Horses and Boat by Water, Signed

Ferdinand Luiguini.
1324 Framed Print, Man on Horse with Three Dogs.
1325 Framed Hand Colored Print, "Nave Mercantile, Francese".
1326 Framed Lithograph, Narcissus with Sitting Nude, Signed

Weyman Lew.
1327 Framed Artwork, Five Quail, Signed and Numbered.
1328 Framed Aquatint "Black Geese" by Winifred Austen.
1329 Framed Oil of Mountainscape, Signed by Rita Vogel.
1330 Two Cane Stools.
1331 Natural Wood Bench, Burled Legs..
1332 Three Tier Wooden Rolling Cart with Barley Twist

Supports
1333 Romanian Bidjar Rug (6 ft. 2 ins. x 9 ft. 4 ins.)
1334 Asian Six Panel Folding Screen, Horse Stable Scene.
1335 Two Bose Speakers.
1336 Pair of Mid Century Teak Speakers.
1337 Office Chair.
1338 Collection of Five Vintage Hartmann Suitcases and Other

Travel Bags.
1339 Neoclassical Style Giltwood and Mahogany Mirror with

Prince of Wales Feathers Motif. The mahogany frame with
applied gilt carving including the Prince of Wale's Feather
motif to the crown. {Approximate dimensions:  39 3/4 high
x 24 1/2 inches wide.}. Condition: Some repair to the crown
and cracks to applied carvings throughout.  Minor patina to
the applied gilt.

1340 Framed Print Maxfield Parrish, Daybreak.
1341 Two Bamboo Framed Asian Artworks, Robed Women.
1342 Overstuffed Lounge Chair.
1343 Gray L Shaped Couch.
1344 Queen Anne Style Wing Chair Upholstered in Pink

Polyester.
1345 Mid Century Eames Style Formica Top Round Table.
1346 Antique Pump Organ, Chicago Cottage Organ Company.
1347 Herzberg Philadelphia Mahogany Upright Grand Piano.

(Good, functioning condition).
1348 Two Arm Chairs.

1349 Sewing Machine Table, Table Only.
1350 Pair of Octagonal Side Cabinet Tables.
1351 Victorian Style Oak Roll Top Desk.
1352 Wooden Desk.
1353 Wooden Desk with Drawer.
1354 Pelton and Ciane Omni-clave Sterilizer, AB, autoclave
1355 Pair of White Shelf Units.
1356 Pair of Metal Music Stands.
1357 Wooden Bench/Shelf Cabinet Unit.
1358 Chest of Six Drawers.
1359 Pair of White Shelf Units.
1360 Wooden Shelf.
1361 Victorian Oak Two Piece Sideboard Cabinet with Oval

Glass Doors.
1362 G M K Fancher, Modern Tall Case Clock.
1363 Chrome and Glass Shelve Unit.
1364 Metal Bench with Cushion.
1365 Blue Enamel Pellet Stove.
1366 Chest of Five Drawers.
1367 Multi Unit Custom Wall Shelf.
1368 Wall Shelf Unit.
1369 Wide Wooden Bookcase, Painted White.
1370 Massage Table and Head Rest.
1371 Two Wood Cubbies.
1372 American Contemporary Craft Dining Table, Split Wood

Slab Top, Painted Base.
1373 Blond Wood Console Cupboard with Upper Hutch.
1374 Desk with Chrome Frame.
1375 Easy Chair, Red Velvet.
1376 Pair of Black Side Table with Glass Legs.
1377 Wing Back Chair, Floral Pattern Upholstery.
1378 Brown Leather Easy Chair.
1379 Curio Cabinet with Glass Doors.
1380 Wooden Table with Side Drawer.
1381 Rolling Table with Square Metal Table Base.
1382 Victorian Stained Oak Tile Inset Top Wash Table.
1383 Two Drawer Metal Filing Cabinet.
1385 Entertainment Unit with Glass Shelves.
1386 Oak Mission Style Square Back Wooden Rocking Chair with

Red Leather Seat.
1387 Leather Recliner Chair.
1388 Drop Leaf Kitchen Table.
1389 Blue Modern Chair.
1390 Pair of Pool Lounge Chairs.
1391 Couch and Chair, Floral Upholstery.
1392 Mid Century Teak Console Unit with Drawers and Upper

Hutch.
1393 Kitchen Block Table.
1394 Hinged Top Piano Bench/Chair.
1395 Chrome Swivel Cone Chair.
1396 Victorian Mahogany Corner Hanging Shelf (Key in Office).
1397 Bookcase with Two Doors.
1398 Standing Body Weight Scale.
1399 Two Drawer Black Filing Cabinet on wheels.
1400 Vintage Cut Glass, and Glass Vases.
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1401 Five Pots and Indoor Ceramic Planters.
1402 Four Gas Masks with Canvas Bags (2 USN Mark V).
1403 Eureka 10 x 10 Tent, Tent Flap Mosquito Netting.
1404 48 in. Wood Encyclopedia Measuring Stick.
1405 Assorted Baking Ware.
1406 Three Boxes of Vintage and Antique Buttons.
1407 Pair of Heavy Duty Cots.
1408 Two Antique Central Asia Copper Vessels.
1409 Collection of Prints, Posters, Photos, etc.
1410 Six Kodak Carousel Slide Holders.
1411 Samurai Sword with 30 in. Blade, and Yagua Tribe Blowgun

with Darts.
1412 Two Reed & Barton Soldered Silver Pitchers Marked USN,

Silverplate Tray Mug, etc.
1413 Ceramic Church, Yuletide Collection, and Fitz & Floyd Bear

Ceramic Cookie Jar, Sugar, & Creamer.
1414 178 Peacock Feathers 30-35 ins. Natural, and Four Gold Silk

Drapery Tiebacks with Tassels.
1415 Dressage Competition Apparel, Shirt, Coat Leather Boots.
1416 Box of Antique 19th Century French Clock Parts, and Two

Clock Books.
1417 Miscellaneous Kitchen Items, Including Cake Pans and

Cooling Racks.
1418 Holiday Dinner Setting in Boxes, 49 Piece Setting for Eight.
1419 Primus Camping Stove & Gas Canister, Primus Camping

Lantern and Gas Canister.
1420 Two Spanish Dolls, Three Japanese Tea Tins, Two Jewelry

Boxes, Group of Small Picture Frames.
1421 Collection of Imari Porcelain, Plates, Cups, etc.
1422 Asian Porcelain Plates in Round Box, and Tiered Basket.
1423 Two Ceiling Fans.
1424 Five Mirror Framed Asian Artworks, and a Painted Glass

Piece.
1425 Four Silver Boxes.
1426 Collection of Asian Dishes, Bowls, etc.
1427 Two Asian Blue & White Jars, and Pitcher with Handle.
1428 Folk Art Airplane Fashioned From Coffee Cans, etc. Items

used include small fan, coffee cans, wood laminate wings,
cork tires, etc. {Approximate dimensions:  13 high x 40 1/2
wide x 28 inches deep.}. Condition:  Wear throughout,
some rust.

1429 Portfolio of Three Japanese Prints.
1430 Two Asian Dolls, Cups and Saucers, etc.
1431 Box of Rolls of Fabrics.
1432 Victorian Style Clock Case, no clock.
1433 Twin Size Beaded Bed Frame.
1434 Collection of Porcelain Teacup, Saucers, etc. Including Royal

Winton Chintz.
1435 40 ft. Roll of Rubber Anchor, Carpet Padding (3/32 x 54")
1436 Vintage Speakers, Miniature Steam Engine,Vintage Electric

Hair Straightener, etc.
1437 Carved Wood Mask, Pens, etc.
1438 Vintage Gimbel Sewing Machine in case.
1439 Portfolio of Prints.
1440 Collection of Lace Tablecloths.
1441 Two Walking Canes with Gold Handles, Engraved 1878 &

1889.

1442 Three Mid Century Fiberglass Light Fixtures.
1443 Two Tabletop Ironing Boards and Iron.
1444 Box of Clothing and Ties, etc.
1445 Two Boxes of Books and DVDs.
1446 Collection of Bags and Purses.
1447 Box of Shoes and Boots.
1448 Collection of Stuffed Animals, Games, Toys, etc.
1449 Two Boxes of Clothes, etc.
1450 Collection of Tote Bags & Duffel Bags.
1451 Square Kashan Rug, Blue Ground (4 ft. x 4 ft.).
1452 Collection of Flatware and Silverplate Items, etc.
1453 Collection of Various Items Including, Skull Mask, Cross,

Barometer, etc.
1454 Collection of Various Bowls, Vases, etc.
1455 Siilverplate Tray, and Capiz Shell Placemats.
1456 Silverplate Trays, etc.
1457 Collection of Silver and Silverplate Items.
1458 Collection of Silver and Silverplate Items.
1459 Three Framed Artworks.
1460 Collection of Asian Carved and Forged Figures,  etc.
1461 Collection of Various Items Including Desk Lamp, Middle

Eastern Plate, Miniature Painting, etc.
1462 Vintage Projector in Case.
1463 Large Set of Chinaware, Sango, Japan.
1464 Two Unframed Asian Prints.
1465 Asian Inlay Plate, Framed Carved Female Figure, Mini Spoon

Set, etc.
1466 Armor Like, Made out of Ceramic Tiles.
1467 Two Asian Hard Stone Trees.
1468 Japanese Dolls, etc.
1469 Two Shriner's Fezzes, Navy Caps, Bowties, etc.
1470 Collection of Rolls of Fabric Material.
1471 Black Lacquer Tray with Shell Inlay.
1472 Two boxes of Vintage Lingerie, etc.
1473 Model Sailboat Wall Hanging.
1474 Japanese Hagoita Paddles.
1475 Portfolio of Prints.
1476 Six Light Chandelier with Bird Figure.
1477 Antique 1890's Oak Ben Cabinet, 18 Drawer, with Marble

Toe Kick, from San Francisco.
1478 Small Area Rug 24 ins. x 40 ins.
1479 Collection of Various Vintage Metal Items, Liberty Statues,

Glass Boxes, etc.
1480 Collection of Vintage Dolls, etc.
1481 Collection of Various Items Including Billiken Figure, 19213

Banner, Ashtrays, Matchbooks, etc.
1482 Porcelain Figurines, Various Miniatures, Thimbles,

Commemorative Spoons, etc.
1483 Collection of Porcelain Teapots, etc.
1484 Collection of Various Glass Items, Cut Crystal, etc.
1485 Area Rug 39 ins. x 72 ins.
1486 African Mask, Wooden Bowl and Lidded Box, etc.
1487 Collection of Various Items Including Purses, Sunglasses,

Needlepoint Materials, etc.
1488 Collection of Various Asian Items, Vases, Miniature Figures,

etc.
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1489 Collection of Various Colored Glass Items, Vases, Paper

Weights, Bowls, etc.
1490 Collection of Various Items Including Planters, Pembroke

Castle Plate, Porcelain Dishes, et.
1491 Four Wood Framed Decorative Norman Rockwell Plates.
1492 Collection of Various Items Including Wooden Lidded Box,

Metal Bowls, Bird Feather Wall Hanging, etc.
1493 Collection of Various Items Including Coffee and Tea Pots,

Blue & White Plate, etc.
1494 Collection of Gas and Ceramic Bowls and Ashtrays.
1495 Area Rug 40 ins. x 55 ins.
1496 Hammered Brass Round Tray (30 ins. diameter) Asian

Design.
1497 Box of Vintage Fabrics, Fur Stole, Hat, etc.
1498 Asian Figure Table Lamps, Asian Figure Sculpture, and

Carved Wood Decorative Element.
1499 Indo/Turkish Design Hammered Brass Round Tray (22 ins.

diameter), Pitcher and Vessel.
1500 Area Rug 30 ins. x 49 ins.
1501 Two Boxes of Vintage Purses, etc.
1502 Two Table Lamps.
1503 Two Large Indo-Turkish Design Hammered Brass Lidded

Vessels.
1504 Hammered Brass Round Tray (41 ins. diameter) Taj Mahal

Design.
1505 TEAC Receiver/CD Recorder and Record Player, and Pair

of Speakers.
1506 Chef & Sommelier Stemware, most in boxes
1507 Rug with a Floral design in Burgundy, Black, Blue, and

Cream, 5 ft 1 inch by 2 ft 6 inches
1508 Assorted Asian items including, Table Screens, Porcelains,

Two Dolls, etc.
1509 Four Boxes of Books
1510 Large Assortment of Ladies Shoes in Sizes 7 through 8 1/2,

in Boxes
1511 Three Electronic items
1512 Two Matted Signed & Numbered Prints, Montecattini Steps,

Italy, Echo of the Ancestors, each signed by Steve Solinsky
with artist labels verso.

1513 Four Boxes of Books
1514 Assortment of Ladies Gloves
1515 Twelve Light Metal Hanging Ceiling Fixture with Crystal

Decorations
1516 Assortment of Ladies Hand Bags and Purses, some Leather
1517 Five Boxes of Books
1518 Assorted Ladies Shoes, Sizes 7 Through 8 1/2, most with

Boxes
1519 Blue with Red Floral Rug, Approximately 3 ft 10 in by 5 ft 8

in.
1520 Three Ladies Purses
1521 Wooden Folding Tray Table.
1522 Two Wooden Model Boats, etc.

1523 French Faience Lavabo and Well on a Painted Wood
Hanging Stand. The wood stand painted white with light blue
trim; the lavabo with basket weave texture, blue bee motif
on on white. Blue underglaze mark 'ABEILLES / MC /
DEPOSE'. {Approximate dimensions:  The stand 31 high x
12 1/2 wide x 8 3/4 inches wide.}. Condition:  Crack to the
stand basin holder.  Light surface marks to the stand.
Previous holes drilled to the back.  The basin with significant
repair.  Crazing throughout.  Spout is slightly loose.

1524 Collection of Baskets, etc.
1525 Collection of Art Pottery Figures, Goats, Dogs, etc.
1526 Collection of Various Items Including Spurs, Table Easel, etc.
1527 Birdcage.
1528 Blue Green Floral Rug, Approximately 4 ft 2 in by 6 ft.
1529 Collection of Art Pottery, Bird Figures, etc.
1530 Collection of Wooden Boxes, etc.
1531 Framed Embroidered Tapestry Tray.
1532 Collection of Various items, Mugs, Ashtray, Ice Bucket, etc.
1533 Two Framed Artworks, Birds, and Fan.
1534 Asian Ceramic Boat Planter.
1535 Shadowbox Wall Hanging with Boating Decor, and Wooden

Antique Car.
1536 Three Wooden Display Boxes.
1537 Collection of Various Items, Sake Cup, Plates, Tiles, etc.
1538 Hamadan, Dark Red Blue Rug with Flower at Center,

Approximately 3 ft 9 in by 4 ft 10 in.
1539 Box of Cooking Pots, etc.
1540 Table Lamp and Extending Lamp.
1541 Collection of Studio Pottery Bowls, Cup and Vases.
1542 Collection of Six Lamps.
1543 Collection of Jars, Vases, etc...
1544 Box of Table Linens, etc.
1545 Collection of Studio Pottery Vases, etc.
1546 Five Mid Century African Baskets
1547 File Organizers and Drawer Units.
1548 Collection of Vintage Lanterns.
1549 Turkish Melas Rug (3 ft. 10 ins. x 7 ft. 7 ins.)
1550 Two Pieces of Luggage, and Lidded Box.
1551 Two Carved Wood Canes, Swirl Carved.
1552 Collection of Art Pottery Fruits and Vegetables.
1553 Collection of Handpainted , Bowls, Pitchers, etc.
1554 Two Cases of Silverware and Silverplate Flatware.
1555 Glass Fruits, Handpainted Figurines, Roosters, etc.
1556 Box of Frames.
1557 Runner Rug 23.5 ins. x 91 ins.
1558 Lockbox and Metal Safe.
1559 Collection of Art Pottery Figures, etc.
1560 Collection of Blue & White Plates, Jars, etc.
1561 Box of Framed Paintings.
1562 Pair of Neoclassical Style Large Hardstone Urns.
1563 Indo Persian Gilt and Hard Stone Mounted Scabbard in

Sheath.
1564 Cast Bronze Thinker Sculpture After Rodin.
1565 Vintage Bayonet, and Dagger with Scabbard.
1566 Two Pair of Sunglasses in Cases, Chanel and Serengeti.
1567 Collection of Medallions, etc.
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1568 Large Buck Knife with Leather Scabbard.
1569 Vintage Sword with Scabbard.
1570 Tooled Leather Belt and Two Holsters.
1571 Round Pedestal Extension Table with Leaf.
1572 Area Rug, Central Asian Kilim (5 ft.  x 8 ft.).
1573 Barcelona Rug, 7 ft 9 in x 9 ft 9 in.
1574 Electric Scooter, Hover-1.
1575 Collection of Cups, bowls, etc.
1576 Box of Five Framed Artworks.
1577 Collection of Baskets, etc.
1578 Collection of French Quimpler Plates, Bowls, and Teapots.
1579 Two Desk Lamps, Teapot and Art Pottery Base.
1580 Two Large Art Pottery Bowls.
1581 Two Unframed Posters, Shalom of Safed: Jerusalem of

Peace.
1582 Collection of Hand-painted Plates, etc.
1583 Collection of Asian Bowls, Lidded Jars, etc.
1584 IBM Electric Typewriter, With Ribbons.
1585 Collection of Various Wooden Items, Boxes, etc.
1586 Collection of Art Pottery Bird Figures.
1587 Indian Mahal Rug (6 ft. x 9 ft. 1 ins.)
1588 Indian Rug (6 ft. 2 ins. x 9 ft. 2 ins.)
1589 Collection of Various Items Including Cut Crystal Bowls,

Vases, etc.
1590 Collection of Teacups, Saucers, etc.
1591 Art Pottery Panda with Baby Figure.
1592 Collection Pottery Plates, etc.
1593 Large Asian Blue & White Plate, Vase, etc.
1594 Collection of Six Art Pottery Wall Hangingns.
1595 Modern Rosenthal White Plates Stenciled with Light Blue

Foliate Pattern.
1596 Collection of Copper Pans, etc.
1597 The Smith Premier Typewriter with Case.
1598 Ladies Shoes in sizes 7 and 7 1/2 in Boxes
1599 Collection of Glass Vases and Candleholders, etc.
1600 VAL SAINT LAMBERT (Belgian, born 1826), Vintage crystal

punch ball.
1601 Kars Rug (4 ft. 4 ins. x 5 ft. 4 ins.)
1602 Magazine Holder.
1603 Lot of Japanese Woodblock Prints.
1604 Box of Sewing Materials.
1605 Blue Floral Storage Chest, Locked.
1606 Steel Speaker Stand
1607 Group of Kimonos, Slippers, etc.
1608 Area Rug 64 ins. x 96 ins.
1609 Two Purses and Two Jewelry Cases.
1610 Three Boxes of Books
1611 Grouped Items, Including Pots, Teapot Sets.
1612 Two Dolls on Stand and Baby Doll.
1613 Group of Frames.
1614 Grouped Items, Including Notebooks, Trophies, etc.
1615 Four Boxes of Books
1616 Five Newspapers, from 1981 to 2002.
1617 Group of Photo Films.
1618 Glad Step Trash Can in Box

1619 Assorted White Metal items including Serving pieces, some
Silver Plate

1620 Two Boxes of Display Frame Stands.
1621 Group of Household items including Book ends
1622 Satsuma Golden Peacock Vase
1623 Two Boxes of Display Frame Stands.
1624 Sterling items including Weighted Candle Holders
1625 Indo Chinese Silk Rug with Horses. Six blue horses in

rectangular frames on a beige ground, the beige border with
stylized floral motifs; fringe to the long sides. {Approximate
dimensions:  6 feet x 4 feet 10 inches.}. Condition:  Light
wear overall.

1626 Collection of Shells and Rocks together with some
Postcards

1627 Large Flambe Glazed Table Lamp with Shade.
1628 Four Boxes of assorted, The Medical Clinics of North

America  and other Publications
1629 Framed Print Signed Popowski.
1630 Four NHT Speakers
1631 Pair of Mother of Pearl Table Lamps with Shades.
1632 Unidentified Artist: Pair of Chinese Hanging Scrolls. Each ink

and color on paper, inscribed, signed, with five seals. {Image:
51 3/4 x 25 1/4 inches (131.4 x 64.1 cm)}.

1633 RICHARD OVERSTREET (American 1980's) 2 "Scenes from
Bohemian Life" (figural #1 and 5) 1984 ink sketch on paper
overall with acrylic frame: 16.625 x 13.625 inches (both)
each is signed with initials and dated 1984.

1634 Two Boxes of Display Frame Stands.
1635 Persian Semi Antique Red Blue Patterned Rug,

Approximately 3 ft 6 in by 5 ft 4 in.
1636 Two Boxes of Panels and Display Case, etc.
1637 Chinese Style Red Celadon Ceramic Table Lamp with Shade.
1638 American School (20th century),Portrait of Woman, oil on

canvas, unsigned.
1639 Ceiling Chandelier.
1640 Bose Lifestyle System and Three speakers
1641 SS Wapama Model Ship.
1642 Three Boxes of Display Stands.
1643 Beige Blue Floral Rug, Approximately 2 ft 10 in by 5 ft.
1644 Ship's Wheel, and Brass Boat Propeller.
1645 Two Boxes of Holidays and Fortune Magazine, etc.
1646 Unframed Print, R.C.Gorman 1980.
1647 Etched Gourd with Elephants Design, and Large Shell.
1648 Vintage Plastic Building Toys, Sesame Street Blocks.
1649 Wall Clock.
1650 Five Asian Scrolls.
1651 Antique Silverplate Items, Set of Sterling Shakers, Vanity

Mirror, etc.
1652 Two Boxes of Display Frame Stands.
1653 Pakistani Bokhara Rug (4 ft. 1 in x 6 ft. 5 ins.)
1654 Antique Wall Lamp with Female Figure, and Table Lamp.
1655 Two Boxes of Display Frame Stands.
1656 Two Dolls in Boxes.
1657 Collection of Various Vintage Items Including Compasses,

Boxes, etc.
1658 Collection of Various Items Including Globe, 78 Records,

Bronze Sculpture, etc.
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1659 Collection of Asian Pottery Items Inluding Cloisonne Box,

etc.
1660 Collection of Three Mantle Clocks and Lamp Base.
1661 Large Chinese Ancestry Painting.
1662 Collection of Various Items, Including Hard Stone Buddha,

Metal Fish, etc.
1663 Collection of Various Items, Art Pottery Bowl, Walrus

Figure, Sculptures, etc.
1664 Two Vintage Suitcases.
1665 Portfolio of Prints.
1666 Two Boxes of Antique Magazines, Comics, etc.
1667 Two Artworks, Peasant Women, and Man with Red Star.
1668 Collection of Various Items Including Bugle, Clock, Boxes,

etc.
1669 Two Buddha and one Asian Figure.
1670 Three Violins in Cases.
1671 Pair of Women's Air Jordan Shoes, Size 9.5.
1672 Ukulele, Clarinet in Leather Case, and Extra Case.
1673 Large Asian Vase, Peacock Pattern.
1674 Two Boxes of Books, DVDs, and CDs.
1675 Two Prints by Beatrice Berlin, Including "Roots", etc.
1676 Art Deco Wardrobe Cabinet.
1677 Collection of Empty Vintage Frames.
1678 Collection of Metal Items, etc.
1679 Two Boxes of Cal Forms Legal and Business Books, etc.
1680 Two Antique Ornate Handle Walking Canes, and Brass

Duck Head Handle.
1681 Collection of Tools, etc.
1682 Collection of Vintage Trophies.
1683 Vintage Splatter Colored Plates, and Ceramic Pan.
1684 Box of Toy Train Tracks, etc.
1685 Collection of Various Items Including Ceramic Hands, etc.
1686 Collection of Eight Vintage Table Lamps.
1687 Box of Vintage Meters, etc.
1688 Collection of Various Items, Clocks, Chinese Balls, etc.
1689 Collection of Bowls, Ashtrays , etc.
1690 Collection of Baskets, Vintage Pulleys and Rope.
1691 Collection of Tools, Stapler Guns, etc.
1692 Two Boxes of Tile Edging.
1693 Collection of Plates, etc.
1694 Rogers Remembrance Silverplate Flatware Service.
1695 Collection of Screw Drawer Cabinets, etc.
1696 Two Unframed Paintings, American School 19th Century

and J.W. Moore 1908 Watercolor and Pastel one Paper.
1697 Wooden Religious Fieure and Three-Fold Frame.
1698 Collection of Brushes.
1699 Collection of Various Items, Metal Pans, Beltbuckles, etc.
1700 Collection of Ephemera and Unframed Artworks.
1701 Collection of Drinking Glasses.
1702 Collection of Film Developing Equipment.
1703 Neon Sign and Light Box.
1704 Ceiling Fan with Lights.
1705 Collection of Lights, Enlarger, etc.
1706 Asian Scroll.
1707 Collection of Bottles, Jars, Shotglasses, etc.
1708 Three Hanging Light Fixtures.

1709 Vintage Two Volume Oxford English Dictionary together
with Record albums and an Atlas

1710 Three Metal Items, Large Vase, Pitches and Candle Stick
1711 Eight Boxes and Lidded Vessels, some losses
1712 Two Boxes of assorted Electronics
1713 Assorted Table items and Decorations, including Figurines,

Fish Flatware set, etc.
1714 Group of Cat Figurines, some with losses
1715 Fourteen Drawer Table Top Cabinet
1716 Four Boxes of Books on Economy, Economics, Political, and

others
1717 Box of assorted Men's Ties, some Silk
1718 Seven Figural Pottery Pitchers
1719 Group of Glass and Pottery Vases
1720 Nikon Camera with an extra Lens and a Bag
1721 Four Boxes of Medical Books
1722 Samsung Microwave
1723 Three Plant Holders and a Pot
1724 Two sets of Four Car Wheel covers in boxes
1725 Four Frames Two with Prints Together with Unframed

Prints After Matisse, Monet, Cezanne, etc.
1726 Four Hand Held Recorders with Four Cameras and an Extra

Len
1727 Four Boxes of Medical Books
1728 Household items, Metal Table Lamp, Stand, Three Crystal

Leaves, etc.
1729 Metal and Frosted Glass Ceiling Fixture
1730 Two White Metal Serving pieces and assorted Flatware
1731 Twelve Cranberry Glass Stemware pieces with Metal

overlay, Porcelains, Cups,etc.
1732 Five Boxes of Medical Books
1733 Two Riding Helmets
1734 Six Framed items including, Paper Dolls, Prints, and a

Watercolor
1735 Two Christmas Snow Globes with Original Boxes
1736 Assorted Household Items and Decorations including, Xmas

Decorations, Boxes, etc.
1737 Two Boxes of Assorted Books
1738 Confederate Currency Souvenir Retail Packets.

Approximately 100, including $1, 5, 10, 20, 50, and 100 in
retail packaging.

1739 Ladies Hat and Personal items, Perfumes, Soap, etc.
1740 Box of Linen and Lace together with a Box of Ribbon, Trim,

Sparkles, etc.
1741 Military Water Can Case Bag NSN 7240-01-119-4956
1742 Political Satire Toy Currency. Including approximately 100

packs of 20 different and miscellaneous.
1743 Collector Sports Card Pages. 1000 four pocket PVC pro

pages brand new.
1744 Famillle Rose Porcelain Buddha.
1745 Japan Paper & Book Group. Large accumulation of various

Japanese books in two boxes.
1746 Red and Black Carriage, The London.
1747 Floral Motif Leaded Glass Shade, in Pink and Green.
1748 Three White Stone Carved Decorative Pieces.
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1749 AMERICAN SCHOOL (Late 20th century) Outer limits

portfolio from Headlands center for the Arts, mixed media
partial portfolio, overall portfolio case: 20.25 x 25.25 inches,
each work is signed by the artist. Notes: Artists include
Bette Burgoyne, Fritzie Brown, Rene de Guzman, Ned Kahn,
Arnold J. Kemp, Samantha Simpson, Valerie Soe.

1750 Assorted Decorative and Household Items Including,
Decanters, Textiles, etc.

1751 Black Garden Seat with Floral Motif.
1752 Collection of Glasses, etc.
1753 Table Screen with Twelve Figure Panels and a Figural Group

of a Man Fighting a Demon.
1754 Collection of Vintage Tin Boxes, Mirror, etc.
1755 Collection of Vintage Newspapers Including Philadelphia,

English Hoover, Queen Mary, etc.
1756 Four Wooden Corn Plates, Junk Art Box, etc.
1757 Runner Rug 26 ins. x 93 ins.
1758 Collection of Wine Glasses, etc.
1759 Collection of Tools, Jacks, etc.
1760 Collection of Cherub Figures, etc.
1761 Small Rug 22 ins x 35 ins.
1762 Collection of Vintage Photos, etc.
1763 Mirror Cabinet and Beveled Glass Door.
1764 Four Framed and Unframed Artworks.
1765 Collection of Antique Advertisements, Artwork Ephemera,

etc.
1766 Two Boxes of Kitchen Items, etc.
1767 Collection of Pitchers, Vases, etc.
1768 Collection of Cigar Labels and Boxes.
1769 Box of Fish Shaped Patches, Hermes Ribbons, and Leather

Hole Puncher.
1770 Collection of Vintage Postcards, Photos, Stamps,etc.
1771 Two Boxes of Life Magazines.
1772 Collection of Wooden Boxes, etc.
1773 Pair of White Ice Skates.
1774 Collection of Plates and Cake Dish.
1775 Box of Books.
1776 Collection of Pyrex Plates, Bowls, etc.
1777 Box of Clamps, etc...
1778 Collection of Tin Pins, Buttons, etc.
1779 Collection of Bowls and Plates.
1780 Collection of Bowls and Plates.
1781 Two Boxes of Framed Artworks and Empty Frames.
1782 Vintage Victorian Wool Floral Runner Rug (8 ft. x 31 ins.).
1783 Victorian Aesthetic Movement Carved Walnut Sofa.
1784 Three Boxes of Various Items Including Faucet Handles,

Hinges, etc.
1785 Collection of Yard Sculptures, Frogs and Bunnies.
1786 Four Boxes of California Legal Forms Transaction Guide

Books.
1787 Hand Painted Porcelain Sink.
1788 Vintage Letraset Sheets, and Vintage Sign Maker Tin Box.
1789 Vintage Leather Case, Metal Box, Metsl File Organizer.
1790 Three Vintage Lanterns.
1791 Box of Silverplate Items.
1792 Collection of Various Meters, Hardware, etc.
1793 Two Boxes of Shells and Stones.

1794 Model Ship SS Western Flyer.
1795 Collection of Placemats, Table Linens, etc.
1796 Box of Scarves, etc.
1797 Collection of Nine Unframed Prints, Vintage Vogue Covers.
1798 Box of Books, Including Cook Books, Wine Country, etc.
1799 Collection of Prints, Tropical Island Scenes.
1800 Three Vintage Radios.
1801 Sanctuary, 1980, Pipe Organ like Structure in Stone,

attributed to Scott Mundt, losses
1802 Group of Boxes, Black Trays, and Plastic Stands
1803 Area Rug 30 ins. x 58 ins.
1804 Box of Vintage Doll Parts.
1805 Amphora Sand Decorated Vase with Floral Motif.
1806 Dutch Hammered and Molded Brass Ash Box.
1807 Beaux Arts Style Glass Ash Tray on Stand.
1808 Carved Wooden Statue of Man Smoking a Pipe.
1809 Folding Camp Chair in Bag.
1810 Art Deco Brass and Glass Hanging Light Fixture.
1811 Leather Desk Pad.
1812 Vintage Gas Pump Handle and Oil Can.
1813 Photo on Board, Time Out the Window, Signed on the Back

by Shirley Bleviss.
1813A Coleman Cooler.
1814 Picnic Basket.
1814A Mesh Waste Paper Basket.
1815 Model Ship SS Potomac.
1815A Large 50 Quart Boiling Pot and Various Pots, etc.
1816 Bohemian Colorless Stemware and Etched Glassware.

Comprising 2 mugs, 11 tumblers, 6 coupes, 5 snifters, 3
ports, 6 ports in a different pattern, 1 sherry, 12 cordials, 5
goblets, 6 slightly smaller goblets; all pieces decorated with
various animal motifs, most etched. {Approximate
dimensions:  3 3/4 - 6 1/4 inches high.}. Condition:  Light
wear overall.  One coupe with significant repair to the rim.

1817 Kerman Runner. Foliate motif in beige, pink, green, and blue
on a dark blue ground. 'MADE IN IRAN' label to corner.
{Approximate dimensions:  12 feet 7 inches x 2 feet 6
inches.}. Condition:  Light wear overall.

1818 Four Boxes of Medical Books
1819 Frank Lloyd Wright Style Table Lamp with Slag Glass Shade.
1820 Two Computer Printer Units.
1821 Box of Framed Artworks, including oil on canvas by Rene

Thomsen; oil on panel "No. 1481 Las Cruees Adobe" by
Paul Swallon; Orientalist scene, signed J. Mont; watercolor
of the Alps, signed; and a painting on board signed
indistinctly.

1822 Antique Wall Clock.
1823 Two Canvas Suitcases.
1824 Wooden Shelf, Storm Toilet.
1825 Fireplace Tools.
1826 Box of Framed Prints, etc.
1827 Indo-Tibetan Rug. In brown tones; foliate motif.

{Approximate dimensions:  9 feet 3 inches x 6 feet 2
inches.}. Condition:  Some fading and inconsistency in color.

1828 Faux Painted Marble Wall Decor, Grape Vines.
1829 Wood Reindeer Decoration.
1830 Oxo Good Grips Suction Grip Bars in Packaging.
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1831 Box of Framed Artworks, including a watercolor by John

Rogers, oil on panel of boats at the dock, "Herber Valley
Landscape" by Walter Burton, two gouaches by Justin
Fairve, amongst others.

1832 Frank Lloyd Wright Prairie Style Wood Table Lamp with
Opalescent Shade.

1833 Silverplate Platter.
1834 Compensated Barometer.
1835 Framed Artwork, Sailboat at Night.
1836 Pair of Throw Pillows, Plaid.
1837 Box of Linens including Place Mats
1838 Singer Magic Press
1839 Blue Triangular Shaped Foot Stool.
1840 Six Assorted Baskets.
1841 Two Piece Ceramic Table, White Monkey and Tree.
1842 SS North American Model Ship.
1843 Two Vintage Coolers.
1844 Two Child Size Life Vest and Flippers.
1845 Jewelry Chest with Drawers.
1847 Stained Glass Table Lamp.
1848 Hand Painted Decanters, Lidded Vase and Plate.
1849 Vintage Suitcase, Bag and Briefcase.
1850 Collection of Items Including Teacups, Glass Tray, etc.
1851 Art Glass Vase, and Two Platters.
1852 Bronze Horse Bust.
1853 Collection of Various Items Including Bird Ornaments,

Horse Plate, etc.
1854 Asian Scroll and Pair of Ceramic Weights.
1855 Collection of Crystal Decanters, Vases, etc.
1856 Tea Set and Lily Pad Sculpture.
1858 Box of Flags, etc.
1859 Four Desk Clocks.
1860 Aaron Brothers Black Keepsake Box Frame, 24 in by 36 in

in Box.
1861 Pottery Pitcher and Vase.
1862 Street Lamp, Light.
1863 Collection of Various Items, Including Baseball Bats,

Weights, Clamps, etc.
1864 Four Framed  Paintings.
1865 Enlarging Easel.
1866 Two Boxes of CDs.
1867 Box of Books.
1868 Two Framed Artworks, and Two Frame Photos.
1869 Box of Coveralls, etc.
1870 Nineteen Coca-Cola Bottles, One Dr. Pepper.
1871 Vintage Chalkware Table Lamp, Peter Pan & Mushrooms,

Marked Continental Art Co.
1872 Two Boxes of Records and 45s.
1873 Collection of Bags and Vintage Suitcase.
1874 Globe with Electric Cord.
1875 Typewriter in Case, Olivetti Underwwod.
1876 Large Easel with Writing Pads in Case.
1877 Gold Octagonal Framed Beveled Glass Wall Mirror.
1878 Three Wall Clock Cases, no clock.
1879 Framed Acrylic on Canvas, Koi Fish, by Rita Vogel.

1880 Framed Print, "Tereoboo, King of Owyhee, bringing
Presents to Captain Cook".

1881 Two Round Mosaic Window Hanging Panels, Scuba Diver
and Floral Design.

1882 Two Framed Prints by Hisashi Otsuka (Japanese, b. 1947),
"The Kiss", and "Double Kiss", Lithographs on Silk, Signed
with Red Chop.  22 1/2 x 33 inches; framed 24 1/4 x 38 1/2.
"The Kiss" signed lower left, "Double Kiss" signed lower
right. "The Kiss" numbered 93/300 lower right.

1883 Framed Artwork of Two Panda's, Signed.
1884 Framed Oil on Canvas, Ocean View from the Patio, with

losses.
1885 Two Mosaic Window Hanging Panels.
1886 Framed Print of a Partial Skyline of San Francisco.
1887 Belgian tapestry of a mountain lake and classical buildings.
1888 Mosaic Window Hanging Panel, Group of Birds.
1889 Framed Panoramic of Three Birds.
1890 BRITISH SCHOOL (19th century) 'Portrait of a Woman' oil

on canvas, 28.75 x 20.375 inches; overall with frame: 34.5 x
26.5 inches, signed illegibly and dated 1894 lower right.
Partial label verso at the top of the frame from Henry
Graves Company Limited London.

1891 Framed Panel, Clown with Two Puppies.
1892 Framed Abstract Silhouette of a Person, Signed.
1893 Canvas Print of Second Lieutenant Charles Legrand.
1894 Framed Watercolor Painting, Boat.
1895 Richard Lang "Blue Blade" lithograph
1896 Framed Oil on Canvas, Mountain Landscape, with loss.
1897 Two Mosaic Window Hanging Panels, Dragon Fly and

Peacock.
1898 Framed Oil on Canvas of Vineyard, Signed by Marcel

Gatteaux.
1899 Framed Painting After Holbein; Portrait of St Thomas More.
1900 Three Wood Panels with Ceramic Tiles Mounted.
1901 Two Framed Landscape Prints.
1902 Framed Print of Empress.
1903 Framed Sketches of Three Nude Women, Signed.
1904 Framed Abstract Mixed Media Artwork, Signed.
1905 In the Style of Chen Hegang: Hanging Scroll with Fruits on

Branches.  Ink and color on paper, inscribed, signed and
dated with two red seals middle right. {Height x width of
the image: 40 1/2 x 12 1/2 inches (103 x 32 cm)}. Condition:
Dowel has been partly detached from the paper backing.

1906 Unframed Oil on Canvas, Boxers 1989 by Lowengart.
1907 Framed Trompe L'oeil Painting, Still Life, Teapot with

Teacup and Plate, by Rita Vogel, Artist info on back.
1908 Framed Print, Asian Cat.
1909 Framed Pastel Portrait of a Young Child.
1910 Pull Down Map of the World War.
1911 Two Scrolls of Emperor and Empress.
1912 Framed Chinese Fresco Painting of Ladies. Pigments on

plaster, depicting two female figures in long flowing robes,
details picked out in raised gilt gesso, framed and glazed.
{Overall (framed): 26 3/4 x 17 1/4 inches (67.9 x 43.8 cm)}.
Provenance: Property from the Richard I. Stone Estate.

1913 Framed Print of Quails.
1914 Two Framed Prints, Cordial Campari, Robba Canelli Torino.
1915 Framed Chinese Woodblock Print of Farming Scene.
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1916 Framed Oil of Landscape with People Socializing, Signed by

Rita Vogel.
1917 Etched Heineken Wall Mirror.
1918 Framed Print of Abstract Woman by Joseph Almyda.
1919 Empty Frame.
1920 Two Framed Print of Native People, Signed by Amado

Maurilio Pena.
1921 Framed Abstract Print, Signed by Runauter, 48 out of 60.
1922 Framed Print of "Bouquet with Bowl of Cherries", by Marc

Chagall, 113 out of 500.
1923 Two Framed Prints, Sausalito Art Festival 2005 Poster, Birds

Eye View, City of San Francisco.
1924 Two Framed Abstract Prints, "Removes the Colours from

our Sites" by Nazario, Signed Abstract Tree.
1925 Framed Lithograph of Grassy Field with Stream, Signed, 61

out of 100.
1926 Four Japanese and Chinese Prints, Three are Framed, with

loss.
1927 Framed Print of Four Tall Masted Ships Sailing
1928 Trumeau Mirror with an Island Scene on Top.
1929 Three Asian Artworks, Two Framed and the other a

Mounted Textile, with losses.
1930 Framed Signed and Numbered Print Portraits, Signed Yuki

Shibaya (Possibly).
1931 Framed Poster of a Athletic Competition, Philadelphia Nov.

12, 1939
1932 Framed Artwork, Basket.
1933 Two San Francisco Posters, One Matted the Other Framed.
1934 Continental School, 20th Century, Sheep in a Barn, Oil on

Canvas
1935 Two Mosaic Window Hanging Panels, Cowboy Sitting by

Cactus and Hula Dancer.
1936 Two Framed Watercolor Paintings of Dogs.
1937 Framed Artwork, Table with Picnic Basket.
1938 Framed Watercolor Painting, Boat and Skyline, Signed Ilse,

Luense.
1939 Framed Watercolor Painting, Horse, 1981.
1940 Framed Pastel Print, Snowy Forest, Signed.
1941 Large Framed Geometric Abstract Print, Signed Lower Right

by Posey, 1991.
1942 Framed Abstract Sketch on Paper.
1943 Framed Watercolor Abstract Trees, Signed Rainey Bennett

'58.
1944 Framed Pen Drawing, Flowers.
1945 Framed Mosaic Glass Depicting Woman Working Outside.
1946 Framed Abstract Artwork, Signed and Numbered.
1947 Unframed Artwork, Blue Cow, Signed Kwok-Yee Tai.
1948 Large Framed Print, "Teal Beads" by Paule Marrot.
1949 Wall Mirror, Beveled Glass, Curved Top.
1950 Framed Print, Dark Setting, Figure with White Ducks,

Signed by Marker.
1951 Framed Fabric Print, Canoe on Lake.
1952 Large Beaux Arts Carved Giltwood Framed Wall Mirror

with Beveled Glass.
1953 AMERICAN SCHOOL (Late 20th century) "Untitled

Flower" Woodblock print in colors. Sight: 39 3/4 x 29 1/8
inches; Frame: 41 1/8 x 30 1/2 inches. Signed illegibly and
dated '99 lower left; number 9/75 lower right.

1954 Framed Abstract Monotype, "Indian Woman I", Signed by
Lisa Gerber, 1988.

1955 Framed Friedlaender Poster and Two Framed Abstract
Prints, Numbered and Signed Friedlaender.

1956 Very Large Framed Wall Mirror, approximately 6 ft 8 inches
by 5 feet.

1957 Framed Giclee of Sailboats at the Harbor, Signed by James
Galloswki.

1958 Hungarian Barbizon School. Oil Canvas Painting of Boats
Near a Small Island off of Rustic Shoreline.  In carved
giltwood and gesso frame.  20" x 24", sight, 26" x 32"
framed.  Signed indistinctly, lower right.

1959 Framed Print, Man Holding an Umbrella Approaching, Signed
by Michael Potter, 180 out of 210.

1960 Framed Abstract Artwork, Signed Patrick Jannin Otis and
Numbered.

1961 Framed Canvas of Beach Shore, Signed by H Henry.
1962 Framed Canvas, Snowy Scene of House by a Stream, Signed

by H Henry.
1963 Stephen McMillan, "Oak Grove," Framed Print, 90 out of

250.
1964 Framed Oil on Canvas, Bulls on a Field, Signed by CD

William.
1965 Framed Print, People in Line, Signed by Henderson Georgia.
1966 Calligraphy scroll, with losses
1967 Framed Galerie Maeght Terres De Feu Miro Artigas Print.
1968 Framed Poster, America's Cup 1987, Perth Australia.
1969 Framed Watercolor, House by the Water, Signed by Justin

Faivre.
1970 Framed Print of Elder.
1971 Framed Watercolor, Neighborhood Road, Signed by

Frederick Hewett.
1972 Framed Watercolor Portrait of Young Man, Signed by John

Henrici, 1896.
1973 Framed Watercolor, Farm Land, Signed by Justin Faivre.
1974 Pair of French Provincial Walnut Twin Beds with Lattice

Headboards.  {Approximate dimensions:  33 high x 42 wide
x 81 inches deep.}. Condition:  Surface marks and scratches,
some wear to the finish.

1975 Chest of Four Drawers.
1976 Bed Frame Headboard.
1977 Five Piece Shelf unit with Glass Shelves, and Corner Units.
1978 Folding Wooden Crib.
1979 Glass Display Cabinet.
1980 Folding Wooden Futon Frame.
1981 Four Piece Day Bed.
1982 Vintage Yellow Specialized Rockhopper Mountain Bike.
1983 Framed Intaglio Print, Winged Figure by Walter Sorge, 1 out

of 70.
1984 Wooden Wall Mount Corner Shelf.
1985 Metal Bed Frame.
1986 Chinese Jichimu Wood Side Table*. With panel top set

within the thick, rectangular frame above plain aprons fitted
flush against legs of square section joined by humpback
stretchers and terminating in hoof feet. {Dimensions: 38 x
33 x 20 inches}. [Crack on the table top measuring 16
inches].
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1987 Biedermeier Fruitwood Seating Furniture Suite. Comprising

a loveseat and armchair pair; floral pattern upholstery on an
off-white ground. First half 19th century. {Approximate
dimensions:  Loveseat 36 high x 66 1/2 wide x 27 inches
deep, armchairs 35 high x 23 wide x 27 inches deep.}.
Condition:  Wear to upholstery includes stains and small
tears.  Armchair with repair to arm.  Wear to frames
includes scuffs, scratches, fading to the finish, and slight
veneer chips.

1988 Collection of Five Empty Frames.
1989 Framed Diptych, Abstract Landscape Prints, by Lisa Gerber,

1989.
1990 Round Folding Card Table.
1991 Maytag Maxima Washer and Dryer.
1992 Wooden Kitchen Table.
1993 Framed Print, "The Impossible Dream", by George Sumner,

1232 out of 1500, with Certificate of Authenticity.
1994 Large Carved Wood Framed Wall Mirror.
1995 Sofa Bed, Yellow Stripes.
1996 Shelf Cabinet with Sliding Doors.
1997 A Framed Famille Rose Enamel Porcelain Plaque of Maidens

in Garden. Painted in polychrome enamel with maidens
engaged in various pursuits in a garden, inscribed with three
characters reading 'Bai Mei Tu' in ink, with a six-character
mark, within openwork wooden frame. {Overall (framed):
33 1/2 x 54 1/4 inches (85 x 137.7 cm)}.

1998 Six Shelves of Miscellaneous Old Books including a
Complete set Harvard Classics

1999 Four Shelves of Old Leather Bound Books
2000 Six Shelves of Paper Back books including Romance
2001 Six Shelves of Hard Bound mostly Boxed Books
2002 Ten Shelves of assorted Books
2003 Five Fur Accessories Including Shawls, Collars, Muff.
2004 Lot of Three Fur and Shearling Coats: Astrakhan, Dyed

Rabbit, etc, Sizes S-M.
2005 Women's Fashion Jackets, Sizes Range from Small to

Medium.
2006 Gilt Chandelier with Iridescent Glass.
2007 Two Carved Wood Room Dividers, Both Two Panels.
2008 Marble Top Patio Table.
2009 Two Framed Signed Posters, Sausalito and Marin Scapes,

Article on the back.
2010 Framed Print, "Kauai Falls", Signed by George Sumner, 503

out of 750.
2011 Mid-Century Desk.
2012 Portfolio of Asian Prints.
2013 Framed Floral Textiles.
2014 Wooden Headboard.
2015 Five Outdoor Patio Chairs.
2016 Round Patio Table Umbrella and Stand.
2017 Pair of Japanese Rama Panels.
2018 Five Pieces of Wood Carved Panels.
2019 Chrome Base Table with Glass Top.
2020 Maxine Solomon, "Wednesday the 14th" Print.
2021 Unframed Abstract Mixed Media Artwork on Paper, Signed

Weinschenk and Dated '89.

2022 JOHN WOODALL (20th century) "Noumenal Static
States," 1994, mixed media on paper, sheet: 34 x 34 inches,
signed initials and dated lower right.

2023 Mahogany Thick Leg Extendable Table.
2024 Romanian Bidjar Rug (6 ft. 1 in. x 9 ft. 5 ins.)
2025 Japanese Four Panel Landscape.
2026 Round Glass Top Table, BMetal Scrollwork Base and Legs.
2027 After ANDY WARHOL (American 1928-1987) "Flowers",

1970 screenprint in colors, sheet: 35.375 x 35.375 inches
(unframed), unsigned.

2028 Indian Rug (8 ft. x 10 ft. 2 ins.)
2029 Indian "Barcelona" Rug, 10 ft x 7 ft 11 in.
2030 George III Style Walnut Dining Set, Comprising Extension

Dining Table with Two Leaves, Two Arm Chairs and Four
Side Chairs with White Upholstered.

2031 EuroCave Wine Refrigerator.
2032 American Renaissance Pottier and Stymus Mahogany Oval

Pedestal Table. The oval top with flame mahogany veneer;
on a tripod pedestal base with scrolled feet. Pencil P & S to
underside. New York. Second half 19th century.
{Approximate dimensions:  30 high x 43 3/4 wide x 32 1/4
inches deep.}. Condition:  The top is very loose on the base.
19 3/4" split to the top.  Surface wear throughout
appropriate for the age.

2034 Round Galls Top Patio Table Umbrella and Stand.
2035 Set of Three Brown Jordan Outdoor Patio Chairs, Mesh

Seat & Back.
2036 Round Top Outdoor Patio Table.
2037 Yellow Kerman Design Rug, 8 ft 10 in x 10 ft 1 in.
2038 Beveled Glass Top Table on Cement Stand.
2039 Twin Pedestal Oval Extension Dining Table with Three

Leaves.
2040 Framed Needlepoint, Geisha Scene in Garden, Both Playing

Instruments Together.
2041 Large Framed Beveled Mirror.
2042 Oil on Canvas, Street View.
2043 Framed Watercolor, Trees and River.
2044 Two Bottles: 1978 Domaine Tempier Bandol Wine. 1978

Domaine Tempier Cuvee Speciale Bandol. Appellation
Bandol Controlee. GAEC Peyraud, Importers label Kermit
Lynch, Wine Merchant, Albany, California.  Bordeaux,
France.  1978. {Provenance: From a private collector's
passive cellar in San Francisco. }.  Condition: One label with
tear along upper edge; both foxed, scuffing to importers'
labels; Light dirt to capsule wraps, one capsule lightly
concave. One bottle very high shoulder. The other high
shoulder, with 3.2 cm ullage losses}. All persons bidding on
this lot must be 21 years of age.  Proof of age required with
payment.

2045 Collection of Red Bowls with White and Black Glaze Inside.
2046 Two Small Vases.
2047 One Bottle : Mayacamas 1973 Zinfandel Wine. Mayacamas

1973 California Mountain Zinfandel. Mayacamas Vineyards.
Napa, California.  1973. {Provenance: From a private
collector's passive cellar in San Francisco. }.  Condition:
Label scuffed, stained; capsule scuffed. Top of capsule
concave. Level: high shoulder. Ullage: 3.8 cms. All persons
bidding on this lot must be 21 years of age.  Proof of age
required with payment.

2048 Collection of Cloisonne Mini Vases.
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2049 Mini Mahjong Set.
2050 Grouped Items, Including Bronze Figures, Vases, Coal Iron,

etc.
2051 Group of Red Storage Cases.
2052 Grouped Items, Including Hard Stone Animal Figures, Fan,

etc.
2053 Three Carved Hard Stone Vases with Floral Motif.
2054 Three Coral Pieces.
2055 Five Hard Stone, three are on stands.
2056 Two Framed Artworks, Sailboat by W. G. Russell and Fish

by S. Rulhmann.
2057 Great Britain New Penny Group.
2058 Three Wine Bottles, 1976 Chateau Senejac Haut Medoc,

1997 Chateau De Fieuzal, and 1998 A Rafanelli Carbernet
Sauvignon.

2059 Grouped Items, Including Green Round Marble Tray, Basket,
and Metal Cup.

2060 World Stamp Stock Book. A couple thousand various issues
including China.

2061 Two Framed Prints, Man Reading and Woman Playing
Instrument.

2062 Korea Memory Coins of Yi Dynasty.
2063 Foreign Coin Accumulation. Including Panama.
2064 Great Britain Pence Hoard.
2065 Abstract Bronze Sculpture.
2066 Two Unframed Black & White Photos, Market St. San

Francisco, 1800's.
2067 Asian Blue & White Lidded Jar.
2068 Collection of Decorative Candleholders.
2069 Woven Basket, Decorative Duck, Bowls, etc.
2070 Collection of Posters, Framed Art, and Desk Clock.
2071 Framed Disney's Aladdin, and Two Hand Painted Panels.
2072 Asian Lacquered Box.
2073 Box of Table Linens, etc.
2074 Framed Pen and Watercolor Artwork,Jungle Scene.
2075 Framed Watercolor Painting, House and Telephone Pole.
2076 Collection of Asian Items, Bowl, Lidded Jar, etc.
2077 Three Wire Sculpted Bikes, Pig and Cow Figures.
2078 Four Art Pottery Items.
2079 Collection of Studio and Art Pottery.
2080 Collection of Various Items, Art Pottery, Bowls, Dishes, etc.
2081 Three Art Pottery Pieces.
2082 Framed Watercolor Painting, Seated Boy.
2083 Collection of Sculptures, etc.
2084 Collection of Art Pottery Teapots.
2085 Wine Art Book, Signed by Arvid.
2086 Glass and Silverplate Decanter.
2087 Collection of Weighted Sterling and Silverplate Items.
2089 Lot of Reed and Barton Silverplate Flatware.
2090 Art Deco Style Table Lamp with Lustered Slag Glass Shade.
2091 Collection of Glass Vases.
2092 Collection of Various Wood Carved Items, etc.
2093 Collection of Silverplate Flatware.
2094 Collection of Silverplate Items.
2095 Collection of Silverplate Items.
2096 Rack of Ladies Clothes, Rack not included

2097 Bose Companion 5 Multi Media Speaker System.
2098 Antique Wall Clock.
2099 Vintage Oak Beveled Mirror.
2100 Vintage Regulator Wall Clock, Asonia Wall Clock Co.
2101 Two Frames by Ruth Light, Monotype, "Four Persimmons",

Watercolor of Strawberries and Lemons.
2102 Two Framed Carved Figurines.
2103 Vintage Beveled Oak Mirror.
2104 Vintage Beveled Mirror.
2105 Regulator Wall Clock, Sessions Clock Co. Forestville Conn.
2106 Three Bottles of Absinthe.
2107 Five Bottles of Port and Dessert Wines.
2108 Two Brass Deer Figurines, Doe and Buck.
2109 Vintage Oil Lamp.
2110 Seth Thomas Beehive Mantle Clock, and Kieninger Obergfell

Table Clock Made in Germany.
2111 Vintage Ornate Victorian Beveled Round Floral Footed

Vanity Mirror Tray.
2112 Early 1900s Portable Alcohol Gas Stove, Manning Bowman

Co. Meriden Conn.
2113 Vintage Beveled Mirror.
2114 Six Bottles 2000 Merryvale Merlot and Cabernet Sauvignon

Wines.
2115 Twelve Bottle of Chateau Montellna Wines.
2116 Two Antique Bayonets, M1891 Remington and French

Blade.
2117 Collection of Eight Vintage Doll Hat Stands.
2118 Cambridge Caprice Moonlight Blue Platter, Antique Glass

Jar with Lid 1915, Vintage Cofrac Art Glass, Made in France.
2119 Brass Pair of Deer Book Ends.
2120 Vintage Western Electric Reproduction of an Antique Oak

Wall Phone.
2121 Vintage Decorative Mirror.
2122 Vintage Oak Beveled Mirror.
2123 Vintage Coleman Gas Lamp.
2124 Three Bottles of Highland Park 12 Single Malt Scotch.
2125 Pair of Crystal Candlesticks.
2126 WWI Religious Trench Art.
2127 Collection of Silver and Plated, Candy Dish, Baby Rattle,

Baby Teether Ring, Eight Spoons.
2128 Vintage 1940s Filigree Footed Jewelry Box.
2129 Collection of Signs, Elvis, Coca Cola, 1984 Olympics, etc.
2130 Four Bottle of Spirits, Rum, Sherry, Sake.
2131 Silver Candlestick Holder, Silver Antique Cream Pitcher,

and Pair of Silver Candle Holders.
2132 Victorian Biscuit Box, Vintage Sterling Vanity Mirror and

Brush, and Sterling Corn Cob Holders.
2133 Brass Ice Tongs, Brass Victorian Womens Shoe, Antique

Brass Toaster.
2134 Antique Lemon Squeezer, 50 lb. Spring Scale, and Vintage

Sting Holder.
2135 Three Bottle of Champagne.
2136 Two Bottle of Islay Single Malt Scotch, Bowmore 17.
2137 Two Bottle of Single Malt Scotch, Glenfiddich 12 and Amrut.
2138 Victorian Silver Cruet Set, and Silver and Glass

Candleholder.
2139 Two Viking Brass Ship Lanterns.
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2140 Three Antique Irons.
2141 One Vintage 1930s Mr. Peanut Glass Jar, and Two 1982 Mr.

Peanut  Glass Jars.
2142 Vintage Decorative Cut Crystal Lamp.
2143 Capodimonte Style Table Lamp by Bassano, Italy.
2144 1999 Jarvis Winery Blending Kit.
2145 Two Vintage Gumball Machines, Dean, and 1¢ Eldredge

Napkin Candy Dispenser.
2146 Two Vintage Gumball Machines, National, and Victor.
2147 Two Vintage 1940s LANCE Country Store Cracker Jars.
2148 Six Micro-Light Flashlight Keychains.
2149 Two Bronze Horse Sculptures, Signed L. C. Ferris, and M.

Sauyer.
2150 Two Bottles of Champagne, '98 Veuve Clicquot, and Moet &

Chandon.
2151 Vintage Northwestern Gumball Machine, and Vintage

KitchenAid Coffee Grinder.
2152 Two Vintage Ford Gumball Machines, One Red.
2153 Nine Bottle of Wine Including Duckhorn, Sandhill, Hartford.
2154 Three Bottles Jarvis 2000 Cabernet Franc and One Bottle

1996 Cabernet Sauvignon.
2155 Nine Bottles of 1990's Winew Including Tignanello, V. Sattui,

Vincent Arroyo.
2156 Vintage Scale, Toldeo Scale Co. Style 405DN.
2157 Antique Brass Chandelier, Eight Arms with Pink Rose

Shades, and Center Shade.
2158 Twelve Bottles of Vincent Arroyo Wine.
2159 Nine Bottles of Wine, Various.
2160 Nine Bottle of Wine, Various.
2161 Vintage Brass Display Shoe Stand.
2162 Twelve Bottles of Quivira Wine.
2163 Nine Bottles of Wine, Teldeschi, Joseph Swan.
2164 Nine Bottles of Wine, Various.
2165 Eleven Bottles of Wine, Various.
2166 Nine Bottles of Wine, Various.
2167 Nine Bottles of Wine, Various.
2168 Two Vintage Master Gumball Machines,.
2169 Full Size Wood Bed Frame.
2170 Two Large Framed Prints, "A Little Night Music" and

"Evening Serenade", Both Signed.
2172 Studio Blown Glass Standing Cup.

2173 19th Century Eastman Kodak No 5 Cartridge Kodak
Leather Covered Folding Bellows 5 x 7 Wood Camera.
Leather covered wood case; brass lens; retractable leather
bellows behind a folding cantilevered 6 x 8 inch metal door;
opens to allow the bellows and lens to be extended out
from the folding camera on a rail; 2 range finders on either
side; screw hole accommodates a tripod on 2 sides; focusing
screw dial when the bellows are extended is seen on the left
side on the cameras body; on the right are 10 black
numerals on a white field, measuring device that lists the
distance of the subject to be photographed in feet, from the
lens, that ranges from 5 - 100 feet. Marked with 'GEORGE
H. KAHN. OPTICIANS & PHOTO SUPPLIES. 201
KEARNEY STREET, COR. SUTTER. San Francisco, Cal.
Baldwin & Gleason CO. LD. N.Y.', on the face of the camera
is a metal bridge below the lens with the engraved text;
Eastman Kodak Co., the brass lens marked with BAUSCH &
LOMB OPT. CO. PAT. JAN 6 91', The original leather
carrying strap is intact and it is embossed with the text
'EASTMAN KODAK CO. NO 5 CARTRIDGE KODAK
ROCHESTER N.Y. U.S.A.'. Circa 1890. {Approximate
dimensions:  8 3/4 high x 10 1/8 wide x 3 1/2 inches deep.}.
Condition:  Non-functional. Back missing. Bellows door
button missing but that doors lock can be unlocked, opened,
closed and relocked. Bellows completely intact with no
tears or damage. Leather loss on the outside of the bellows
door.

2174 Three Optical items, Binoculars, Exposure Meter, and
German Lens in Wooden Box

2175 Group of Small Figurines, Two Dolls, and a Building
2176 Hand Made Copper Bowl together with Souvenir Spoons

including silver plate
2177 Collection of Art Pottery Vessels and Figures.
2178 Two South West Items, Vessel with Losses and a Bowl
2179 Rolex Paillard Movie Camera.
2180 Six Pottery Plates.
2181 Collection of Novelty Mugs and Teapots.
2182 Triple Boys as Legged Bowl, 1910s.
2183 Four Framed Prints, "China Plate 21", "China Plate 24",

China Plate 28", and "Koorai".
2184 WILLIAM EDWARD De GARTHE (Canadian, 1907 - 1983)

8 Drawings from Peggys Cove, Nova Scotia, watercolor and
pastels on paper, watercolor and ink on paper, and ink on
paper sheets: (3) 10 x 8.5 inches, (5) 10.25 x 8.25 inches
each is pencil signed

2185 Two Green and One Orange Vases with Fibers Wrapped.
2186 Collection of Asian Decorative Items, Including a Statue of a

Woman and a Pair of Fu Dogs.
2187 Box of Antique Razors.
2188 Table with Inset Lamp, Two Drawers.
2189 Chinese Rosewood Wall Display Case.
2190 World Stamp Collection, A - Z Four Volumes 19th and 20th

Century mint and  used in four Scott Grand Awards
Albums, including China, Europe and British

2191 Four Volumes of Royal Family Stamp Collection  William
and Kate Wedding, Queen Elizabeth 11 Limited Edition,
Royal Baby Price George, and World Flora and Fauna FDCs

2192 U.S. Stamp Collection Three Volumes 19th and 20th
Century mint and used in an All American Album including
regular issues, commemoratives, plus binder with pre-
cancels and stockbook with fancy cancels.
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2193 U.S. Stamp Group Three Volumes including mint

commemoratives in binders
2194 Worldwid Stamps in Envelopes Mint and used issues in

glassine envelopes
2195 United Nations Stamp Collection Complete mint, never

hinged collection in a United Nations Stamp Album, plus
additional year sets, including Scott #38 souvenir sheet

2196 Worldwide Stamp StockBooks 19th and 20th Century Mint
and Used in Six Large Stockbooks, including French
Colonies, China, Malaya, Germany, and Russia

2197 World Stamp Accumulation 19th and 20th Century Mint
and Used Six Small Stockbooks plus Two Albums, including
China, British Commonwealth, U.S., Sweden, etc., also
glassines and small boxes with stamps

2198 U.S. Postal Cards and Stationery in USPS packaging, valid for
postage

2199 Royal Mail First Day Covers, group of hundreds  Groups of
hundreds

2200 Switzerland Stamp Booklet Group  All Mint, Never Hinged
2201 U.S. Stamp Collector's Inventory Mostly Used in 16

Stockbooks, including Airmail
2202 Worldwide Stamp Collection Seven Miscellaneous Albums

including Russia
2203 Worldwide Scott Junior Stamp Album 1929 Scott

International Junior Album with 19th and 20th Century Mint
and Used

2204 U S Stamp Assortment, 20th c, Mint Blocks and Singles
2205 U.S. Stamp Stock 19th and 20th Century Mint and Used on

Stockpages in a binder, including early regulat issues,
commenoratives, airmail etc., high catalog value

2206 Worldwide Stamp Collection - Two Volumes A - Z
Collection in Two Scott International Albums, including
China

2207 Worldwide Stamp Lot Mint and Used on Stockpages
including British

2208 U.S. 1983 Premier Silver Proof Set. Plus 1982 Washington
silver half dollar.

2209 U S Early Cover Group. Commemorative & Regular issues,
Hawaii, Special Delivery, etc.

2210 Eight U.S. Proof Sets. Including 1972, 1980, 1981, 1983,
1987, 1989, 1990, and 1992.

2211 Indonesia Stamp Collection - Five Albums Mint and Used
including Netherland Indies

2212 Portugal and Colonies Stamp Collection Mint and Used
Issues Neatly Arranged in a Stockbook, Purchased from
Apfelbaum Auctions

2213 Worldwide Stamps - Two Volumes 19th and 20th Century
Mint and Used in Two Harris Albums

2214 China Military Overprint Postal Stationery Group. Over 100
Mint and used.

2215 Vintage Stanford/Cal Book Plate Collection. Including
Stanford University Library, Hopkins Transportation Library,
John Muir School Berkeley, etc.

2216 California Cover Collection Over 150 Covers with a Variety
of California Town and City Cancellations.

2217 Great Britain Mint Stamp Collection. Mint Issues in a New
Stanley Gibbons Windsor Album.

2218 Worldwide Coin Group. Old time collection, including U S.
copper and foreign silver.

2219 U.S. John Marshall/Lewis & Clark Coin Sets. U.S. Mint issued
commemorative issues.

2220 U.S. Silver Eagle 20th Anniversary Set. Three coins.
2221 Group of Six 2000 Graded State Quarters. 5 Silver.
2222 U.S. Plate Block Collection. All identified in glassine

envelopes.
2223 Switzerland Collection in 2 Minkus Volumes. Mostly Mint

Issues in Two Minkus Albums.
2224 U.S. Collection. Mostly mint Issues in a Scott National

Album, including Columbians to 50 ct, 1902-03 Issues to 15
ct, 1922-25 and 1954-65 Liberty sets both complete and
more.

2225 Worldwide New Issue Collection. Large selection of
hundreds, mostly mint never hinged, purchased in the 1970s
-80s, still in original packaging, substantial retail value.

2226 U.S. Gold Replica First Day Covers Two Volumes, also
Three Other World FDC Albums

2227 U.S. Stamp Miscellaneous Large Box Filled with Albums,
Pages, Envelopes, including Revenues, etc.

2228 Worldwide Stamp Accumulation 19th and 20th Century
Mint and Used in a Large Box

2229 Worldwide Stamp Accumulation. 19th and 20th century
mint and used, including covers.

2230 Collection of Cinnabar Vases, Plate, and Bowls.
2231 Three Red Gilt Vases.
2232 Collection of Mini Gilt Figures and Vases.
2233 Grouped Items, Including Jewelry Case, Mirror, Locks, etc.
2234 MARCO ALVISE PITTERI after GIOVANNI BATTISTA

PIAZZETTA  (Italian 1702-1786) / (Italian 1683-1754)
"Sanctus Andreas" engraving, sheet: 18.5 x 14.25 inches,
painter, title and engraver information printed in bottom
margin.

2235 Collection of Cigarette Holders, Matchbox Holder,
Ashtrays, etc.

2236 PIETRO MONACO after GIROLAMO FORABOSCO
(Italian 1707-1772) (Italian b. circa 1605-1679) "Caino in
atto di uccidere Abele" (Cain murdering his brother Abel)
engraving, sheet: 19.25 x 13.25 inches, Inscribed along the
bottom with title, verse from the Bible (Genesis IV8)
followed by collection and production details ""Pittura di
Girolamo Forabosco, posseduta dal N. H. Costan.no
Franceschi, a SS. Gio. e Paulo" and "Pietro Monaco del. scol.
e forma in Venezia"."

2237 AEGIDIUS SADELER II
 (Flemish, b. circa 1570–1629) Flagellation of Christ; christ
tied to a pillar at centre, the floggers on either side, and
figures watching from a balcony in the background, 1593,
engraving after Giuseppe Cesari (Italian, 1568–1640),
published by Nicolaus van Aelst (Flemish, 1527–1612), in
Brussels, sheet (overall): 18.5 x 15.5 inches, Provenance:
Collection of the Archpriest Polsky of the Russian
Orthodox Church in London, to Current Owner, Bay Area,
CA. Refernce: See Röttgen, 'Il Cavalier Giuseppe Cesari
d'Arpino', 2002, cat. IV, p.514.

2238 AUGUSTIN MONGIN after SIR LAWRENCE ALMA-
TADEMA      (French 1843-1911) / (British / Dutch 1836
-1912) "The Death of the First Born" etching on chine collé,
sheet: 13.75 x 20 inches, Lettered with production detail:
'Painted by Alma-Tadema R. A. - Etched by A. Mongin', and
title.

2239 Collection of Bronze Bells, Horse Carriage Figure, etc.
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2240 Three Framed Prints of Bath House.
2241 Dark Beige Floral Textile.
2242 Two Military Knives. A machete and a special forces.
2243 JOHANN JAKOB FREY After DOMENICHINO (Swiss 1681

-1752) / (Italian 1581-1641) "Judith holding up the Head of
Holophernes" etching and engraving, sheet: 15.75 x 12.75
inches, lettered below the image with quotation from the
Bible, "Erit memoriale nominis tui, cum manus foeminae
deiecerit eum. Judith Cap.9". With "Dominichin pinx. / Iacob
Frey Inc. R.S.p.'.

2244 JAN (HANS) WITDOECK after PETER PAUL RUBENS
(Flemish c. 1615-1642) / (Flemish 1577-1640) "The Miracle
of Saint Just" engraving (second state of two), sheet: 18 x
13.5 inches, Inscribed in image bottom center: "Franciscus
Vanden Wyngaerde excud."; four lines of Latin along lower
margin: "Clariss.mo Viro D. Balthazari Moreto [...] / [...]
Annum salutis 1639 / bene ominantes. D.D.C.Q."; followed
by: "P. P. Rubbens pinxit / Joan: Witdoeck sculpsit
Antuerpiæ / Cum Gratia et priuilegio Regis J. de Berti".
Literature: Hollstein LIII.147.22.ii; Schneevoogt 105.99.ii;
Dutuit VI.123.35.ii.

2245 FRANCESCO BARTOLOZZI after LUCA GIORDANO
(Italian 1728-1815) (Italian 1634-1705) "The Death of Saint
Scholastica" engraving (later impression) sheet: 22 x 14.75
inches,  Inscribed: "Lettered below the image 'Exemplar
exstat Patavii in Ecclesia S. Justine. / Lua. Giordano pin. / F.
Bartolozzi Scul. appo. Wagner Venezia con P.E.S." Published
by Joseph (Giuseppe) Wagner in Venice.

2246 JAN LUYKEN (Dutch, 1649–1712) "The Plague of Fiery Hail
over Egypt” “De Plaag van Hagel en Vuur over Egipte”
copper engraving, plate: 13 x 16 inches, sheet: 13.75 x 16.75
inches, [title on plate]) 1708, published by Pieter Mortier I
(Dutch, 1661–1711) as an illustration to “Icones Biblicae
Veteris et Novi Testamenti”, in Amsterdam, Provenance:
Collection of the Archpriest Polsky of the Russian
Orthodox Church in London, to Current Owner, Bay Area,
CA.

2247 GILLIAM VAN DER GOUWEN after SÉBASTIEN
BOURDON    (Dutch 1640-1720) / (French 1616-1671)
"Herod's cruelty against the Children in Bethlehem"
engraving, sheet: 14.25 x 17 inches, titled in different
languages in the bottom margin; along with painter and
engraver information; bible verse noted in bottom margin
"Matthew chapter 2 verse 16"

2248 Indian Rug (6 ft. x 8 ft. 7 ins.)
2249 Replogle Globes, Inc., 9 Inch Diameter World Classic Series

Globe
2250 U S Postal Cards & Stationery. Including various cards and

covers in three All American albums.
2251 Three Vintage Stamp Albums with some Stamps
2252 U.S. 2005 & 2006 American Legacy Coin Collection. One

set each year, sets in original cases.
2253 Vintage Magic Lantern with Original Box/Case, and Glass

Slides, some losses
2254 U.S.P.S. Baseball Press Sheets (Four). Joe Di Maggio, T

Williams, Doby, & Stargell, forever.
2255 Kodascope Eight Model 20 Projector with Case and a

matching Model Movie Camera
2256 Professional HD Kitchenaid Mixer with Instruction Booklet

and Two Attachments.
2257 Framed Watercolor on Paper, Tree by Water, Signed

Honell Wilson.

2258 Framed Watercolor, City View, Signed 1952.
2259 Four Metal Items, Copper Bowl with a Sauce Pan, Mold, and

a Figural Bottle Opener
2260 Two Framed Prints, Bird with a Long Tail and A Good

Fellow saying
2261 Album of Vintage Photos of San Francisco Residences.
2262 Group of Table items, Stemware, Cups and Saucers,

Porcelains,etc.
2263 Two Wooden Signs of Italian Products, Cheese and Olive

Oil
2264 Knife Group. Mostly kitchen type and one military in sheath.
2265 Two Black Ladies Hand Bags, one with Coach on it
2266 Hand Woven Chinese Area Rug with Black and Gray

Border, Approximately 47 in by 73 in.
2267 Two Abstract Artworks, Signed Beatrice Altman '75.
2268 French Carriage Clock with Key c. 1860.
2269 Asian Jade, Silver Bowl with Dragon and Lotus Flower

Motifs.
2270 Japanese Painted Perfume Bottle Together with a Lapis

Lazuli, Metal Box.
2271 Celluloid Middle Eastern Style Dagger with Losses.
2272 Two Boxes of Vintage Postcards including Railroads,

American Indians, Middle East, etc.
2273 Group of English and American Glass Lined Salts,

Condiment, and Shakers, incl. Sterling
2274 Worldwide Stamp Accumulation, including British, Europe,

China, etc.
2275 Leitz-Wetzlar microscope # 8457, ca1885 in its original case

and CENCO lab apparatus
2276 Two Buddha Statues.
2277 Three Cloisonne Vases.
2278 Pair of Epaulettes.
2279 Two Prints of Horses, Matted with Glass.
2280 Two Avatar Books and Mask.
2281 Vintage 1939 Worlds Fair Movie Reels, Viewers, Shirley

Temple, etc.
2282 One Magnum Bottle 2006 PureCos Wine. 2006 Pure Cos

Napa Valley Red Wine. Produced by Mitch Cosentino.
Bottled by The Yountville Winery. Engraved lettering
pureCos and napa valley in lieu of label. Signed by Cosentino
in gold marker, and dated '10 for 2010.  Yountville,
California. 2006. {Provenance: From a Silicon Valley Estate
with a temperature and humidity controlled cellar.}.
Condition: Bottle and capsule in pristine condition. Level:
Mid-neck, as produced. Ullage: Minimal. All persons bidding
on this lot must be 21 years of age.  Proof of age required
with payment.

2283 Two Framed Prints, Fishermen and Farmers.
2284 Frog Vase Statue.
2285 Two Framed artworks, Watercolor of Road, Print of Home,

Both Signed.
2286 Framed Print of Women.
2287 Five Framed Knife with Animal Theme Handles.
2288 Table Clock.
2289 Framed Panel, Walkway with View of the Ocean, Signed by

Ruth Light.
2290 Group of Glass Lamp Shades.
2291 Group of Dolls.
2292 Eight Whiskey Bottles, Owls and Horses.
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2293 Pair of Chandelier Style Candle Holders.
2294 Box of Piano Rolls.
2295 Gilt Tone Plane Whiskey Bottle.
2296 Three Wood Carved and Hard Stone Sculptures of Elders.
2297 Fourteen Whiskey Bottles, Delta Saloon.
2298 Group of Blue Wine Glasses and Pink Bowl, etc.
2299 Framed Relief of Couple.
2300 Box of Piano Rolls.
2301 AE Hance 2 Nudes one in Sanguine and one pencil drawing
2302 Seven Whiskey Bottles, Belts.
2303 Nine Whiskey Bottles, Christmas Theme, Globe, etc.
2304 Box of Piano Rolls.
2305 Nine Whiskey Bottles, Abe Lincoln, etc.
2306 Two Dolls in Cases.
2307 Hard Stone Sculpture, Abstract Figure Covering Its Ears.
2308 Persian Tekke Style Rug. Red ground with multi-medallion

motif, woven with geometric motifs in cream, green, orange,
and light blue throughout; apparent signature to one end.
{Approximate dimensions:  9 feet 8 inches x 6 feet 4
inches.}. Condition:  Some stains mainly in one area, some
pile loss to this area likely resulting from the staining
material.

2309 Two Floral Vases, with loss.
2310 Pair of Cloisonne Blue Vases.
2311 Carved Hard Stone Floral Vase Figure.
2312 Bavaria Gilt Teapot Set.
2313 Collection of Metal Figures.
2314 Teapot Set with Gilt Rimmed and Pink Floral.
2315 Group of Teacups and Plates.
2316 Collection of Gilt Rimmed Teapot Set.
2317 Grouped Items, Including Ceramic Figures of Women, Two

Solider Whiskey Bottles, etc.
2318 Grouped Items, Including Frame Whiskey Bottles, Pitcher,

etc.
2319 Group of Glass Salt and Pepper Shakers, Champagne Flutes,

etc.
2320 Pair of Table Lamps, no shade.
2321 Thirteen Whiskey Bottles, Lionstone, etc.
2322 Group of Cut Glass Serving Dishes, Pitcher, etc.
2323 Seven Whiskey Bottles, Animal Theme.
2324 Eight Whiskey Bottles, Bird Theme, with loss.
2325 Six Daniel Boone Whiskey Bottles and Two Boxes of Cyrus

Noble Mine Collector's Bottles.
2326 Group of Decorative Plates.
2327 Mounted Poster, Wood Boat Show, 1993.
2328 Framed Artwork, Table with Flowers.
2329 Nine Whiskey Bottles, Bird Theme.
2330 Seven Whiskey Bottles, Firefighter, Carousal Theme, etc.
2331 Five Duck Whiskey Bottles.
2332 Seven Whiskey Bottles, Texas Jack Rabbit, etc.
2333 Three Wood Carved Figures of Men and Plaque of

Silhouette of Deers.
2334 Four Whiskey Bottles, Elvis Presley, Ceramic Figure of

Liquore Calliano, etc.
2335 Twelve Whiskey Bottles, Kontinental, Trucker, etc.
2336 Eleven Whiskey Bottles, David Crockett, etc.
2337 Nine Whiskey Bottles, Mission Santa Clara De Asis, etc.

2338 Collection of Model Cars, Some are Whiskey Bottles, etc.
2339 Four Whiskey Bottles, Sailboat, etc.
2340 Five Whiskey Bottles, Bells, Teapot, etc.
2341 Whiskey Bottle Music Box with Ballerina.
2342 Four Antique Telephone Whiskey Bottles.
2343 Bronze Statue of Woman on Hard Stone Stand, with loss.
2344 Thirteen Whiskey Bottles, Eagle, Oahu, etc.
2345 Pair of Glass Candle Holders, Signed by Steuben.
2346 Two Framed Watercolors, Living Room Scene and Taos

Pueblo Home, Both signed by LS Palmer.
2347 Royal Dux Bohemia Porcelain Baby with Basket as Vase.
2348 Three Blue Wedgwood Jasperware, Mini Plate, Bowl,

Pourer.
2349 Two Floral Gilt Teapots and Two Plates.
2350 Three Cut Glass Ashtrays and Swan.
2351 Two Figures and Figures as Vase.
2352 Panel of People Ice Skating, Signed by PF Jochensz, with

Butterfield and Butterfield Label Verso.
2353 Two Teapots and Two Jewelry Boxes, Few silver plated, etc.
2354 Two Framed Panels, Yellow Building, Man on Horse Scene,

Signed.
2355 Cut Glass Pitcher and Tiffany Co Serving Dish, both with

Sterling Silver Rims.
2356 Ceramic Figure of Woman, Her Dress Forms into a Bowl.
2357 Andres Curuchich "Party" oil on canvas
2358 FRANCOIS ROUAN (French b. 1943) "Arbre" lithograph,

sheet: 24.25 x 18 inches, signed in pencil lower right: 'Rouan'
titled bottom center 'Arbre' and numbered lower left: X/X.
Provenance: From the estate of Félia Léal (the director of
Les Bibliophiles de l'Union Francaise publishers), given to the
family of the current owner by Léal upon her death and
passed down through descent to the current owner

2359 HENDRICK SYNERS After TITIAN (Flemish 1621-1667)
(Italian 1489-1576) "Virgo quem genuit adoravit" engraving
on paper, sheet: 16.75 x 13 inches, inscribed along the
bottom: "irgo quem genuit adoravit" and "Titianus pinxit. /
Henr. Snyers sculpsit / Abraham a Diepenbeke excudit
Antuerpiae Cum privilegio" Published by Abraham van
Diepenbeeck between 1635-1642.

2360 Collection of English Floral Vases, Plates, and Jewelry Box.
2361 Pair of Candle Holders and Wall Hanging Figurines, Beige

and Gilt.
2362 Three Asian Table Lamp, no shade.
2363 Large Red Vase.
2364 Collection of Wood Carved Figures.
2365 Brass Sculpture of Two Babies on Green Marble, Two

Ceramic Plates in Brass Locket.
2366 Two Framed Oil on Panels, Snowy Settings, Signed by Louis

Van der Pol (Dutch, 1896-1982) and Signed Indistinctly and
Dated 1942.

2367 Chiang Ming Hao Blue and White Plate with Dragon.
2368 Three Framed Artworks, Prints and Paint on Panels, 'City

Street,' 'Pathways,' 'Landscape with Red Figure,' Signed D. A.
Mercurio.

2369 Three Covered Baskets.
2370 Two Framed Watercolors on Paper, "Praha" 1999 G.

Lafevre and Pathway.
2371 Two Table Clocks, Hard Stone and Cloisonne.
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2372 Two Framed Prints, Snowy Scene, Signed "GDB" and

"WBD."
2373 Grouped Items, Including Porcelain and Metal Jewelry

Boxes, Snuff Bottle, and Carved Figures.
2374 Collection of Cut Glass Serving Dish, etc.
2375 Three Framed Prints, Sun, Sailboat, Bird, Signed Helen

Weber, All are 6 out of 500.
2376 Five Framed Sketches of Portraits, Some Nudes, All Signed

by E Stolz, all 1940's.
2377 Collection of Ceramic Figures, One with loss.
2378 Four Table Clocks.
2379 Porcelain Soup Tureen.
2380 Victorian Carved Oak Mantle Clock.
2381 Pig Statue.
2382 Collection of Teapots, Napkin Holders, etc.
2383 Framed Embroidered Forest Scene.
2384 Grouped Items, Including Wood Statue, Cane, etc.
2385 Box of Framed Pure Mezzotint Prints by Edward Stodart.
2386 Four English, Continental Chinese Tureens and a Bowl.
2388 Hard Stone Table Clock.
2389 Grouped Items, Including Decanter, Jewelry Box, etc.
2390 Collection of Brass Candle Holders.
2391 Collection of Figurines, Floral, Ducks, Birds, etc.
2392 Collection of Cut Glass Ashtrays, etc.
2393 Orange Hard Stone Ballerina Sculpture, with loss.
2394 Two Brass Covered Jars.
2395 Two Framed Canvas, Snowy Scene, Both signed by H Henry.
2396 Collection of Colored Glass Vases, Pitchers, etc.
2397 Pair of Asian Dog Figures and Woman Figure.
2398 Collection of Vases, Stacked Ceramic Lunch Box, Cat

Sleeping Figure, etc.
2399 Collection of Animal Figurines.
2400 Collection of Serving Bowls.
2401 Ceramic Pitcher and Vase, Floral.
2402 Framed Spray Paint Print of Dolphins, Signed in Pencil

"Gretchen Brigham" Edition 736/450.
2403 Collection of Vases, Pitcher, etc.
2404 Four Japanese Mini Vases with Landscape and House Design.
2405 Collection of Figurines.
2406 Grouped Items, Including Textile, Bust of Young Boy, etc.
2407 Collection of Cut Glass Vases, Covered Jars, etc.
2408 Group of Gilt Decorative Plates, Vases, Ashtrays, etc.
2409 Twelve Bottles of Whiskey in Cases, Kit Carson.
2410 Group of Clown Dolls, Stuff Toys, etc.
2411 Three Figures Holding Water Jugs and Buckets.
2412 Dog Statue.
2413 Four Cut Glass Bowls.
2414 Green Floral Covered Vase.
2415 Collection of Cut Glass Decanters, Vases, etc.
2416 Collection of Cut Glass Serving Dishes, etc.
2417 Collection of Cat Figures, etc.
2418 Grouped Items, Including Ashtrays, Candle Holders, etc.
2419 Three Ironstone and Porcelain Tureens, Including Royal

Worcester (One Restored).
2420 Three Model Sailboats, two are brass.
2421 Two Lenox Georgian Porcelain Tall Vases.

2422 Collection of Figures, Including Madame Alexander Doll, etc.
2423 Metal Car Card Holder and Three Cloisonne Covered Jar,

Dolphin, and Peacock Figures.
2424 Three Hard Stone Carved Floral and Bird Figures.
2425 Wall Hanging Gilt Grape Branch.
2426 Collection of Cut Glass Perfume Bottles and Brush.
2427 Collection of Christmas Theme Serving Plates, Teapots,

Cups, etc.
2428 Wall Hanging Metal Flowers and Costa Rica Parrot Plaque.

2429 Two Float Framed Hard Stone Flowers.
2430 Sheffield Silver Five Candle Stick Holder.
2431 Collection of Royal Albert Bone China, Old Country Roses.
2432 Six Ceramic Figures.
2433 Collection of Ceramic Bird Figures, Flower Bouquets, Small

Jewelry Boxes.
2434 Collection of Copper Pitchers and Buckets.
2435 Group of Sewing Machine Parts and Supplies.
2436 Framed Print, Woman in Red Dress, Signed After Dupre.
2437 Group of Figures, Including Doctor Theme, etc.
2438 Collection of Ceramic Swan, Dolphin Figures, etc.
2439 Collection of Beige Ceramic Serving Dishes, Cake Stands,

Candle Holders, etc.
2440 Three Hard Stone Flowers in Vases, with Stand.
2441 English Teapot.
2442 Derby Porcelain Figural Group (Firing Cracks).
2443 Three Cut Glass Vases, with Floral Etchings.
2444 Four Glass Serving Bowls.
2445 Framed Watercolor of Gateway Arch St Louis, Signed.
2446 Two Framed Oil on Canvas, Portrait of Woman and

Landscape, Signed E. Frank.
2447 Collection of Figurines, Including Cat, Herder with Sheep,

etc.
2448 Three Hard Stone Figures and Fish.
2449 Framed Oil on Panel, Forest Scene.
2450 Framed Model of Home and Garden.

2451 Grouped Items, Including Glass Bird Figures, etc.
2452 Pair of Green Hard Stone Bird Figures and Woman Figure

on Stand.
2453 Three Gilt Tone Metal of Women Figures.
2454 Collection of Hard Stone Vases, Floral Carved Figures, etc.
2455 Cognac Bottle on Stand and Three 500 Club Glasses.
2456 Model Ship in Case.
2457 Japanese Covered Vase, Gilt and Floral Motif.
2458 Two Framed Prints, Man and Woman Playing Instruments,

Signed Helen Weber, Both are 6 out of 500.
2459 Collection of Perfume Bottles.
2460 Two Hard Stone Elder Figures on Stands.
2461 Grouped Items, Including Decorative Plates, Table Clocks,

etc.
2462 Collection of Decanters.
2463 Three Jewelry Boxes and a Book Shaped Storage Case.
2464 Grouped Items, Including Soap Dispenser, Glass Perfume

Bottles with Glass Stick Dauber, etc.
2465 Grouped Items, Including Brass Bowls, Medal, etc.
2466 Glass Decorative Vase on Stand and Glass Figure.
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2467 Framed Print, "Main Street Natucket" by GS Hill, 135 out of

150.
2468 Dragon Sculpture and Two Landscape on Silk.
2469 Collection of Royal Albert Bone China, Affinity Gold

Teacups and Plates.
2470 Grouped Items, Most Silver Plated Trays, Pitcher, etc.
2471 Eastern European School (20th century), Framed Group of

Four etchings in colors, "Szonettek", Signed indistictly, 63
out of 100.

2472 Grouped Items, Including Vases, Bowls, etc.
2473 Group of Glass Decanters, Pitchers, Bowls, etc.
2474 Grouped Items, Including Glass Decanter Stopper, Silver

Plated Bowls, etc.
2475 Grouped Items, Including Book Ends, Book Easel, etc.
2476 Wall Decor Gilt Tone Leaves.
2477 Two Vintage Fur Coats.
2478 Vintage Dresses and Coats, etc.
2479 Two Vintage Fur Coats.
2480 Mary Gregory Type Pink Stained Glass Vase with Painted

Young Man.
2481 Hard Stone Figure of Elder Man.
2482 Pair of Hard Stone Asian Dog Figures and of Man Holding a

Fish.
2483 Collection of Hard Stone Figures on Stands.
2484 Portfolio of Eleven Prints, Landscape, etc.
2485 Box of Community Flatware and Pair of Candle Stick

Holders.
2486 Gilt General Guan Gong Figure.
2487 Two Cut Glass Vases.
2488 Two Vintage Fur Coats.
2489 Vintage Dresses and Coats, etc.
2490 Two Robes, etc.
2491 Vintage Dresses and Coats, etc.
2492 Collection of Hard Stone Figures, Including Monkeys,

Teapots, etc.
2493 Four Asian Figures.
2494 Collection of Hard Stone Carved Floral Figures, etc.
2495 Collection of Snuff Bottles.
2496 Pair of Hard Stone Fu Dogs.
2497 Eleven Prints of Landscapes, Young Women in Garden.
2498 Two Lady's Fur Coats.
2499 Perfecto Schott Leather Racing Jacket. Beige and white

leather with various badges and embroidery; size XXL. With
Schott N.Y.C. label. {Approximate dimensions:  35 inches
long, sleeves 25 inches long.}. Condition:  Some surface
wear and wrinkling to the leather.

2500 Lot of Men's Button Shirts, Size Large.
2501 Lot of Men's Button Shirts, Size Large.
2502 Framed Canvas, Portrait of Spanish Girls in the Winter

Woods, by Jose Buigas (Spanish, b. 1927),  Gallery Brochure
verso (1964,Barcelona, Spain

2503 Four Gilt Tone Waste Basket, Music Box, etc.
2504 Group of Ceramic Covered Jars, Vases, etc.
2505 Two Yellow Colored Glass Decanters.
2506 Two Thick Glass Vases.
2507 Two Gilt Glass Serving Bowls.

2508 Grouped Items, Including Brass Swan Planters, Fish Figures,
etc.

2509 Two Mosaic Tiles with Inscriptions.
2510 Three Framed Prints, Women Under Umbrellas, Samurai,

Figures Playing Instruments.
2511 Collection of Chargers, Silver and Gilt Color.
2512 Collection of Teapots, Samovar, Serving Dishes, etc., Mostly

silver plated, etc.
2513 Three Bust of Musicians, Instruments can be removed and

only two instruments.
2514 Collection of Serving Trays, Most are silver plated.
2515 Indo-Tibetan Wool Rug. Three central medallions on a light

blue ground;light blue main border with blue outer guard
and pink inner guard; geometric and floral motifs
throughout. {Approximate dimensions:  11 feet 2 inches x 8
feet wide.}. Condition:  Tear to the edge.  Some loss to the
fringe.  Inconsistent wear and fading to the pile.  Some stain
to the fringe.

2516 Two Framed Japanese Woodblock Prints, Women in
Garden, Man with Servants.

2517 Pair of Flamingo Figures, Made out of Bone and Brass.
2518 Four Ceramic Floral Vases.
2519 S.F. Playland at the Beach Tickets. Three rolls and

miscellaneous.
2520 Collection of Cut Glass Ashtrays, Bowls, etc.
2521 Group of Copper and Metal Spittoons and Buckets.
2522 Turkish Kula Rug (6 ft. 5 ins. x 9 ft. 4 ins.)
2523 Collection of Fu Dogs.
2524 Collection of Hard Stone Figures, Ashtray, etc.
2525 Collection of Cloisonne Vases, Ashtrays, etc.
2526 Group of Sake Cups.
2527 Collection of Translucent Teacups and Plates, Cups are

translucent with figure of woman, with loss.
2528 Bronze Tone Chandelier.
2529 Group of Green Hard Stone Cups or Vases on Stands.
2530 Group of Wood Carved Figures.
2531 Group of Carved Lidded Jars.
2532 Collection of Buddha Figures.
2533 Group of Buddha Figures.
2534 Two Hard Stone Figures and Asian Dog.
2535 Two White Imari Style Vases.
2536 Grouped Items, Including Calligraphy Stone, etc.
2537 Three Framed Japanese Woodblock Prints, Travelers

Crossing the Water.
2538 Two Lenox Metal Serving Dishes and Metal Bowl.
2539 Car Model and Christmas Car Ceramic Figures, with loss.
2540 Chess Set and Storage, complete set.
2541 Three Jewelry Boxes.
2542 Collection of Oneida Silver Plated Trays, New in Boxes.
2543 Framed Hand Block Print on Silk, "Dionysios" by Karlo Zago

Djurovich.
2545 Ceramic Sculpture of Hands and Rose on Book, Signed by

Bell, 1964.
2546 Two Gilt Trays and Coaster Set.
2547 Large Metal Plate with Engravings.
2548 Two Framed Wood Carved Panels.
2549 Three Framed Prints, Buddha and Inscriptions.
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2550 Black & White Leather Like Bag.
2551 Four Hoya Crystal Glass Paperweights, Round and Crystal

Form, Frosted Panther.
2552 Bird Motif Tapestry, Shower Curtain, etc.
2553 Two Telescope and Stand.
2554 Glass Case Floor Clock.
2555 Group of Hard Stone Figures.
2556 Unframed Artwork, Watercolor Comic Drawing Signed

Arnold Roth (American, born 1929).
2557 Group of Hard Stone Figures and Eggs on Stands.
2558 Group of Hard Stone Figures, Including Buddha, etc.
2559 Group of Ceramic Teapot, Cups, etc.
2560 Framed Print of Flowers.
2561 Group of Famille Rose Dishes and Vases.
2562 Group of Postcards, Book, etc.
2563 Box of Ceramic Plates, Cups, etc.
2564 Indian 'Heriz' Rug (6 ft. x 8 ft. 10 ins.)
2565 Two Glass Oil Lamp.
2566 Framed Green Floral Vase.
2567 Red Gilt Nesting Dolls Set of Four.
2568 Five Ceramic Decorative Heels.
2569 Two Framed Prints, Portrait of Young Girl and Street View,

Pencil Signed Lower Right "Slata" and Plate Signed "C.
Mitchell."

2570 Seated Figure.
2571 Four Cloisonne Bell Key Chains in box.
2572 Three Framed Relief, Series of Stairways, "Stairway I",

"Stairway II", "Stairway III", Signed by McLain.
2573 Three Hutschenreuther Germany 1814 White Plates.
2575 Wire Rack and Bicycle.
2576 Table Lamp.
2577 Grouped Items, Including Glass Pitchers, Hard Stone

Grapes, etc.
2578 Grouped Items, Including Steins, Wine Holder, etc.
2579 Group of Ceramic Bowls, Vases, etc.
2580 Grouped Items, Including Napkin Rings, Vases, etc.
2581 Glass and Copper Plates.
2582 Wire Basket and Metal Turtle.
2583 Covered Glass Vase.
2584 Disc with Sphere Finial.
2585 Man on Horse Sculpture, Ol'Bill, Edition II, Terrance

Patterson Gallery.
2586 Group of Assorted Wine Glasses.
2587 Group of Picture Frames.
2588 Glass Items, Including Wine Glasses, Cups, etc.
2589 Pair of Firemen Hard Stone Plaque and Lighthouse.
2590 Grouped Items, Including Vase, Maracas, etc.
2591 Three Ceramic Jugs.
2592 Two Table Lamps.
2593 Three Small Table Lamps.
2593A Grouped Items, Including Mugs, Bell, etc.
2594 Glass Items, Including Wine Glasses, Champagne Flutes, etc.
2595 Grouped Items, Including Paper Mache Figures, Ceramic

Stacking Bowls, etc.
2596 Group of Glass Vases and Plates, etc.
2597 Two Framed Prints, Line Figures, Both Signed.

2598 Grouped Items, Including Teapot Set, Gilt Rimmed Bird
Plate, etc.

2599 Three Ceramic Vases.
2600 Group of Glass Plates.
2601 Group of Ceramic Plates.
2602 Grouped Items, Including Jewelry Cases, Vase, etc.
2603 Rush Round Table Mats.
2604 Framed Photo of San Francisco Golden Gate Bridge, Signed

by T Freiburger.
2605 Collection of Table and Wall Clocks.
2606 Collection of Candle Stick Holders, Vases, etc.
2607 Grouped Items, Including Candle Holders, Vases, etc.
2608 Gold Buffet Royal Gallery Plates and Serving Dish.
2609 Grouped Items, Including Cups, Trays, Napkin Holder, etc.,

Few silver plated, etc.
2610 Pair of Dark Blue Vases with Yellow Dragon Relief, Drop

Ring Handles, on Stands.
2611 Two Framed Prints of Vases.
2612 Pair of Ochre Vases with Birds and Floral Relief, Drop Ring

Handles.
2613 Pair of Green Sconces.
2614 Grouped Items, Including Goblin Creature Candle Holders,

etc.
2615 Group of Glass Serving Bowls, Plates, etc.
2616 Group of Ceramic Bowls, Plates, etc.
2617 Box of Round Frame Stand.
2618 Green Crackle Celadon Vase, Signed.
2619 Table Lamp with Seated Empress Base, with shade.
2620 Collection of Blue and White Translucent Bowls, Lidded

Jars, and Plates on stands, bowl is chipped.
2621 Group of Ceramic and Glass Bowls, Vases, Lidded Jars, etc.
2622 Five Low Bowl Planters, Floral and Dragon Motif.
2623 Four Floral Plates, on stands.
2624 Two Brass Vessel, with Landscape Engravings.
2625 Pair of Black Vases with Carved Out Holes, with boxes.
2626 Two Framed Embroidered Dragon and Man.
2627 Collection of Blue and White Ceramics Lidded Jars, Plates,

etc.
2628 Collection of White Figures, with loss.
2629 Group of Ceramic Bowls, Small Plates, Teacups, etc.
2630 Collection of Lidded Jars.
2631 Grouped Items, Including Baskets, Abacus, etc.
2632 Two Jewelry Cases and a Storage Chest.
2633 Three Framed Prints of Buildings.
2634 Two Crackle Glaze Low Bowls.
2635 Collection of Wood Figures.
2636 Four Vases, Including Japanese Pouring Vase, Blue and White

Plum Vase Mae Ping, Blanc de Chine Fine Ground Porcelain
Qing Dynasty, and Korean Choseon Dynasty Crackle
Porcelain.

2637 Group of Wood Carved Buffalo Figures, etc.
2638 Collection of Ceramic Plates and Bowls.
2639 Grouped Items, Including Gilt Platter, Red Bowls, etc.
2640 Collection of Platters, Vases, etc., with Mother of Pearl.
2641 Group of Jewelry Cases, Stands, etc.
2642 Light Blue Floor Vase with Figures in the Garden.

A0592, 7/12/2021, July Annex Auction: Monday, July 12; Tuesday, July 13; and Wednesday, July 14 Page: 34



Lot # Description Lot # Description
2643 Pair of Figural Table Lamps, with loss and no shade.
2644 Print of Landscape, Inscription on back.
2645 Four Horse Figures.
2646 Vase on Stand, with loss.
2647 Collection of Vases and Lidded Jars.
2648 Three Jewelry Cases and Paperweight.
2649 Collection of Blue and White Ceramics Bowls, Lidded Jars,

Vases, etc.
2650 Group of Ceramic Platters, Bowls, etc.
2651 Three Jewelry Cases and Tray with Mother of Pearl.
2652 Group of Storage Chests.
2653 Vase on Stand.
2654 Framed Floral Embroidered.
2655 Two Porcelain Table Lamps of Couples with Shades.
2656 Three Wood Carved Mask on stands.
2657 Six Japanese Green-Glazed Stoneware Vases.
2658 Collection of Blue and White Vases, Lidded Vase, etc.
2659 Three Framed Chinese Embroidered Floral and Feather

Collage Trays, Framed Needlepoint Floral.
2660 Grouped Items, Including Brass Engraved Plate, Bowls,

Wood Carved Plaque on Stand, with loss, etc.,
2661 Collection of Worldwide Stamps, Many Thousands in Plastic

Container
2662 Framed Fan, Hard Stone Charm, etc.
2663 Pair of Bronze Bass Table Lamps, no shade.
2664 Group of Wood Carved Plaques.
2665 Group of Square Vases.
2666 Collection of Bamboo Carved Vases and Figures on Boats.
2667 Group of Ceramic Vases, etc.
2668 Jasperware Wall Mount Dispenser.
2669 Collection of Wood and Metal Jewelry Cases.
2670 Group of Silverplate Items, Including Pitchers, Butter Dish,

Shell Plate, Gravy Boat, etc.
2671 Two Electric Drills.
2672 Collection of Souvenir Cards from Paper Money and Stamps

Exhibitions.
2673 Pair of Cut Glass Table Lamp with Hanging Gems and

Shades.
2674 Seth Thomas Walnut Cased Mantel Clock.
2675 Two Framed Prints, People in Boat, Walking in the Rain.
2676 Group of Gilt Floral Ceramics, Including Noritake Dresalda,

Lamberton China, etc.
2677 Collection of Cut Glass Serving Trays, Lidded Container,

Pourers, etc.
2678 Three Four Piece Set of Royal Doulton, Canterberry

Autumns, Sweet Rose, Glen Auldyn, and Lamberton China.
2679 Collection of Worldwide Stamps, Many Thousands in Plastic

Container
2680 Comic Accumulation. Including Superman, Batman, Thor,

and others, most in protective sleeves.
2681 Badgers Fire Extinguisher Table Lamp, no shade.

2682 FRENCH SCHOOL (20th century) "Le on du coeur",
lithograph on textured paper, overall sheet: 30.25 x 19.75
inches, signed illgeibly lower right and numbered 1/65 lower
left. Provenance: From the estate of Félia Léal (the director
of Les Bibliophiles de l'Union Francaise publishers), given to
the family of the current owner by Léal upon her death and
passed down through descent to the current owner

2683 Strausbourg Manor Mantle Clock, 31 Day Chime, with Key
in office.

2684 Collection of Cut Glass Vases, Pitchers, Serving Dish, etc.
2685 Collection of Toby Mugs.
2686 Bohemian Clear and Ruby Stain Cut Glass Punch Set.

Comprising the bowl with cover and six cups; decorated
with bird motif. {Approximate dimensions:  Bowl with lid 13
1/4 high x 9 inches diameter, cups 3 1/8 inches high.}.
Condition:  Minor loss to ruby stain.

2687 Group of Towle Silverplate Items, Including Serving Trays
and Platters, etc.

2688 Collection of Cut Glass Vases, Serving Dishes, Pitcher, etc.
2689 Collection of Worldwide Stamps, Mounted on Pages in

Stamp Books from The ABC Stamps Company in San
Francisco.

2690 Collection of Wallace Grand Baroque Serving Pieces.
2691 Three Framed Prints of Ancestors.
2692 Large Framed and Mounted Vintage Movie Poster 'The

Lion's Den'. Poster mounted on board, with a simple wood
frame; Tim McCoy with Joan Woodbury directed by Sam
Newfield for Puritan Pictures. {Approximate dimensions:  80
1/2 high x 43 1/4 inches wide.}. Condition:  Frame with
break to the bottom.  Some loss to the poster and wrinkling
from the mounting.

2693 Framed Feather Like Collage of Parrot and Toucan.
2694 Framed Print, Woman Holding Mask, Signed by E Stolz,

Artist info on back.
2695 Framed Print of Sailboat, Tom Musser, Greta.
2696 Framed Sketch, Nude Woman, Signed by E Stolz, Artist info

on back.
2697 Framed Watercolor, Man Smoking, Signed by Williams.
2698 Framed Panel, Abstract Street Alley, Signed Jones.
2699 Framed Artwork, Modern Hieroglyphic FamilyTree, Signed,

1974.
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